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TRACEUR DE FONCTIONS Emmanuel HERROU 

Ce traceur de fonctions n'est pas un traceur de fonctions classique, puisque outre le tracé des fonctions en 
continu, il permet de tracer des tangentes, de résoudre des équations et aussi de calculer 

l'aire entre la fonction et l'axe des abscisses. 

Le programme 

y a deux programmes, le premier est on programme BA-
SIC de 19 Ko et le second est on programme binaire de 2 

Ko. Ce dernier contient cinq nouvelles instructions BASIC. 
WINDOW,adr,x,y,lon,h 
COMPIL,adr,x,y,lon,h 	r Valable pour 

DECOMPIL,adr,x,y,lon,h 	yt,CPC 464 

VAL,@a$ 	
CPC 662 j 
CPC 6128 ~~ 

LIGNE,@aS,l 	 ~- 
WINDOW : permet d'ouvrir une fenêtre de dimension Ion-

2,h-2 à partir de la position x,y. 
I DECOMPIL : permet de fermer la fenêtre précédemment 
définie. 

I COMPIL : permet de compiler une zone écran de longueur 
Ion, de largeur It à partir de la position x,y. Cette zone peut 
être décompilée par DECOMPIL. 
N.B. Le compilateur-décompilateur fonctionne en mode 2, donc 
pour le faire fonctionner en mode 1, il faut multiplier x,y,lon,h 
par 2. 

I VAL : permet de mettre dans une variable la valeur d'une 
variable alphanumérique. Ex : a = "a=l0*log(3)":print a 
Le résultat est 10.86... 

• MENU I: DEFINIR 
-Valider:  à chaque fois qu'une fonction a été définie, il faut 
la valider pour que les opérations ultérieures portent sur elle. 

Les fonctions vectorielles portent les numéros 11 et 12, la 
fonction définie par intervalle est signalée par on astérisque. 
Si vous avez validé ce menu par erreur, il suffit de taper En-
ter pour revenir an menu principal. 
- Définir : ce menu vous permet de définir une fonction d'une 
variable réelle. A la question f(x)=, il suffit de taper la fonc-
tion que l'on veut définir. Ex : on veut définir la fonction 
f(x)=x03+3*x^2, à la question f(x)=, il suffit de répondre 
x03+3*x^2. 

- Intervalle : ce menu permet de définir une fonction définie 
par intervalle. Par exemple : f f(n) = n' 	si n SO 

lf(n)=nqn sin>0 

Pour entrer cette fonction, à la question nombre d'inter-
valles, il suffit de répondre 2. Aux questions «début inter- 

 valle:» et «fin intervalle:», il suffit de répondre -1e38 et 0. 
Pour entrer plus ou moins l'infini, il suffit de taper+ ou - 
1e38. Si vous êtes entrer dans ce menu par erreur, il Suffit de 
taper Enter à la première question. 
- Vectorielle : permet de définir une fonction vectorielle, ou 
une fonction paramétrique. Si vous voulez définir on cercle 

I LIGNE : permet de rajouter une ligne BASIC, pendant que 
le programme tourne. 
II n'y a pas grand-chose à dire sur le programme BASIC, si-
non qu'il utilise beaucoup de sous-programmes, et que ceux-
ci sont implantés à partir de la ligne 10000. Le programme 
contient on traitement des erreurs, par conséquent il n'est pas 
nécessaire de connaître l'ensemble des définitions, pour faire 
tourner le programme. 

Fonctionnement du programme et mode d'emploi 

A la mise en route du programme, cinq menus apparais-
sent en haut de l'écran, ces menus sont les cinq menus prin-
cipaux du programme, on peut accéder à chacun d'entre eux, 
en déplaçant le pavé noir et en appuyant sur Enter quand on a 
atteint le menu désiré. Ce système de menus est très pratique, 
puisqu'on a accès à toutes les commandes directement.  

dont l'équation paramétrique est x=cost et y=sint, à la ques-
tion x(t)=, il suffit de répondre cos(t) et à la question y(t)=, il 
suffit de répondre sin(t). 
- Corriger : si vous vous êtes trompé en entrant une fonction, 
avec corriger vous l'effacez de la liste, et ainsi vous pouvez 
la réentrer plus tard. Si la fonction est une fonction définie 
par intervalle, vous effacez toutes les fonctions. 
- Quitter : si vous êtes entré dans le menu DEFINIR par er-
reur, vous pouvez revenir an menu principal, en validant l'op-
tion Quitter. 

• MENU 2: EXTREMUM 
- Intervalle de tracé: si vous n'avez pas validé de fonction, 
ce menu est inaccessible. Ce menu vous permet de voir et de 
changer les valeurs des extremums de la fonction. Pour chan-
ger une valeur, il suffit d'appuyer sur une touche autre que 
Enter, quand on est dessus et de rentrer la nouvelle valeur, 



qui sera prise en compte immédiatement. Si vous appuyez 
sur Enter, vous passez à la valeur suivante. 
– Recherche des extremas : ce menu vous permet de faire une 
recherche automatique des extremas. Les extremas que l'or-
dinateur donne ne sont pas automatiquement validés, s'ils vous 
paraissent trop grands, il ne faut pas les valider, mais souvent 
ils donnent une idée des valeurs à entrer à l'aide du menu 
précédent. 
– Quitter : voir précédemment. 

• MENU 3: TRACER 
– Effacer écran : comme son nom l'indique, cette fonction 
permet d'effaçer l'écran. 
– Tracer axes : ce menu permet de tracer les axes ainsi que 
leur graduation, avant cette opération, il est conseillé d'effa-
çer l'écran. Si une unité n'est pas représentée par une gra-
duation, l'ordinateur le précise. 
– Tracer fonction : permet de tracer la fonction. 
– Tracer tangente : à la question xo=, il faut donner l'abscisse 
du point dont on veut tracer la tangente. Si la fonction définie 
est une fonction vectorielle, il faut donner non pas l'abscisse 
du point, mais la valeur du paramètre pour lequel la fonction 
passe par le point de coordonnées (x,y). Ex : tracer la tan-
gente au cercle C(0,1) au point M(0,1), à la question xo=, il 
faut entrer pi/2. 
– Quitter : voir précédemmant. 

• MENU 4: TRAVAIL 
– Calculatrice : permet de calculer toutes les expressions que 
l'Amstrad permet de calculer (sin, cos, log, loglO...). 
– Tracer droite : permet de tracer une droite, cette droite peut 
être parallèle aux axes. II suffit d'entrer les coefficients a, b, 
c, de l'équation de la droite sous la forme ax+by+c=0. Pour 
tracer la droite D:y=2x+3, on a :a=2,b=-1 et c=3. 
– Equations : permet de résoudre les équations de la forme 
f(x)=n. Tout d'abord, il faut donner une approximation de la 
solution ou d'une solution, en déplaçant le rectangle à l'aide 
des [lèches. Après quoi, il faut donner la valeur de n. 
Pour résoudre les systèmes d'équation de la forme, il faut 
définir une fonction h(x)=f(x)-g(x), puis chercher les solu-
tions de l'équation h(x)=0, une solution du système est le couple 
(x,f(x)). Ex : résoudre y - 1 n' + 2n = 0 

3 
y+3n2 +n-3=0 

6 	2 
Choisir définir fonction,  
Valider cette fonction, la tracer et encadrer la solution. A la 
question n répondre 0. Maintenant il faut définir la fonction 
f(x)=1/3*x^3-2x, valider cette fonction, puis aller dans la 
calculatrice et taper fn f(-3), -3 étant l'abscisse de la première 
solution. Ce menu n'est pas évident à utiliser la première fois, 
mais on s'y habitue vite. Après avoir trouvé les solutions, on 
peut effacer la fonction h(x). 

Autre possibilité: connaître la valeur du paramètre pour la-
quelle une fonction vectorielle passe par un point. Par exem-
ple : le cercle. Pour quelle valeur de t passe-t-il par M (sqr (3/ 
2;12)).11 suffit de définir et de valider la fonction f(x)=cos(x)-
sin(x), de tracer la droite y=sgr(3)2-12 et de résoudre l'équa-
tion f(x)=sqr (3)/2-12 
– Calculer aire : permet de calculer l'aire d'une fonction dé-
finie par intervalle ou d'une fonction d'une variable réelle, 
mais ne permet pas de calculer l'aire d'une fonction paramé-
trique. L'aire calculée est celle entre l'axe des abscisses et la 
courbe. Les autres aires se déduisent de celle-ci par soustrac-
tion à l'aire d'un rectangle. 
A la question a, il faut donner l'abscisse de départ du calcul. 
A la question b il faut donner l'abscisse d'arrivée. 
Ex : calcul de l'aire entre la droite d'équation y=2 et l'axe 
des abscisses de la fonction f(x)=x52. A la question a=, il 
faut répondre 0, et à la question b=, il faut répondre sqr(2), le 
résultat obtenu est 2.67, ce qui correspond à l'aire entre l'axe 
des abscisses et la courbe, l'aire demandée se déduit de cette 
aire par soustraction. A=2*.2-A' et on obtient A=0,15. 
– Grossir zone : permet de définir une fenêtre graphique, où 
toutes les opérations sont exécutables (tracé courbe, tracé tan-
gente...). Cette fenêtre est très pratique, pour la résolution 
des équations. 
1. Définir fenêtre : on donne les dimensions de la fenêtre gra-
phique. Par exemple : lon=320 et h=200. 
2. Valider fenêtre : permet de valider la fenêtre qui a été défi-
nie avec l'option précédente ; si aucune fenêtre n'a été défi-
nie, aucune fenêtre n'est ouverte. 
3. Annuler fenêtre : permet de fermer la fenêtre. 
4. Quitter: revient au menu principal. Tous les paramètres 
d'écran sont sauvegardés quand on valide la fenêtre ; lors-
qu'on la ferme, les paramètres sont remis, c'est-à-due qu'on 
peut changer les paramètres minimum x,... quand la fenêtre 
est ouverte et retrouver les anciens quand on ferme la fenê-
tre. 
– Quitter : revient au menu principal. 

• MENUS: DIVERS 
– Dessiner : permet de donner les valeurs de la fonction pour 
permettre de la tracer sur une feuille de papier millimétré, 
très pratique lorsqu'on a à tracer des courbes chez soi. 
– Imprimer : permet la copie de l'écran graphique sur une 
imprimante compatible Epson. 
– Quitter : revenir au menu principal. 

Attention,  ce listing contient certains symboles inaccessibles 
directement. Il faut, pour les obtenir, appuyer simultanément 
sur CTRL (ou CONTROL) + une touche. Voici les symboles 
contenus dans ce listing: 

E= CTRL +A 	 F= CTRL+H 
(D=CTRL+T 	 1 = CTRL+W 
—= CTRL + I 	 X= CTRL + X 



'f 
1 0440  

470 IF n)=nf THEN LOCATE 1,VPOS(tO) >NY 
10 'ttttttttttttttttttttttttttttttt >LA -2:GOTO 440 
ou" 210 :YINDOY,adr,1,2,13,13 	>UG 480 IF f(n)=O THEN FOR i=n TO of-1: >TE 

20 It 	 Enamel Herrou 	>LB 220 POKE &A2A6,1::l10761S,2 	>UG tf(ilnf$lf+11:NEST:nf=nf-1:GOTO 490 

225 :DECOMPIL,adr,1,2,13,13 	>VF 481 Intervalle=0 	 >11.. 

30 't 	 presente 	>LC 230 ON PEEE(b12A8) 60TO 520,250,600 >HV 482 IF f(n-1)=1 THEN n=a-1:GOTO 482 >BE 

t ,800,400 483 FOR 1=n TO nt-ni:f$(il=tfii+nl) >11E 
40 It 	On traceur de fonctions 	>LD 240 GOTO 160 	 >TN :t(1-n+11=0:NEIT:nf=nf-nl 

t 250 'Fonction 	 >RH 490 def in=0:1DECO#PIL,adr,2,3,62,18 >PH 

50 't 	83.3 	(Cl 1987 	>11 255 IF of=11 THEN 6010 160 	>TP :G0TO 160 
t 260 IVINDOV,adr,2,3,52,14 	>0K 520 IF of=1 AND NOT vectorielle THE >AI 

60 'ttttttttttfttttettttttetttttttt >LF 270 LOCATE 18,1:PRINT 'DÉFINIR FONC >EE N 160 
inn TION' 530 IYINDOY,adr,2,3,62,18 	>00 

100 MODE 2:MF]IORT &5FFF:IF Pm((MO >Ig. I 	260 GOSUB 10000 	 >YF 540 LOCATE 23,1:PRINT •VALIDER FONC >RG 
00)01 THEN LOAD•codel.bin',4A000:C 285 IF nt=11 THEN 320 	 >NE T1)11N• 

ALL &1000 290 LOCATE 1,2+nf:PRINT nf•:•;:LINE )CN 550 vt=O:GOSUB 10000 	 >PH 

110 IF PEEK(49A00)<>205 TIEN LOAD'A >BN INPUT •f(t)=•,i1(of):6f fS(nf)=•• 560 IF vectorielle THEN PRINT '11 : >BQ 

ardtQpy.bio°,69O00 THEN 320 u'MID$la$,9,LEN(M)-5):PRINT •12 :y 

120 ON ERROR GOTO i1000:aint=-5:aat >00 300 tf(nfl='t(rl=•+1f(nf):nt=nf+1 	)BU 'M1D!(yf,9,LF71(yf) 5) 

t=5:ming=-5:aaty=5:dnt=-5:aart=5:c 3)0 GOTO 285 	 >7F 570 PRINT: INPUT 'Valider (onction a >LD 

hol:h=0.0001:nf=1:u=0:y.=O:lon=639 320 IDECO1IPIL,adr,2,3,52,14:G0TO 16 >EH o:•,00:IF no=0 THEN 595 

;ha-399 0 575 IF no)=11 AND no(13 AND vector! >BJ 

130 PAPER 0:PEK 1:IIIE 0,0:INE 1,24: >E9 400 'Corriger 	 >RE elle THEN GOSUB 65100:vt— 1:no=1:G0 

BORDER O:PRINT'a•+Cl)Rf(0) 410 IF of-1 AND NOT vectorielle THE >GN TO 595 

140 MOVE 0,0:0RA118 lon,O:DRAVR O,Aa >GP N 160 576 IF no)=11 AND no<13 AND NOT vec >BE 

:DRAYR -Ion,O:DRAYR 0,-ha 420 IYINDOY,adr,2,3,62,18:LOCATE 23 >NU tortelle THEN LOCATE f,VP0S(g0)-2:G 

150 :COMPIL,L6000,1,1,80,I:adr=PEE1( >DC ,I:PRINT 'CORRIGER FONCTION' OTO 570 

1îA132)+2561PêE7f(1(A133) 430 GOSUB 10000: IF vectorielle THEN >YT 580 IF no>=nf THEN LOCATE 1,VPOS(l0 >PA 

160 )IINDOY *0,1,80,1,1:PAPEH I:PEN 	>GF PRINT •11 	:r•MIDlftf,B,iFTI(r!) 5): )-2:60T0 570 

O:CIS PRINT •12 :yHID$(y$,9,LFJliy$l-5) 585 IF f(no1=0 THEN of=•der fn•+tf( >RG 

170 POKE kA2A6,tA:t6WNNS,1:ch=PEO(( >IL 440 PRINT: INPUT 'Corriger fonction 	>00 oo):~LIGNE,8al,65010:GOSUB 65000 

LA2A8) no:•,n:IF n=0 THEN 595 590 IF f(no)=1 AND t(no-1)=1 THEN n >Lf 

180 ON ch GOTO 200,1000,3000,5000,7 )CE 450 IF n)=11 AND n<13 AND vectoriel >VU o=no-1:GOTO 590 ELSE IF f(na-1)=0 T 
000 le THEN vectotle1ie=0:vt=0:G0T0 490 HEN a$°'def fn•+f$(nol::LIGNE,h$,6 

190 GOTO 160 	 >ZD 460 IF n)=11 AND n<13 AND NOT vecto >TS 5O10:G0SU8 65000 

200 'Definir 	 >RC rielle THEN LOCATE I,VPOS(10)-2:GOT 1 595 detin=-l::DEC0MPIL,adr,2,3,G2,1 >QD 
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600 'Par Intervalle 	 )FG  1320 IF }(no)=1 THEN r=1:G0SUB 1060 >MN 
605 IF nt=11 THEN 160 	 )NC li  O:GOTO 1335 
610 IF intervalle THEN 160 ELSE !nt )PU 10 ELSE :YINDDY,adr,3,2,30,8 1325 IF vt THEN st=(.lat-oint) /80:e )EF 
ervalle=-1 1065 sd=0 	 )EK tart=aint:tin=aazt:GOSUB 10400:G0T0 
620 !Yll8)0Y,adr,2,3,40,10 	>VC 1070 LOCATE 5,1:PEINT •INTERVALLES 	>PA 1335 
630 LOCATE 7,1:PRINT 'F0OICI1IDIS PAY WE DE TRACE' 1330 start=alna:tin=aavn:GOSUB 1040 NA 

INTERVALLES' 1080 GOSUB 10100 	 >CH 0 
640 LOCATE 1,3:INPUT 'Noabre d'inte >TJ j 	1090 LOCATE 7,3:CALL 18881 	WL 1335 IF oinyi>O THE 	ainyl=0 	>YM 
rvalle:',n}:IF n1=0 THEN Intervalle 1100 GOSUB 10200: IF non THEN 1120 	>ZF 1340 IF osyl<O THEN a aryl=0 	)YN 
=0:0010 750 1110 LOCATE 7,3:LINE INPUT r$:IF rf >BY 1 1345 IF vt AND ainzl>0 THEN sinal=0 >MM 
650 FOR 1=1 TO ni 	 >IH ="• THEN 1110 ELSE r$=•dna='+rf:;V ELSE IF vt AND aaul<0 THEN nui: 
660 IF nt=l1 THEN PRINT 0188l7);:i= >aH AL,frf 0 
ni:GOTO 740 1120 LOCATE 21,3:GOSUB 10200:IF non >UI 1350 LOCATE 1,3:PRINT SPACEII29); 	>BN 
670 LOCATE 1,4:PRINT 'Intervalle no >LE i 	THEN 1160 1360 IF vt THEN LOCATE 1,3:PRINT IN >NM 
'1 1150 LOCATE 21,3:LINE INPUT r/:IF r >DQ in z=';Y00NDI.lnzl,2):LOCATE 15,3:P 
680 LOCATE 1,5:LINE INPUT 'Debut In )UT f=•• THEN 1150 ELSE rf=•jasa=•+rf: 1I1T 'Max a=';BOUND(aazzl,2) 
tervalle :',af:IF at-°• THEN 680 VAL,6r/ 1370 LOCATE 1,S:PMINT 'Min y= ';ROULA >AE 
690 af='v(l,0)=•+a1:1VAL,Ia$ 	>21 1160 IF aazz<=•inz THEN 1090 ELSE L >VJ D(alnyl,2):LOCATE 15,5:PRINT 'Max y 
700 LOCATE 1,6:LINE INPUT 'Fin inte >PI DCATE 7,5:GOSUR 10200:IF non THEN 1 =';MOUND(aazyl,2) 
rvalle :',af:IF a/=•• THEN 700 200 1380 LOCATE 1,7:INPIT 'Valider extr >LL 
710 af='vll,l.1='+af: ;VAL, flat 	>2E 1170 LOCATE 7,5:GOSII8 10200:IF non 	>KM en (0/M) :',at:af=LOVEMIIaf):IF aA 
720 LOCATE 1,7:LINE INPUT 'flu):',?  )FT THEN 1200 <>o 	AMD a$(>'n' THEN 1380 
/(nf):IF tf(nt)=--  TW1I 720 1190 LOCATE 7,5:LI11E INPUT r$:IF rf )C1( 1380 IF of='o• THEN ainy=alnyl:aazy >FI 
730 }f(nt)=•tlil=•+tilnt):t(nf)=1:n >28 =•• THEN 1190 ELSE rf=•ainy=•+r$:IV =ozyi:IF vt THEN •lnr=ainzl:aau=■ 
f=nf+1:LOCATE I,5:PMINT 'e'; AL,Ir/ alit 
740 NETT 	 >EG 1200 LOCATE 21,5:00SU8 10200: IF non >12 1400 !DECOMPIL,adr,3,2,30,10 	>II 
750 :DECOVPIL,adr,2,3,40,10 	>YN THEN 1220 1410 0010 160 	 >EJ 
760 0010 160 	 >20 1210 LOCATE 21,5:LINE INPUT r$:IF r >DM 2990 Elm 	 >22 
800 'Fonctions vectorielle 	>MJ f=•• THEN 1210 ELSE rf=•nry='+rl:; 3000 'Tracer 	 >IF 
810 IF vectorielle THEN 160 ELSE ve >NG VAL,Ir$ 3010 :VINDOY,adr,31,2,18,11:PIWE 1,4 >W 
ctorlelle=-1 1220 IF nzy<ainy ThEN 0010 1190 	)AA 2A8,1:INF1NS,4 
820 :Y11®OV,adr,2,3,30,8 	 >Iq 1225 IF NOT vt THEN 1250 	 )90 3020 :DECOMPIL,adr,31,2,18,11 	>TF 
830 LOCATE 4,1:PRINT 'FOSlCTIOMS VEC )BG 1230 LOCATE 7,7:GOSUB 10200:IF non 	>Kp 3030 ON PEE1((6A2A8) LOTO 3050,3100, )JF 
TOFIFLLES• THEN 1240 3300,3500 
840 LOCATE 1,3:LINE INPUT 's(t)=',z >Y2 1235 LOCATE 7,7:LINE INPUT r$:IF it >CC 3040 0010 160 	 >El( 
$:IF of="• THEN vectorielle=O:GOTO =•' THEN 1235 ELSE rf=saint='+r$::V 3050 'Effacer ecran 	 >TA 
880 AL,Orf 3060 ;DECOIIPIL,A6000,1,1,80,1:CLG(0 >IQ 
850 i$='def to g(t)='+s8::LIQIE,Oz$ >MG 1240 LOCATE 21,7:GOSYB 10200:IF non )18 ):ORIGIM n,ya,n,s+lon,ya,ya+ha:D 
,65110 THEN 1250 BAYE Ion,O:DMAVR O,ha:DMAV8 -lon,0: 
860 LINE INPUT •y(t)=',yf:IF yf:" 	>NA 1245 LOCATE 21,7:LINE INPUT rf:IF r 411 DRAW 0,-ha 
THEN 860 f=•• THEN 1245 ELSE rf='aazt='+r/:I 3070 ORIGIN za+ro,ya+yo:GOTO 150 	)BM 
870 yf='def to f(t) !+y1::LIGNE,Iyf >011 VAL,frf 3100 'Tracer axes 	 >20 
,65120 1250 IF asci(=.lot THEN G010 1220 E )TA 3110 IF NOT defln THEN 160 	>TK 
880 1DECOtlPIL,adr,2,3,30,8:G0T0 160 >DM LSE GDSUB 10300 3120 fDEG0NPIL,&6000,1,1,80,1:GOSUB >JF 

1260 CALL 4BB84:IF vt THEN IDECOMPI )FF !, 	10340 
990 END 	 >128 L,adr,3,2,30,10 ELSE :DECOIIPIL,adr, 3125 IF (aazz-ainx)h2 THEN gradz=0 >FF 
1000 'Extremum 	 >21) 3,2,30,8 .1 
1010 IYINDOY,adr,13,2,23,7:P01E 142 )YT 1270 GOTO 160 	 >FC 3127 IF (mazy-doy)(=2 THEA Brady=0 )FC 
A8,1::1B]RJS,3 1300 'Recherche des extremums 	>IG .1 
1020 ;DEC@IPIL,adr,13,2,23,7 	)IE 1302 IF NOT defin THEN 160 	)TL 3130 gradx=l:YNILE gradz/hultz<10:g >CA. 
1030 ON PEEK(W12A8) GOTO 1050,1300 	>2I 1305 :VINDOY,adr,3,2,30,10:LIEATE 5 >TC radx:gradsolO:YEMD 
1040 GOTO 160 	 >014 F  ,1:PMINT "RECNEMCNE DES 8AI18A• 3140 Brady=l:YNILE Brady/unity<10:g >CT 
1050 'Intervalles de trace 	>I2 1310 st=(nzz-aiaz)/80:dny1=1E+38: >1(8 rady=gradyel0:YEND 
1055 IF NOT dette THEN 160 	>TR 1 uzy1=-IE+38:minzl=1E+38:uaz1=-1E+ 1 3145 ORIGIN om,ya, xm,n+Iou,ya,ya+h >IP 
1060 IF vt TIEN :YlRO0V,adr,3,2,30, >L2 I 38:LOCATE 1,3:PRINT 'Attendez S.V.P 	I a:MOVE oo,O:DNAY ao,ha:NOVE 0,yo:DB 



AV lon,yo LL 58806 

3150 ORIGIN za+xo,ya+yo,aa,n+Ion,y >FN 5290 :DECOMPIL,L6000,50,3,30,10:GDT >HB 

a,y.+ha:FOR i=0 TO lou-no STEP grad 0 150 

x/aultx:MOVE i,-2:DRAY I,2:NETT:FOR 90 5300 'Calcul aire 	 >TA 

1=0 TO -so STEP -gradslaultx:HOVE 5080 at='? '+a$::VAL,Na$:GUT0 5070 	>BE 5305 IF NOT defin THEN 160 	>TO 

1,-2:DR40 1,2:NETT 5090 )DECOMPIL,adr,2,18,20,6:GOTO 1 >F0 5310 fWINDO8,adr,2,3,22,8 	>VN 

3160 FOR 1=0 TO ha-yo STEP Brady/au )TH 60 5320 LOCATE 5,1:PBlN1'CALCUL AIRE' 	>DA 

Ity:MOVE -2,1:D8A8 2,1:NEIT:FOR 1=0 5100 'Tracer droite 	 >IJ 5330 LOCATE 1,3:INPUT "a=',af:IF aH )UH 

TO -yo STEP -grady/oulty:MOVE -2,1 5105 IF NUT defin THEN 160 	>TR ="' THEN GOTO 5390 

:DRAY 2,I:NET1 5110 :NINDOV,adr,3,2,22,8:LOCATE 5, >Q 5340 a$='start='+af:)VAL,lal 	>ZT 

3170 IF gradr<>1 OR grady<>1 THEN : >Ili 1:PRINT 'TRACER DROITE' 5350 LOCATE 1,4:INPUT 'b= ',a$:IF a$ >0 

YlND0V,46000,1,1,14,5:PRlNT '0c1 ' 5120 LOCATE 1,3:PRINT •D:ax+by+c=0' >EJ =-- THEN 5390 

' ;gradx:PRINT'Oy:l r- ';grady:CALL 5130 LOCATE 1,4:INPUT 'a=",af:IF aV >9B 5360 aS='tin='+a$:1YAL,Sa9 	>YZ 

6B806::DECOMPlL,k6000,1,1,14,5 =" THEN a!='0' 5365 IF f(no)=1 THEN 5400 	>RF 

3180 5010 150 	 >FD 5135 a1='a='+a$::VAL,6a$ 	 )TF 5370 s=O:G0SU8 11500:IF s=lE+38 THE >MG 

3300 'Tracer fonction 	 )IJ 5140 LOCATE 1,5:INPUi 'b=',a$:IF of )QE N 5010 5390 

3302 IF NOT della THEN 160 	>TN =" THEN af='0' 5380 s=n*s:PRINT 'A=';ROIND(s,2l:CA >MP 

3305 ;DECOMPIL,06000,1,1,80,1:GOSUB >JL 5145 af='b='+at:tVAL,la$ 	 >TH LL 68806 

10340 5150 LOCATE 1,6:INPUT 'c=',af:IF of >pH 5390 IDECOIPIL,adr,2,3,22,8:GOTO 16 >EV 

3310 st=(aazx-afnx)/320 	 >TJ " TM a$'0' 0 

3320 IF vt THEN GOSUB 10555:CALL LB >NM 5155 of='c '+a*: VAL,Sa$ 	 >TK 5400 aau3=aaxz:dnx3=dnx:r=3:s=0 	>00 

B06:GOTO 150 5160 )DFCOMPIL,adr,3,2,22,8 	>VP 5410 alnx=start:vaxx=fin:GOSUB 1060 >IH 

3330 IF f(nol=1 THEN r=2:GOSU8 1060 >ZC 5170 )DECOMPIL,46000,1,1,80,1:GOSU8 >IR 0:.azx=aaox3:dnx=ainx3 

O:CALL &BBO6:GOTO 150 11300:GOTO 150 5420 GOTO 5380 	 >NE 

3340 start=.ino:f1u .aoi:GOSUB 1050 >Q( 5200 'Resoudre equations 	 >30 5500 'Equation fonctions definles p )TC 

0 5202 IF NOT DEFIN OR vt THEN 160 	>TT or intervalle 

3350 CALL 6BB06:50T0 150 	>RT 5205 PRINT''; NDECINPIL,&6000,l,1 >HZ 5505 FOR 1=1 TO cl 	 >LU 

3500 'Calcul derivee 	 >TA 	i 80,1 5510 IF a<vll,ll THEN cno41-l:a$' >FA 

3505 IF NOT dette THEN 160 	>TO 5207 ORIGIN n,ye 	 >ME del to '+t$(c)::LIGNE,0a$,65010:GOS 

3510 :YlND0Y,adr,2,3,20,7:L0CATE 3, >JL 5210 MOVE xd,0:0RAY xd,ha:MOVE cd+( >Ell UB 65000 

1:PRINT "TRACER TANGENTE' Brada/oultzl,O:DRAV xd+(gradz/nultx 5520 NETT 	 >LD 

3520 LOCATE 1,3:INPUT 'xo=',af:IF a )QG l,ha 5530 IF b<=v(c,l) THEN 5580 	>TH 

$ " THEN 3520 5212 a$=INKEY$:IF a$" THEN 5212 	>ZF 5540 IF SGN(Fll f(a)-n)OSGN(FN f(v( >1W 

3530 a1='a0='+af:~VAL,@a/ 	)Uy 5214 MOVE zd,O:DRAY xd,ha:MOVE xd+( >Ell c,l))-n) THEN b=v(c,1):G0TO 5580 

3535 )DECOMPIL,adr,2,3,20,7::DECOMP >TB gradzhultxl,O:DRAY zd+(gradx/sultx 5550 c=cN:a$='def to •*t$lc)::LIGN >EN 

lL,&6000,1,1,80,1 ( ha E,$al,65010:GOSUB 65000 

3540 IF vt THEN GOSU0 10700:G0T0 15 )CT 5215 IF a$ CHRf(13) THEN PRINT'?'+C )ZV 5560 IF SGN(FN f(v(c,0))-nl(>SGN(FN >MG 

0 HR$(0):ORIGIN u+xo,ya+yo,zo,n+Ion 110)-n) THEN avlc,O):G0T0 5580 

3550 IF 9(001=1 THEN GOSUB 10800GO >GA .YB,Ym+ha:GOTO 5255 5570 G010 5290 	 >PA 

TO 150 5220 IF a$=CHRi(242) THEN ad=xd-1:G >JV 5580 GOSUB 11400:PRlNT 'S=';a 	>3E 

3560 t=-1:t=(FN fla0-h)-FN t(x0))/- >PO 0105250 5590 CALL LBB06:GOT0 5290 	>TN 

h:GOSUB 10900 5230 IF a!=CHaf1243l THEN nd=xd+i:G >JV 5700 'Grossir zone 	 >TE 

3570 t=1:t=(FN f(iO+h)-FN 11=0))/h: 	)NG 010 5250 5710 lYlX000,adr,2,3,32,12 	>Vp 

GDSUB 10900 5240 GOTO 5210 	 >MG 5720 LOCATE 10,1:PRINT 'GROSSIR Z0N >GA 

3580 GOTO 150 	 >00 5245 IF ad<1 THEN ad=1 	 >PC E' 

4990 END 	 >AA 5247 IF xd>lon THEN zo=ion 	>VC 5730 LOCATE 1,3:PRINT "1 - Definir 	>BZ 

5000 'Travail 	 >IH 5250 5010 5210 	 )IH fentre*:PRINT'2 - Valider gros pla 

5010 )VIND00,adr,48,2,15,13:POKE hA >VG 5255 :VIND00,A6000,50,3,30,10:LOCAT >UP n':PRINT'3 - Annuler gros plan':PRI 

2A8,1::MENUS,5 E 7,1:PRINT "RESOUDRE EQUATIONS' NT `4 - Quitter' 

5020 ;DECOMPIL,adr,48,2,15,13 	)TQ 5260 LOCATE 1,3:INPIIT 'n=',af:1F of )NC 5740 LOCATE 7,9:INPUT 'Votre choit 	>09 

5030 ON PEEK(W12A8) GDTO 5050,5100, >PV =" 	THEN 5290 (1-4) 	:',a 

5200,5300,5700 5270 aS='n=1va$::VAL,/a! 	 >TV 5750 IF a(1 AND a)4 THEN 5740 	)UH 

5040 GOTO 160 	 >09 5280 a=ltd-xo)*auItn:b=a+grad, 	>AR 5760 ON a GOTO 5800,5900,6000 	>VT 

5050 'Calculatrice 	 >TC 5285 IF t(no)=l THEN 5500 	 >RH 5770 '0ECONPIL,adr,2,3,32,12:G010 1>0* 

5060 MN00Y,adr,2,18,20,6 	>VV 5288 IF SGN(FN fia)-nl<>SGN(FN f(b) >CQ J. 60 

NPU 5070 LINE INPUT a$:IF of=-- moo 50 >CH -n) THEN GOSUB 11400:PRINT 'S='a:CA I 5800 'detinlr fenetre 	 >TF 



'f 
5805 IF ec TIR]I 5720 	 >MZ 1 I 10500 'Tracer fonction 	 )DB 
5810 CLS:LOCATE B,I:PRIMT •DFPtNlK 	)MTI 10510 MOVE start/multa,FN ((start)/ >11 
FIETRE• Nulty 
5820 LOCATE 1,3:INPUT •Longueur =•,I >ET 7140 IF vt THEN start=aint:t)n=aart >Ell 10520 FOR 1=start TO fin STEP st 	>ZE 
:IF lon)640 TUER 1640 :GOSUB 11600:G0T0 7160 10530 DRAW i/aultx,FN f(i)/Nulty 	>BT 
5825 IF I(=0 THEN 5850 	 >fl 7150 IF t(no1=0 THEN GOSUB 11600 EL >NE 10540 IF SGN(FN f(i+st))(>SG)I(FN fl >BB 
5830 LOCATE 1,5:INPIIT •Hauteur=•,Il >Il SE IF flno)=1 TEN r=4:G0SUR 10600 1)) AND ABS(FN f(f+st)/Nulty-FN ill 
:IF 11>400 THEN I1=400 7160 :DECOMPIL,adr,2,3,32,12:G0TO 1 >FV )/mlty))50 WEll MOVE (i+st( /aulta, 
5840 IF 11>0 THEN ec=-1 	 >P 60 FN fli+st) /Nulty 
5850 C)S:GOTO 5720 	 >IN 7500 'Iapri.er 	 >TE 10550 NEIT:RETURN 	 >NK 
5900 'Valider fenetre 	 >YG 1 7510 :DECOMPIL,L6000,1,1,80,1:CALL 	>18) 10555 st=hart-oint /320:start=.int >RN 
5910 IF NOT ec THEN 5720 	>GI) ' ARA00 :fin=aaxt 
5920 IDECOMPIL,adr,2,3,32,12 	>IN ' 7520 GOTO 150 	 >FF 10560 MOPE FN B(start)/aulta,FN f(s >TN 
5930 1DECOMPIL,16000,1,1,80,1 	>1P 10000 'Afficher les fonctions 	>CG tart)/aulty 
5940 tina2=N1nz::hii2=nu:dny2=d >FR 10010 FOR 1=1 TO of-1 	 >NZ 10570 FOR 1=start TO fin STEP st 	>All 
ny:aasy2=aarynart2=aaxt:dnt2=.int 10030 LOCATE 1,2+i:PRINT i;:IF t(f) )112 10580 DRAM FN B(I)/nultx,FN f(1)/au NY 
5850 Ion=1-17:ha=I1-20:PRIN'(•$`;::V >09 =1 THEN PRINT w•; Ity 
INDOA,&7000,1,1,I/8,11/16:PRINT8`; 1 10040 PRINT •:;f$(i) 	 )PA 10585 IF ((FN B(f)-FN B(i+st))/ault >TN 
5960 n=8:yr-400-11+6:ORIGIN xa,yo, >11V 10050 NFIT 	 >RE r)"2+((FN f(l)-FN f(l+et))/aultyl"2 
x■,x■+Ion,yi,yi+ha:GUTO 140 10060 RETURN 	 >LK )10000 THEN MOVE FN Bli+st)/aults,F 
6000 'Annuler fenetre 	 >0J 10100 'Afficher Minimum at Maximum 	)CR N f(i+et)/Nulty 
6010 )DECOMPIL,adr,2,3,32,12 	>00 10110 LOCATE 1,3:PRINT •Min x=•;800 >TC 10590 NEIT:RETURN 	 >NP 
6020 IDECOMPIL,Y6000,1,1,80,1:IDECO >FV Np(.iru,2):LOCATE 15,3:PRINT •Mar r 10600 c=1:ro=no:91111E c(=nf 	>VT 
MPIL,&7000,1,S,I/8,11/16 =•;ROIR)D(aarx,2) 10610 start=v(c,O):f1mv(c,1I 	>TG 
6030 n=0:yr-w:Ion 639:ha=309:ORIG >ZB 10120 LOCATE 1,5:PRINT ills y=•;ROU )ID (0620 IF atnr)=fin THEN 10680 	>W 
IN 0,0,0,639,0,399 ND(.fny,2):L0cATE 15,5:PRINT •MAI y 10630 IF •tnx)start TEN start=sinx >FU 
6040 aiax-u1na2:anz=aarx2:niny=dn >FH =•;R0UND(aary,2l 10640 IF urr<=start THEN c=nf:GOTO >KC 
y2:aaay=ayay2:.tnt=olnt2:uart=aaat2 10130 IF at THEN LOCATE 1,7:PRINT • >PV 10680 
6050 GOSUB 10340:ORIGIN ra+ao,y.+yo )RK Ills t=•;R0UNDlalnt,2):L0CA7E 15,7:1' 10650 IF aarr<fln THEN fin=aNxr 	)AQ 
,0,638,0,399 DINT •Mar t=•;ROIBU)(aaat,2) 10660 of=•def to •+ff(ro)::LIGNE,1e >AM 
6055 ec=0 	 )OD 10140 RETURN 	 >II $,65010:G05tR) 65000 
6060 GOTO 150 	 >FD 10200 CALL 1,8881 	 >All 10670 ON r GOSUB 10400,10500,11500, >m 
6990 END 	 >AC 1 10205 non=0 	 >VC 11600 
7000 'Divers 	 >0K 10210 af=INKETf:IF at="• THEN 10210 >AJ 10680 c=c+l:ro=ro+1 	 >NP 
7010 :YINDOV,adr,66,2,10,7:POKE U2 >UK 10215 IF af=CHRW(13) THEN non=-1:RE >GV 106$0 WEND:RETURN 	 >IQ 
O8,1:lME3MUS,6 TURN 10700 t=-1:f=(FN B(s0-h)-FN B(n0)(/ >AT 
7020 IDECOMPIL,adr,66,2,10,7 	>Sp 10220 PR1N1• 	';:RETURN 	>VC -h:f1=(FN 1(x0-h)-FN 1(x0))/-h:GOSU 
7030 ON PEIX(&A2A8) GOTO 7050,7500 	>AK 10300 IF alny>0 THEN alny=0 	>VA B 10750 
7040 6070 160 	 >FD 10310 IF ury<O 1110W lacy=0 	>VD 10710 t=1a=(FN t(s0+h) F11 BlxO)1/h >W 
7050 'Dessiner 	 >TE 10320 IF dnr>0 THEN aInx=0 	>VA :fl=IFN f(nMh)-FN f(x0))/h:GOSUB 1 
7055 IF NOT defln TI1171 160 	>TT (0330 IF aaxz(0 THEN nasi=0 	>VD 0750 
7060 1VINDOV,adr,2,3,32,12 	>VQ 10340 cults=(urr-alun) /(Ion-l):auI >FG 10720 RETURN 	 >NC 
7070 LOCATE 12,I:PRINT •DESSINER• 	)BV ty=laaxy-ulny)/(ha-1) 10750 h1=6QR((t/auItx)'2+(f1/auIty) )sil 
7080 LOCATE 1,3:PRINT "Echelle :•;: >BK 10350 xo=(ABS(dnxl/(carr-aina))a(I >0W •2):ca=fat/laultrahl):sa=flot/(ault 
INPUT •0r 1 cr-)•,af:IF of=" THEN on-1):yo=LABS(■ toy)/laary-■lny))alh yshl) 
7160 a-l) 10760 MOVE FN l(r0)/niItx,FN f(aO)/ )01 

7090 af=•sa=•+af:;VAL,Maf 	>VT 1 10360 RETURN 	 >MC oulty:DRAVR 75an,75esa:z=7sca:y=7a 
7100 LOCATE 10,4:INPUT •Oy I co-->• >01 10400 'Recherche maximum 	 )DA aa:MOVER -a,-y:ORIGIN xa+IPOS+so,ya 
,a$:IF at=•• THEN 7100 10410 FOR 1=start TO tin STEP st 	>ZC +7POS+yo:DRAV -y,r:DRAV x,y:DRAV y, 
7(10 a$=•sy=•+ah )VAL,Oa$ 	)YL 10420 dnyliMIM(dnyl,F(l f(()(:aNxy )CG -.:DRAY 0,0 
7120 INPUT PPas du trace :•,a$:IF a >UJ 1=NAI:(ury1,FN ill)) 10770 ORIGIN nrro,p+yo:RETWN 	>C2 
f=•• TI171 7120 10130 IF vt THEN urml=MIN(.lnnl,FN >QK 10800 c=1:ro=no:11M11E c<=nf 	>W 
7130 sf=•st=•+af;;YAL,Oaf 	>YN 11:1:.ano(=MAI(.aar1,FN 8(1)) 10805 IF :0>v(c,1) THEN 10870 	>YN 
7135 start=.in::fin=.au:VIND011 10, >VL 10440 NEIT 	 >RN 10810 IF a0=v(c,O) AND c>1 TIEN 108 >8A 
3,32,6,10:C)S 10450 RETURN 	 >MC 20 



10815 IF a0=vlc,Ol AND c=1 Tfa]I 108 )Mg ' 11170 RETURN 	 )MF 

25 ELSE 10835 11500 'Calcul aire 	 >DC 

10820 t=-1:al=•def fn•+f$(ra-1):;L1 >09 11510 n=(tin-start)/512 	 >T8 

GNE,0a$,65010:GOSUB 65000:f=(FN fix 0 11520 FOR i=start TO tin STEP n:s=s >TU 

0-h)-FN f(nO))/-h:GOSUB 10900 11100 IF ERL=10710 THEN RESUME 1072 >CV +ABS(FN t(I)):NETT 

10825 t=1:a$=•det fn•+f$(ro):;LIAlE >QI 0 11530 RETURN 	 >IIC 

,Oa$,65010:GOSUR 65000:1=1FN t(c0+h 11110 IF EBL=3560 THEN RESUME 3570 	>AV 11600 'Donner valeur fonctions 	>0D 

)-FN f(r0))/h:GOSUB 10900 11120 IF ENL=3570 THEN RESUME 3580 	>AZ 11610 FOR i=start TO fin STEP sties >DN 

10830 c=ni:GOTO 10670 	 )PT 11130 IF ENL=5080 THEM RESUME 5070 	>AU 11620 a=l/sr:y=FM f(1)/sy 	>UT 

10835 IF a0=v(c,1) AMD c<ni THEN GO >IIJ 11140 IF ERL=10820 THEN RESUME 1082 >01 11625 IF vt THEN rFN g(i)/sa 	>1111 

TO 10845 5 I 	11630 PRINT •1=•;R001Dfr,1),`y=•;FO >NA 

10840 IF r0=,lc,1l AND c=ni THEN 10 >Ng 11145 IF ERL=I0825 THEN RESUME 1083 >CP UND(y,l1 

850 ELSE 10860 0 11635 CALL 18006 	 >BB 

10845 t=1:a$=•det fn•+f/(ro+1l:1LIG >JU 11150 IF ERL=10845 TIMN RESUME 1085 >CP 11640 NHMT 	 >TA 

NE,Ia$,65010:GOSVB 65000:f=(FN f(r0 0 11650 RETURN 	 >MF 

+h)-FN tla0)1/h:GOSIIO 10900 11155 IF EBL=10850 THEN RESUME 1085 >CV 65000 'Fonction 	 >DG 

10850 t=-l:af=•det fnl+t$(rul::LlGN >JT 5 65010 DEF FR0(r)=(E1P(a)+EIPI -1)) /2 KH 

E,0a9,65010:GOSUB 65000:f=(FN f(a0- 11160 IF ERL=5540 THEN RESUME 5590 	>AF 65020 RETURN 	 >MF 

h)-FN f(a0))/-h:GOSUR 10900 11170 IF ENL=11520 THEN s=1E+38:NES >111 65100 'Fonction vectorielle 	>dl 

10855 c=nI:G0T0 10870 	 >PF UME 11530 65110 DEF FN g(t)=COS(t)-3 	>UU 

10860 t= 1:af=•def io•+filru!: LIGR >JU 11175 IF ERL 11620 THEN RESUME 1164 >CL I 	65120 DEF FN f(t)=SINIt)-2 	>01 

E,Oaf,65010:G0SUg 65000:1=(FN f(a0- 0 65130 RETURN 	 >111 

h)-FN f(sO)l/-h:GOSUB 10900 11190 E110 	 >EG 

10865 t=1:f=(FN f(a0+h)-FN f(r0))/h >VI 11200 GOSUB 65000 	 >10 

:GOSU3 10900:c=ni 11205 i=i+st:IF Win THEN GDTO 105 >DT O 
10870 c=c+l:ro=ro+1 	 >Np 50 
10875 WEND:CALL IBB06:G0T0 150 	>TQ 11210 MOVE I/oulta,FN f(Il/malty 	>BD 

10800 h1=SgR((1/aultr)"2+(f/.ultyl" >80 11220 GOTO 10550 	 >AK 

2):a=t/lou1mh11:sa=fit/(nultyrhl 11250 1=1+st:IF Win THEN GOTO 105 >DC 10 A=MJI00O:F=&A*AF:L=100:VHILE A<=F >TC 

l 90 :FOR A=A TO Av15:9EAD Cf:K=VAL(•&'+ 

10910 MOVE a0/aulta,FN t(r0)/.ulty: Rif 11260 MOVE FN g(1)/nulta,FN f(i)/.0 >GB C9):S=S+K+65536JlS+K>32767):IF A(=F 

DQük 75+ca,75Isa:r=7+ca:y=7Isa:MOV Ity THEN POKE A,K 

ER -a,-y:09IGIN ra+IPOS+ro,y.+YPCS+ 11270 LOTI) 10590 	 >RJ 20 NEIT:YEAD Dl:T=YALM"b•+Df,:tF T< >1H 

yo:DRAV -y,a:DRAV r,y:DQAV y,-c:DRA 11300 'Tracer droite 	 >DA >S THEN PRINT Ci01f(7);•Erreur ligne 

V 0,0 11310 IF a=0 AND b=0 THEN RETURN 	>T2 •;L:END ELSE L=L+S:MD 

10920 ORIGIN u+ro,yo+yo:RETLU 	>CV 11320 IF a=0 THEN MOVE aim/aultr,- >TN 25 CLEAR 	 >OF 

11000 'tralteaent erreur 	 >CH c/(baaulty):DNAV saar/wlts,-c/(baa I 30 SAVE•code1.bin•,b,6A000,E4AF 	>2G 

11010 IF ENL=10420 01 E2L=10430 TME )PZ ultyl:RETUNN 40 A=69A00:F49ABF:L=475:NHILE A<=F >TN 

N RESUME 10440 11330 IF b=0 THEN MOVE -c/(a#aulta) >19 :FOR A-A TO A+15:READ C$:K=VAL(•1•+ 

11020 IF ERL=10510 THEN start=start >VB ,.iny/oulty:DRAV -c/(aaaulta),aazy/ COI :S=S+K+65536I(S+K>32767):IF A(=F 

+st:NESIJIE 10510 aulty:NEfURN THEN P01E A,K 

11030 IF ERL=10530 THEM RESUME 1120 >Cp 11340 IF ABSI(b4ulta)/(a+uulty)l>= >PA 50 NEIT:READ D9:T=VAL(&•+D9):IF T( >HL 

0 1 THEN 11360 )S TWEN PRINT CHRS(7);•Erreur ligne 

11040 IF ERL=10540 THEN RESUME 1120 >CT 11350 MOVE [ana/uulta,(-ao.lns-c)/( >DU ';L:EMD ELSE L=L+5:VF11D 

0 baaulty):DRAM ura/aulta,(-a*.aaa-c 60 SAVE•hardcopy,b,&9A00,LBF 	>AZ 

11050 IF ERL=10560 THEN start=start >NN i 	)/(bi.ulty):NETUNN 100 DATA 01,09,A0,21,3F,A0,C3,D1,BC >EJ 

+(.art-oint)/32O:YESN1E 10560 11360 MOVE (-brainy-c)/(aiaultal,Td >DZ JD,AO,C3,43,AO,C3,91,0731 

11060 IF ENL=10580 THEN RESUME 1125 >CE j 	ny/.ulty:DNAV (-bIaaay-cl/feaau1trJ 105 DATA AO,C3,35,A1,C3,60,A1,C3,88 >E71 

0 ,auy/multy:RETURN I  ,A1,C3,OC,A2,43,4F,4D,OFED 

11065 IF EK1.=10585 THEN RESUME 1125 >Cp 11400 'Resoudre t(a)=n 	 )DB 110 DATA 50,49,CC,44,45,43,4F,4D,50 >EG 

0 11410 aa=1:NNILE aa>=0.000000001 	>7J ,49,CC,56,41,CC,4C,49,1617 

11070 IF ENL=11210 THEN RESUME 1120 >Cp 11420 a.=(b-a)/2:v=FN f(a+mat-n 	>TE 115 DATA 47,4E,C5,57,49,4E,44,4F,D7 >EZ 

0 11430 IF v=0 THEN a=a+aa:NETUNN 	>ZI ,4D,45,4E,55,D3,00,00,IBD1 

11080 IF ERL=11260 THEN RESUME 1125 >CC 11440 IF SGM(v)=SGN(FN 0(a)-n) THEN >NG 120 DATA 00,00,00,FE,05,C0,3E,18,32 >EL 

0 a=a+aa ELSE b=b-aa ,81,AO,CD,BF,A0,7E,AF,2236 

11090 IF ESL=10700 THEN RESUME 1071 >CB 11460 VEND 	 >QD 125 DATA 06,00,04,28,11,CD,FF,A0,FD >EU 



,35,05,28,26,FD,34,05,27A0 

130 DATA 7f,89,20,03,18,Ec,96,79,FE >E1 
I 

,75,69,74,7/,65,72,20,97E2 

,FF,28,05,78,FE,03,38,2E57 
265 DATA AC,A2,DD,76,00,3D,47,87,80 >FD 

400 DATA 20,20,20,20,20,20,20,20,20 >CI 
,20,20,20,20,0l,01,0F,9993 135 DATA 19,3€,F6, 12,13,78,12,13,79 )EO 

,12,13,FD,73,06,FD,72,33F2 
,85,6F,7E,32,A9,A2,23,F1C8 405 DATA 45,66,66,61,63,65,72,20,65 )DU 

140 DATA 07, 1B,CB,3E,C9,32,81,A0,18 )EB 
270 DATA 5f,23,56,ED,53,AA,A2,D5,DD >FG 
,EI,3A,A9,42,47,C5,CD,001C 

,63,72,61,6E,20,20,01,9EA9 

,DD,79,12,13,T0,FC,18,39ED 
275 DATA 90,A2,CS,DD,23,DD,23,10,F5 >011 

410 DATA 03,0F,54,72,61,63,65,72,20 >08 
,61,78,65,73,20,20,20,A34D 145 DATA BD,FE,06,CO3CD,8F,AO,1A,FE WE 

,FF,20,15,13,1A,17,13,416c 
,3A,A8,A2,DD,2A,AA,A2,03EB 415 DATA 20,01,05,00,54,72,61,63,65 >08 

150 DATA 1A,77,GD,FF,A0,FD,35,05,c8 )EF 
280 DATA 3D,87,DD,85,DD,6F,3E,18,CD )FZ ,72,20,66,6F,6E,63,74,A81D 

,FD,34,05,10,F2,13,18,48C8 
,5A,BB,CD,90,A2,3E,18,OBEA 420 DATA 69,60,66,01,07,0F,5/,72,61 )EE 

155 DATA E6,77,13,CD,FF,A0,FD,35,05 >09 
285 DATA CD,5A,BB,CD,06,BB,FE,F2,28 >FB I 	,63,65,72,20,74,61,6E,AD3E 

,C8,FD,34,05,18,D8,DD,51A9 
,il,FE,F0,28,OD,FE,F3,1597 425 DATA 67,65,60,74,5501,90,06,51 )DY 

160 DATA ]E,00,17,17,I7,FD,21,2C,A1 >EQ 
290 DATA 28,IA,FE,F1,28,16,FE,00,C8 >FB ,75,69,74,74,65,72,20,8278 
,18,CE,CD,90,A2,3A,A8,IDA0 430 DATA 20,20,20,20,20,28,20,81,01 )DA 

165 DATA 165 DATA 71 	 >EJ ,71,02,DD,6E,04,D 
295 DATA A2,3D,20,03,3A,A9,A2,32,A8 >ED ,OD,43,61,6C,63,75,6C,B5RB 

,68,0S,2B,!
1,50,0

0,CO,5DL7   
,A2,18,BD,CD,90,2,3A,24B1 435 DATA 74,72,69,63,65,20,0,01,03 )DK 

170 DATA BE, BD, DD, SE, O6, DD, 56, 07, 18 >09 
300 DATA A9,A2,47,3A,A8,A2,B8,20,01 )E11 ,OD,54,72,61,63,65,72,BAS4 

,19,l1,00,Cp,19,FO,75,644D 
,AF,3C,32,A8,A2,184929 r 440 DATA 20,64,72,6F,69,74,65,01,05 >1W 

175 DATA 03,FD,74,04,AF,FD,]],05,0D >FP 
305 DATA 00,60,00,00,66,01,50,23,50 >FR ,OD,45,71,75,61,74,69,BFA7 

,5E,08,DD,56,09,C9,23,6858 
,23,EB,CD,75,BB,EB,46,336A 445 DATA 6F,6E,73,20,20,26,26,p1,07 >pK 

180 DATA FD,35,01,CO,FD,7E,02,FD,77 >EQ 
310 DATA 23,7E,CD,5A,BB,10,F9,C9,01 >E11 1 ,OD,43,61,6C,63,75,6C,C3Eo 

,01,FD,35,00,20,04,FJ,7290 
,00,000,00,05,BE,A2,06,392B 450 DATA 65,72,20,61,69,72,65,01,09 >DL 

185 DATA 3i,05,C9,FD,6E,03,FD,66,04 )EF 
315 DATA C8,A2,03,D4,A2,05,DA,A2,06 >E11 ,OD,47,72,6F,73,73v69,C906 

,D5,11,00,08,19,30,04,77A2 
,E4,A2,03,FO,A2,F6,A2,4248 455 DATA 72,20,7A,6F,6E,65,20,01,08 >E1) 

190 DATA 11,50,C0,19,Df,FD,75,03,F0 >DK 
320 DATA 02,A3,OF,A3,IA,A3,26,A3,31 >FT ,OD,51,75,69,74,74,65,CE09 

'74'04'08'0O,p0,08'0p,7060 
,A3,3F,A3,4D,A3,5B,A3,48C9 460 DATA 72,20,20,20,20,20,20,01,01 >DO 

195 DATA 00,00,00,00,00,FE,01,08,08 >DJ 
325 DATA 69,A3,77,A3,85,A3,9D,A3,95 >00 ,08,44,65,73,73,69,6E,DIAB 

,60,00,DD,66,01,4E,06,8202 
,A3,CD,A3,DF,A3,F1,A3,5335 465 DATA 65,12,01,03,08,46,65,70,72 >DO 

200 DATA 00, 23, SE, 23, 56, EB, I1, A4, AC )FG 
330 DATA 03,A4,15,A4,27,A4,37,A4,47 >EY ,69,6D,65,72,01,05,08,D5EI 

,D5,ED,BO,AF,12,E1,CD,8A2 
,A1 ,5],Ai,fi7 ,A4 ,77 ,A4 ,5A 41 470 DATA 51,76,69,74,74,55,72 ,20,O0 )CD 

205 DATA OO,B9,CD,BB,DE,21,40,00,7 	> 
335 DATA B7,A4,92,A1,9D,A4,02,01,0 	)DQ 
,20,44,65,66,69,6E,69,60FA 

,00,00,00,00,0p,0090,0000 

,CD,AB,DO,CD,03,99,C9,0XE 
210 DATA FE,02,CO3DD,6E,02,DD,66,03 >EE 

340 DATA 72,20,12,01,04,20,45,78,74 >DE 
475 DATA CD,BA,BB,CD,E7,BB,32,BC,9A Ni( 
,CD,6B,9A,21,8F,01,22,08DE 

,4E,06,00,23,5f,23,56,9B6F 
,72,65,6D,75,6D,20,22,64CC 

345 DATA 01,08,20,54,72,61,63,65,72 )C1. 
480 DATA BD,9A,I1,00,00,3E,07,32,BF )ED 

215 DATA EB,1l,A4,AC,ED,90,AF,12,21 >0? 
,A4,AC,DD,5E,00,DD,58,A0F8 

,20,32,01,08,20,53,72,6897 
,9A,CD,7B,9A,OE,00,3A,OE40 
485 DATA 9F,9A,47,E5,95,C5,CD,FO,8B >GK 

220 DATA 01,CD,00,B9,CD,D2,E6,CD,03 >FF 
350 DATA 61,76,61,69,6G,20,42,O1,08 >DE 
,20,44,69,76,65,72,73,6D9C 

,CI,DI,21,BC,9A,BE,E1,197F 

,B9,C9,FE,05,CO3DD,E5,AADB 

225 DATA C0,43,A0,DD,EI,CD,F4,Ai,CD >08 
355 DATA 	 BC, 69,64 xl( ,20,2 ,20,01,7111  

490 DATA ,9A,7 ,CD,AS,2,A1,28,28,10 >FE 
,EB,CD,Af,9A,79,CD,A5,20A9 

65, 7p, 2p, p0, 20, 20, 01,7111 495 DATA 9A,13,E5,21,7F,02,37,ED,52 >EN '6C'DATA  00,DD,35,02,,DD,35 
230 DATA OO,D6,35,02,0D,35,02,3f,96 )EB 

360 DATA O3,O8,46,6F,fiE,B3,7i,6B,6F >DP 
6E,20,20,20,01,05,OB,74Dp 

,E1,38,05,2A,BD,9A,18,270A 

,CD,SA,BB,DD,16,02,3f,BB0/ 

235 DATA 9A, CD, SA, BB, 10, FB, 3E, BC, CD >GF 
365 DATA 49,6f,74,65,72,76,61,6C,6C )DA 

500 DATA CC, 23,7C,&/,28,11,00,00,22 >fB 
,BD,9A,3E,07,BD,2D,BA,2CBA 

,5A,BB,D0,46,00,C5,3E,C36p 
,65,20,01,07,08,56,65,786/ 505 DATA 	 >FH ,1B,CD,A5,gA,33B9,32,BF,9A 

240 DATA 95,CD,5A,BB,DO,48,82,3E,09 >06 
,CD,5A,BR,10,FB,3E,95,CB10 

370 DATA 63,74,,72,7 69,65, 6C, 6C, 65 )EG 
,01,09,08,43,6F,72,72,7F42 

,18,AF,iE,IB,CD,A5,9A,33B9 

510 DATA 3E,  

510 DATA 3E,4l,CD,A5,9A,3E,O7,CD,AS >0)1 
245 DATA Cp,5A,BB,C1,10,00,30,93,CD )FG 

375 DATA fi9,fi7,65,72,20,2p,20,01,0B )1111 ,42,CD,IE,3BAE 

,5A,BB,AD,i6,02,3E,9A,D358 
OB,51,75,69,74,74,65,B3DL 

380 DATA 72,20,20,20,20,01,01,15,19 >pA 
515 DATA BB,E1,28,02,E1,C9,3E,0D,CD )F9 

250 DATA CD,5A,88,I0,FB,3f,99,CD,5A >08 ,06,6 
6E, 74,65,72,76,61,60,8824 

,A5,9A,3E,OA,CD,A5,9A,43C9 

520 DATA 3E, 18,CD,A5,9A,3E,4C,CD,A5 >GB ,BB,DATA  CD6,DD,34,Oi,DB2D 

255 DATA CD,F4,A1,CB,Dp,6fi,06,25,pp >FF 
385 DATA 6C,96,20,6î,85,10,74,72,61 >DB 
,63,65,72,20,01,03,15,812E 

,9A,3E,7F,CD,A5,9A,3E,4BCB 

,6E,04,2D,DD,7E,02,84,E323 
260 

390 DATA 52,65,63,68,65,72,63,68,65 >DK 
525 DATA 02,CD,A5,9A,C9,CD,2E,BD,38 )GB 
,FB,CD,2B,BD,C9,3A,RF,5504 DATA 57, 15, DD, 7E, 0O, 115, 5F, 1D, CD )Ff 

,66,BB,CS,FE,01,C0,21,EAB2 	 1 
20,64,65,73,20,65,78,9240 

395 DATA 74,72,65,6D,fi1,0I,p5,15,51 	I 
530 DATA 9A,FE,07,C8,AF,CB,11,CB,11 >EZ 

>DZ ,CB,11,C9,00,00,00,00,5BT7A 

i 



Quel temps faisait-il le 31 mars 
1922 ? Vous ne le savez pas ? 
Si vous aviez eu un Amstrad et 
le programme Météo à cette 
époque, vous pourriez 
immédiatement le savoir. 

E n effet Météo peut être utilisé com-
me base de données concernant les 

phénomènes atmosphériques. Vous ob-
tiendrez ainsi les moyennes par année ou 
la représentation graphique d'un jour par-
ticulier... 
Tapez le premier listing et sauvez-le sous 
le nom de METEO. Puis faites de même 
avec le deuxième programme qui sera 
intitulé METRO I. 

METEO 

10 'k,aI,suaszaassas.aas,.sssv 	)LA 
20' NETEONOLOGIE 	)LB 
30 '---------------------------- 	)LC 
40 ' 	(e) STAUB MARTIAL 	>LD 
50' 	SEPTE(89E 1988 	 )LE 
60 'ssas.sssssusssIsssusessuuus 	>LF 
70' 	 )LG 
80 'INITIALISATION 	 AN 
90' 	 >U 
100 GOSU9 360 	 >GK 
110 1N( 0,15:1* 1,15:1* 2,15: INK >UV 
3,15:18K 4,15:1NK 5,15:1110 6,15080 
7,15:INK 8,15:1* 9,6,2:IN( 10,0:1 	p 

TRI 
Pierre-Georges MARECHAL 

lao 
 p

rC AbA 
CP 664  ', 

11W 
6128 

Voici un sous-programme très 
pratique pour ceux d'entre vous 
qui font des logiciels oil il est 
nécessaire de classer des listes 
de noms par ordre alphabétique 

I I existe différentes méthodes de tri 
alphabétique ; celle-ci n'est pas une 

invention, elle existe dans tous les ma-
nuels d'informatique et présente l'avan-
tage d'être très rapide. Par exemple, pour 
classer 200 noms, il suffit de 20 secon-
des sur CPC 6128 et de 5 secondes sur 
PC. La méthode usuelle demande envi-
ron 5 minutes! 

Regardons le listing : 
-La ligne 10 dimensionne le tableau à 
classer. 
Les lignes 20 et 30 chargent (pour l'exem-
ple) les datas dans le tableau originel. 
Ensuite vient le programme de tri. 
La ligne 200 donne le tableau classé. 

Cela est un exemple et il est très facile 
d'intégrer sous forme de routine la par-
tie active du programme. Une seule chose 
à respecter: la cohérence de la variable 
du tableau (Nom<L$> et Indice <I>). 
En espérant que ce petit programme vous 
sera très utile. 

NOTE : Pour transformer ce programme 
de tri alphabétique en tri numérique rien 
de plus simple. II suffit de modifier les 
variables alphabétiques en variables 
numériques. 
c.-à--1..L$ -t Let Pers$ -> Pers 

4 'Pierre-Georges MARECHAL Le 9 Av >FD 90 nd=t 	 >NG 

rit 1988 	 100 IF nd((n-e) OR nd=(n-el THEN 12 All 
S' 	 PROGNAIiff TN >FE 0 
1 	 110 e=1NT(e/2):60T0 80 	 AT 
6 ' 	 >FF 120 nand 	 >HJ 
10 MODE 2:CLS:DIN Lt(à0) RESTORE 22 >DD 130 IF I$(na)(L$lna+e) 02 l$(aa)L$ >QT 
0 	 (nase) 1180 1160 
20 FOR i=1 TO 20 :' Chartesent du t >DA 140 pert=lfIna):If(na)=l$(ss+e):I$( )TE 
ableau 	 na+e)=per9:na=na-e 
30 READ L$(II:NQT I 	 >NL 150 IF na>l OR na=1 THEN 130 	>IIN 
31 LOCATE 25,1:PRINT•« DENONSTRATI )Iq 160 nd=nd+1 	 >91 

ON)>' 	 170 G0TO 100 	 >TF 
40 ' 	 >LD 180 It Fin du prograase de tri 	>NH 
50 It Program de tri 	 >LE i 190 's Ecriture tableau classe 	>TA 
60 k=l:G0SU9 200:k=40:'Ecriture do >AV 	200 FOR l=1 TO 20:LOCATE 10+k,(:PRI >9C 
tableau originel 	 NT I!(U :NEIT:RETURN 
61 LOCATE 8,22:PRINT'TABLEAU MON C >LG 210 ' 	 >80 
LASSE' 	 1 220 DATA a,b,c,d,e,boajour lecteur, >22 
70 n=i I:e=lNT(n/2) 	 >NG 	t,Lt,tf,vouah-aouah!,dd,ec,dd,bonlo 
80 IF e<l TNETI 605118 200:LDCATE 48, >86 ut ami CPC,abt,abtd,oeaaa,tgh,bonn 
22:PRINT 'TABLEAU CLASSE':P11NT:EIID 	chance,rtt• 

as e4uus 188 METEO, 
[J CPC 464r 
5&CPC 664 
*CPC 61228  

Martial STAUB 



NC 11,15:188 12,15:BONDEB 15:M0DE 0 600 SYMBOL 183,0,0,0,238,138,142,13 >FE 
:PAPER 11:PEN IO:CLS 	 f 8,234 
120 LOCATE 3,6:PRINT'...UN INSTANT. >HB 	 610 SYMBOL l84,0,0,0,138,142,138,13 >FF 

EN 4,1:LOCATE 6,20:PRINT CHR$(240): 	8,234 
130 SPEED 1181 40,40 	 >80 	LOCATE 6,21:PNINT CH000241):PEN 0,1 	620 SYMBOL 185,0,0,0,224,128,192,12 >FP 
140 PEN 9:LOCATE 6,1:PCINPM E TE >LY 	:LOCATE 6,22:PRINT CHR$(242) 	 8,224 
O':PEN 10:LOCATE 2,3:PRINT'(c) STAU 	340 PEN 7,1:LOCATE 11,21:66186 dl$: >LD 630 SYMBOL 186,0,0,0,238,138,202,13 >FF 
B MANTIAL• 	 PEN 12,1:LOCATE 11,22:PRINT d2$ 	8,142 
150 ORIGIN 28,290:D8AY 582,0,0:I18A8 )NT 	350 PEN 0,0:8ETUNN 	 )NT 640 SYMBOL 187,0,0,0,238,164,196,16 >FY 
582,-276:DNAY 0,-276:DNAY 0,0:ONIG 	360 SYMBOL AFTER 160 	 >PZ 4,164 
IN 32,288:FILL 6 	 370 SYMBOL 160,0,0,0,238,138,234,42 >EN 650 SYMBOL 188,0,0,0,171,170,170,17 >EY 
160 GOSUB 320:GOSUB 280::=-60:F0N a >MG 	238 	 0,75 
=1 TO 3:a=i+180:GOSUB 220:NEFT 	380 SYMBOL 161,0,0,0,142,136,140,13 >FL 660 SYMBOL 189,0,0,0,163,162,163,16 >FU 
170 INK 0,0: 1* 1,20:18 2,1:INK 3, >YL 	6,238 	 2,187 
24:188 4,18:188 5,9:188 6,11:188 7, 	390 SYMBOL 162,0,0,0,160,160,160,16 >FV 	670 SYMBOL 190,0,0,0,187,41,41,41,1 >68 
3:188 8,23:188 9,2:188 11,15088 12 	0,184 	 69 
,20:SPEED INK 20,20:181 13,2,15:LOC 	400 SYMBOL 163,0,0,0,234,170,170,17 >FN 680 STOOL 191,0,0,0,128,0,0,0,0 	>YT 
ATE 2,6:PEN 13:PNINPMO1IE D'EMPLOI 	0,174 	 690 SYMBOL 192,0,0,0,238,72,76,72,7 >CW 
0/6 	 410 SYMBOL 164,0,0,0,238,168,238,17 >FL 8 
180 a!=INKET$:IF a!=" TORI 180 	>0* 	0,174 	 700 SYMBOL 193,0,0,0,174,234,174,16 )FT 
190 IF UPPEN!(a!)='0' THEN 1080 	>IP 	420 SYMBOL 165,0,0,0,238,136,206,13 >FZ 8,168 
200 IF UPPEN!(a!)- N' THEN LOCATE 1>96 	0,238 	 710 SYMBOL 184,0,0,0,238,164,228,16 )FP 
,5:PBINT S7RlNG$19,1281:GOTO 1060 	430 SYMBOL 166,0,0,0,238,138,138,13 >FB 	4,164 
210 GOTO 180 	 >TJ 	8,238 	 720 SYMBOL 195,0,0,0,174,170,172,17 )FE 
220 ORIGIN x,272:DRAW 4,0,2:88A11N 4 >GL 	440 SYMBOL 167,0,0,0,170,170,170,17 )FZ 0,234 
,-2:DYAYB 4,-2:DBAYY 12,-2:88088 10 	0,228 	 730 SYMBOL 196,0,0,0,174,168,172,16 >E8 
,2:DNAYN 4,0:D6A118 12,6:D1A88 10,4: 	450 SYMBOL 168,0,0,0,238,138,204,13 >66 	8,78 
DNAYN 10,2:D8A09 6,-4:DNAYN 10,-10 	8,234 	 740 SYMBOL 197,0,0,0,238,164,164,16 >FV 
230 DQAUQ 8,-4:DYAVB 6,-4:RAYF 4,- )8A 	460 SYMBOL 169,0,0,0,224,64,64,64,6 >CH 	4,164 
6:D6A80 2,-10:D8A82 -4,-4:08A8N -6, 	4 	 750 SYMBOL 198,0,0,0,160,160,64,160 >EP 
-2:DNAYB -4,0:08488 -4,-4:DNAYN -6, 	470 SYMBOL 170,0,0,0,232,168,232,13 >FY 	160 
-2:D6A86 -4,0:D8A88 -6,-4:DQAYN -4, 	6,142 	 760 SYMBOL 199,0,0,0,234,138,202,13 >FN 
2:D6A08 -2,2:D6A88 -6,0 	 480 SYMBOL 171,0,0,0,186,162,178,16 >66 	8,238 
240 D8A89 -6,2:DBAYB -4,2:D8A118 -4, >DF 	2,187 	 770 SYMBOL 200,0,0,0,238,136,200,13 )F1 
0:08A88 -4,4:DYA9Y -2,6:DNAYi -6,-2 	490 SYMBOL 172,0,0,0,168,168,141,16 >FC 	6,238 
:DYAYN -6,-2:DQAYY -4,-2:DYAYN -6,- 	8,168 	 780 SYMBOL 201,0,0,0,142,138,142,13 )FT 
2:D6A118 -6,0:08AUR -6,2:DNAYB -4,2: 	500 SYMBOL 173,0,0,0,238,168,172,16 >68 	8,234 
DNAYY -4,4:08A08 -4,6:D8A88 -4,6 	8,174 	 790 SYMBOL 202,0,0,0,187,170,178,17 >FL 
250 DRAW 2,6:D8A118 2,4:D6A88 2,4:D >6V 	510 SYMBOL 174,0,0,0,187,162,187,17 >FT 	0,171 
YAYY 2,2 	 0,187 	 800 SYMBOL 203,0,0,0,174,40,44,40,1 )CC 
260 ORIGIN x#10,240:FILL 2 	>UY 	520 SYMBOL 175,0,0,0,170,42,41,42,1 )CK 	74 
270 RETURN 	 >ZE 	86 	 810 SYMBOL 204,0,0,0,87,85,85,85,39 >BH 
280 DEG:O0IG18 564,254:FON i=1 TO 3 >HM 	530 SYMBOL 176,0,0,0,128,128,0,128, >08 
60 STEP 6:PLOT 221SINfl1,221COS(0), 	128 	 820 SYMBOL 205,0,0,0,81,81,81,81,93 >B0 
3:NEIT:YAD 	 540 SYMBOL 177,0,0,0,238,170,172,17 )FF 
290 ORIGIN 566,252:FILL 3 	)TP 	0,234 	 830 SYMBOL 206,0,64,128,192,0,128,0 >60 
300 DEG:FBR 1=1 TO 360 STEP 30:0116 >G2 	550 SYMBOL 178,0,0,0,238,136,236,40 >EZ 	192 
IN 564,254:D808 28*SIN(i),28*COS(I) 	,238 	 840 SYMBOL 207,0,0,0,238,170,204,17 >FT 
:NEXT:NAD 	 560 SYMBOL 179,0,0,0,224,128,128,12 >FL 	0,234 
310 RETURN 	 )YK 	8,224 	 850 SYMBOL 208,0,0,0,234,170,170,17 >FC 
320 ORIGIN 32,46:D1AY 574,0,5:D8AY >HY 	570 SYMBOL 180,0,0,0,170,170,234,17 >FZ 	0,238 
574,-30:DNAY 0,-30:DNAY 0,0:01IGIN 	0,174 	 860 SYMBOL 209,0,0,0,162,162,162,16 >FL 
36,44:FILL 5 	 580 SYMBOL 181,0,0,0,171,234,170,17 >62 	2,187 
330 PEN 4,1:LOCATE 4,20:P6I11T QOH( >JN ! 0,171 	 870 SYMBOL 210,0,0,0,59,42,59,42,17 >BH 
240):LOCATE 4,21:PRINT CHRO(241):PE 	J 590 SYMBOL 182,0,0,0,56,160,176,160 >DL 	0 
N 0,i:LOCATE 4,22:681NT CHN!(242):P 	f ,56 	 880 SYMBOL 211,0,0,0,176,168,40,168 >EE 



j /1 

,176 ue. En outre divers renseigneaents• 

890 SYMBOL 212,0,0,0,224,128,224,32 >Eli :PRINT' 	 vous sont cocu 
,224 niques (saison-teaperature etc)' 

900 SYMBOL 240,0,24,60,126,255,255, >NR l'enregistrement (JJMMAAAA)' 1390 PRINT CHRS(7);:LOCATE 25,25:PR >PN 

255 .255 1190 PRINT' 	 . 	la tempera >QI( INT CI1811(24);' Une touche pour tour 

910 SYMBOL 241,255,255,255,255,255, AT ture mati de la journee' net le page •;CHR$(24):CALL AB806:C 

126,60,60 1200 PRIIR' 	 . l'etat du 	)AT 1.5 

920 SYMBOL 242,24,24,24,24,24,24,24 >DC ciel - 5 posslbllites au choit' 1400 PRINT:PRINT' ';CHRS(24); 	0PT1 >AG 
fi0 1210 PRINT:PRINT' 	(I1-SOIEIL 	>00 ON 3 •;CHR!124);' ...DOMINAMM ET 

930 SYMBOL 243,1,3,7,15,31,63,127,2 >CZ = ciel bleu, beau temps '>1 jour d 80111M1EB PAR 19115' 

55 e soleil' 1410 PRINT:PRINT' 	 Vous 	>MG 

940 SYMBOL 244,128,216,248,248,248, >MZ 1220 PRINT' 	[21-ECLAIRCIES = 	)YU renseigne, sous forme de tableau, s 

252 	2555 avec ou sans pluie ou neige, peu de or la temperature aoyenne':PRINT' 

950 SYMBOL 245,127,115,115,127,127, >MV soleil' pour chaque .ois ainsi q 

115,115,115 1230 PRINT' 	(3)-COUVERT = ave >TL ue sur le temps moyen durant ce' 

960 5YM80L 246,254,230,230,254,254, >NJ c ou sans pluie ou neige, pas de so 1420 PRINT' 	 meas aols. 	>W 

254,254,254 1 	Heil' Vous indique egaleaent le nombre de 

970 SYMBOL 247,0,0,32,20,73,73,42,1 >CE 1240 PR1NT' 	[41-DEMI -VOILE _ 	>FG jours de solell,':PRINT' 
8 peu de nuages, beaucoup de soleil' de pluie et de neige' 

980 SYMBOL 248,18,146,82,84,89,82,5 WE 1250 PRINT' 	[5)-BROUIUARD EP >OF 1430 PRINT:PRINT' ';CHR$(24);' OPTI )Kg 
2,24 AIS = mauvaise visibilite, pas de s ON 5 •;CHR$(24);' ...CHARGEKE)IT DES 
990 SYMBOL 249,37,37,60,60,60,60,60 All olell' 00N11EE.S' 

60 1260 PRINT Cl@$(7);:l1HCATE 25,25:PR )PR 1"0 PRINT:PRINT' 	 Entre >AC 

1000 SYMBOL 250,60,126,255,255,255, >KN INT CKR$(241;' Une touche pour tour z l'annee concerne (AAAA) pour le 

126,60,24 net Is page •;CHR$(24):CALL ABBO6:C chargement des donees' 
1010 SYMBOL 251,60,60,60,60,60,60,6 >Ell l.S 1450 PRINT:PRINT' ';CHRS(24);• OPTI >LF 

0,60 1270 PRINT:PRINT' 	 . 	l'et >NJ ON 6 •;CHR$l24);• ...SAUVEGARDE DES 
1020 SYMBOL 213,0,0,0,206,168,172,1 >GI at du temps - 5 possibllites au cho Doli s' 
68,206 it' 1460 PRINT:PRINT' 	 Entre )AK 

1030 SYMBOL 214,0,0,0,168,232,171,1 >GR 1280 PRINT:PRINT' 	[11-PLUVIE )NM z l'annee concernee (AAAA) pour la 

68,168 UI = pluie continue ou par intermit sauvegarde des donnees' 

1040 di$=CHR$l243)+CHR$l244):d2$=CH >VP ante? 1470 PRINT:PRINT' ';CHR$(24);' OPTI >Ell 

R$1245)+CHR$(246) 1290 PRINT' 	121-NEIGE = temp >UR ON 7 ';CHR$(241;' ...LISTER LES DON 

1050 RETURN 	 )EK s neigeut' NEFS' 
1060 PEN 1:LOCATE 1,6:PRINT CHR$(18 >86 1300 PRINT' 	131-ORAGEUX = or >0* 1480 PRINT:PRINT' 	 Cone >UP 
);TAB(6)'01ARGE1mIT' age et pluie son na l'indique, 	Ilote toutes le 

1070 RUN *NMI• 	 >LL 1310 PRINT' 	141-SEC = temps 	>KV s donees a partir' 

1080 ' ------------- 	 >06 sec' 1490 PRINT' 	 du sols cho >PA 

1090 'NODE D'EMPLOI 	 >YC 1320 PRINT' 	[51-HUMIDE = tea >UT lei, jusqu'au dernier eeregistresen 

1100 ' ------------- 	 20E pu huide' t' 
1110 BORDER 13:110DE 2:INK 0,13:INK 	>ZZ 1330 PRINT:PRINT' 	 . 	l'et >62 1500 PRINT:PRINT' •;CM(24);' OPTI >HP 
1,0:PAPER O:PEM (:CLS at du vent - 3 posslbllites au chai ON 0 •;CI18f(24);' ...QUITTER LE PRO 
1120 LOCATE 32,2:PRINT CHR$(241;' 11>11E t' GRAMIE' 

ODE D'EMPLOI •;CHR$(24) 1340 PRINT:PRINT` 	[11-CALME 	>IV 1510 PRINT 0IR6(7);:LOCATE 25,25:PR >PP 
1130 PRINT:PRINT:PRIMT' Ce Program >RB ' pas de vent- INT CHRS(24);• Une touche pour tour 

e sert a enregistrer la Mateo jour 1350 PRINT' 	(214081 = vent 	>W our la page •;CQR$(24):CALL LBB06:C 
apres jour, pour une annee' assez tort' LS 
1140 PRINT' entiere par fichier... 	>KJ 1360 PRINT' 	131110121T = ve >MF 1520 IHCATE 24,2:PRINT CM(241;' R >Fi 
1150 PRINT:PRINT' Le Menu principal >PQ nt tree fort, tespete' OâElGNF]EIfS CIIIPIF1m1IAIRES ';CHR 
comprend 7 Options 1370 PRlNT:PR117• ';C11$(241;' OPTI >LV ! 	11(24) 

1160 PRINT:PRINT' •;CHR$(24);' OPT[ >D2 ON 2 •;C[B1!(241;' ...VISUALISATION 1530 PRINT:PRINT:PRINT•  Lots de l'e >FE 
ON I •;ClOi$(24);• ...SAISIE DES DON D11 TEMPS' oregistrament do do,m.0 et, aptes 
gggS' 1380 PRINT:PRINT' 	 Aptes >IIG avoir indique la tauperature•:PRIN 
1170 PRINT:PRINT' 	 Vous d >IF avoir choisi 	le jour a visualiser T' de la jouroea ; 13 possibilltey 
even entrer successivement' • la Metee vous est•:PRINT• ivous sont donees pour saisir le te 

1180 PRINT' 	 . 	la date de >931 t 	Indiquee sous forme de graphiq * ops de' 



1540 PRINT' la journee.• 	>Ip 
(datf(n),1,2)+ . 	+MID!(dat!(n1,3,2) 

+',*+HID$(datt(n),5,4):LOCATE 2,4:P 
1550 Pdedetecter L'ordinateur se c >YA ~ , 	 >RE RINT'Dernier Enregistre.ent le •;dd 
large de detecter les erreurs event 
uelles pendant la salsle•:PRINT• (e 

,
MENU 230 	 >RF at! 

re.ple : NEIGE avec une temperature 
240 ' 	 )RG 
250 SPEED INK 10,10 	 >MA 

490 n=n+1 	 )EH 

500 LOCATE 2,6:PRINT'Entrez la Date )2T 
de 15 CATs). 

260 MODE 2:INK 0,0:INK 1,13:80RDER 	)YQ (JJMMAAAA) 	: •;CHR!(181;:INPUT dda 
1560 LOCATE 29,25:Pg1RE C);f(24);' 	>IJ 13:PAPER 1:PEN O:CLS tl:IF ddatf=•• THEN n=n-1:GOT0 220 
UNE TOUCHE POUR DERARRER •;CHRl124) 

270 VIMDOYg1,15,66,1,3:PAPERII,O:PE >90 510 zq=0:F0R vl=l TO LE (ddat!):FOR )LV 
1570 PRINT CHRf(7);:CALL ABB06:CLS: >GD 

1181,1:CLSII:LOCATE11,7,2:PNINTII,'o v2=0 TO 9 
LOCATE 26,11:PRINT•C H A R G E N E # s 	M E T E 0 R 0 L 0 G I E 	s 520 IF VAL(MID$(ddatl,v1,1l)=v2 THE >811 
NT 	HETE 0•:GOTO 1070 + ;. N zq=zq+l 

280 ORIGIN 24,304:DRAW 592,0,0:DRAV )VN 530 NEIT:NEIT:IF zq=8 THEN 540 ELSE )FP 

592,-112:DRAY 424,-112:DRAY 424,-1 500 

40:DRAY 160,-140:DRAV 160,-112:DRAY 540 IF LENlddat!)<8 	OR VAL(MID$(dd )RR 

0,-112:DRAY 0,0 at$,1,2))>31 OR VAL(MID$(ddatl,3,2) 

290 LOCATE 6,8:PRINT C)Bt$(24);•.l.• >PL 1>12 OR VAL(MID!(ddatl,l,2ll<=0 OR 

METEO 1 ;C RS(24);' ........SAISIE DES DONN VAL(NID!(ddat$,3,2))<=0 OR LEN(ddat 

EES':LOCATE 6,10:PRINT CHRf(24);•.2 61>8 THEN GOSUB 1270:00T0 500 

10 '--METED)-- 	 >LA .';CHR$(24);• ........VISUALISER JO 550 005811 1310 	 >PG 

20 ON ERROR 5010 4110 	 >PH URNEE•:LOCATE 6,12:PRINT CHRS(24);• 560 IF out=1 THEN oul=O:RORDER 6,13 )LB 

30 DIM dat8(368),tj(368),ec!(368),d >PP .3.•;CHR!(24);• ..........MOTENNE P :PRINT CHRf(7);:LDCATE 32,6:PRINT'. 

(368),sot(15) AR MOIS' .JOURNEE DEJA ENREGISTREE..':FOR t= 

40 i!='N8(.N dgrs•:nn=0 	 >RR 300 LOCATE 26,14:PRINT CHR$(24);•.0 )ZJ I TO 1500:NEIT:BORDER 13:G0T0 500 

50 INK 0,26:INK 1,11:INK 2,12:111E 3 )DJ .';CHRf(24);• 	..................QUI 570 datf(n)=ddatf:RESTORE 3400:F0R 	>Vp 

,11 TTER s=1 TO 12:READ da,da$:IF VAL(MID!(d 

60 di$=CHR8(2431+C)R$(244):d28=CHR! )TU 310 LOCATE 46,8:PRINT CHRS(24);•.5. >KD at$(n),3,2))=da THEN dat1f=MID8(dat 

(245)+CHR/(2461 •;CHR!(24);• 	..........CHARGER FICH 8(n),1,2)+• '+dal+• '+MlD$(dat$(n), 

70 so8(1)=OlR$(160I+CHR$)16l1+G1IS/( >FC IER•:LOCATE 46,10:PRINT CHR$124);•. 5,41 

162) 6.';CHRf(24);• ...........SAUVER DO 580 NEXT 	 >EJ 

80 so$(2)=CHR/(200)+CF81i(201)+(]81N( >CT NNEES•:LOCATE 46,12:PRINT CHRf(24); 590 LOCATE 32,6:PRINT CHR$II8);datl >DT 

202)+CHRf(203)+CHR11212) •.7.';CHRH24l;• ................... t 

90 so8(3)=CHR$(166)+CHRS(1679+CHH!( >RL LISTER' 600 LOCATE 2,8:PRINT'Teuperature de >KD 

168)+CHRl(169) 320 IF 18<>" THEN LOCATE 30,5:PRIN >UF la Journey 	: •;CHR$(18);:INPUT t 

100 9of(4)=CHR$(213)+CHRS(214)+CHR$ >DL T•ANNEE •;UPPER!(tf);• EN MElHIIRE' j(n) 

(2O4)+CHR!(205)+CI118(206) 330 IF n>mm THEN LOCATE 9,22:PRINT• )II 610 IF tj(n)>99 OR tj(nl<-99 THEN 6 >CJ 

110 so!(5)=CHR!(207I+CfI8(208)+CHR8 )DR ...N'OURLIEZ PAS DE SAUVEGARDER VOS 00 

(209)+CHRf(210)+CHRt(211) NOUVEAUX ENREGI57RE707I7S...• 620 LOCATE 32,8:PRINT CHR$(18);USIN )NU 

120 sot(6)=CHRf(170)+CHE8(167)+CHR! >TL 340 a$=lNKE7!:IF a!=•• THEN 340 	)IN G 	il;tj(n) 

(171)+CHR$I172) 350 IF a$'1' THEN 430 	 )NY 630 LOCATE 2,IO:PRINT•Etat du ciel 	)TQ 

130 so!(7)=CHR$(173)+CHRS(174)+CHRf >TY 360 IF al='2• THEN 1340 	 >PM : 	111.SDLEIL 	(21 

(175)+CHR$(176) 370 IF a/=•3' THEN 1740 	 )PU .ECLAIRCIES 	131.COUVEBT•:LOCATE 

140 soN(8)CH@$Q77)+C)11!(164)+CNRf >TP 380 IF al=•7• THEN 2230 	 >PU 32,31:PRIXT'14).DEMI-VOILE 	15 

(199)+CHR8(198) 390 IF a1=•5• THEN 2440 	 >PW ].BROUILLARD EPAIS' 
150 sol(9)=C 	fl!7B)+ClH!(179) 	>IC 400 IF of=•6• THEN 2550 	 >PQ 640 LOCATE 32,12:PRINT•Votre choir 	)ZU 

160 so!(10)=CII$(180)+CHR$(181)+CHR >111 410 IF A$='0• THEN 4160 	 >PL : ';CHR!(18);:INPUT cho:IF cho<1 OR 
811821 420 GOTO 340 	 )TK cho>5 THEN PRINT CHR8(7);:GOTO 640 

170 sof(11)=C1•Rf(l83)+Cl1R!!1B41+CHR >8V 430 ' 	 )RH 650 RESTORE 3370:FOR 9=1 TO 5:R0AD 	)CH 
8(185) 440 'SAISIE 	 )RJ dal$,dal:IF cho=VALfdal!l THEN s=5: 

180 sog1121=C1i!(186)+Q11$(187) 	>YZ 450 ' 	 >RK ecl$=da! 

190 sof(13)=CINl$(188)+CHRRN(189)+CHR )UG 460 BORDER 13:ŒS 	 >)IZ 660 NEXT 	 >10 
1(1901+CIIf(191) 470 ORIGIN 196,386:D11AV 232,0,O:DRA >YG 670 IF ec1$ 'VOILE• THEM ecll=•DEMI >KC 
200 so$(14)=CHR$(192)+CHRl(193)+CHR >UG V 232,-22:DRAV 0,-22:011111 O,O:LOCAT -VOILE' 

$(168)+CHRfl194)+CI11!(195)+CHRHl185 E 26,2:PRINT CHRS(24);' ENREGISTREM 680 LOCATE 32,10:PRINT CHR8(20);ecl >DT 
ENT DES DOM -;CHNS(24) f 

210 so!(7SR=CHR1(196)+CId!G97I 	>TY 480 IF n=0 THEN 490 ELSE ddat$=MID$ >FF 690 ec$(n)=dall:da1l=••:da=0:da$=•• )BL 



700 IF ecf(n)='S• THEN ecf(n)=ecf(n >PY 	 1170 IF ecf(n)=•342. OR ecf(n)=•343 >NT 
)+•0•:GOTO 820 	 • THEN d(n)=18 
710 LOCATE 2,12:PRINT•Etat du Temps >W 	 1180 IF ec$(n)='352' OR ecf(n)='353 >MS 

: [11.PLUVIEUI 	 840 RESTORE 3390:188 s=1 TO 3:READ >CG 	• THEN d(n)=19 
(21.NEIGEUI 	131.0RAGEUP:LOCATE 	dal$,daf:IF cho=VALlda18) THEN s=3: 	1190 IF ec$(n)=1312. OR ecf(n)=•313 >NF 
36,13:PRIMT• 	[41.SEC 	 ec1$ da$ 	 ' THEN d(o)=20 
15].HUIIDE• 	 850 NEXT 	 )EJ 	1200 IF ecf(n)='322 OR ec1(n) 323 >NA 
720 LOCATE 32,14:PRINT•Votve chois >ZU I 860 LOCATE 32,14:PRINT CHR$(20);ecl >DI 	' THEN d(n)=21 

	

';CHRf(18);:INPUT cho:IF cho(1 OR 	f 	 1210 IF ecf(n)=•332. OR ec$In)='333 >ME 
cbo>5 THEN PRINT GHBf17I;:GOTO 720 	870 ecf(n)=ecf(a)+dal$:dalf-`•:da$= >KJ 	• THEN d(n)=22 

730 IF (ec0(n)=•l• OR ed(n)=•P) A >FU 	••:cho=0 	 1220 IF LEFT$(ee!(n),2)--U• THEN d >FZ 
ND cho=1 THEN BORDEN 6,13:PRINT CHR 	880 GOSUB 990 	 )KD 	(n)=23 
0l7);:LOCATE 20,22:PRINT•...CIEL BL 	890 IF tj(n)(5 AND MID0(ecf(n),2,1) >VT 	1230 IF LFET$(ec$(nl,21=•45• THEN d >FC 
ET) OU VOILE AVEC PLUIE IMPOSSIBLE.. 	(>2 THEN LOCATE 2,16:PRINT•Sol en 	(n1=24 
.:FOR t=1 TO 2800:NE]T:B0RDER 13:L 	neIAe (0/N) 	:l:G0SU8 950 	1240 IF L80TN(ec$(nI,2)=•43• THEN d )FC 
OCATE 20,22:PRINT CHR$G8):GOTO 72 	900 LOCATE 22,24:PRINT'Conf(reez-vo >NI 	(n)=25 
0 	 I us les dannees (0/N)' 	 1250 IF LEFTBIecf(n),11=•5• THEN d( >FG 
740 IF (ec$(n)=9. OR ecf(n)=•4•) A )FH 	910 af=INKET$:IF o$=•' THEN 910 	)IC 	nt =26 
ND cho=2 THEN BORDEN 6,13:PRINT CHR 	920 IF UPPER$(a$)=•0• THEN GOTO 220 )BZ 	1260 RETURN 	 >FC 
fl7);:LOCATE 20,22:PRINT•...CIEL BL 	930 IF UPPEIl$(af)=9P TEN datf(n)= >CU 	1270 BORDER 6,13:PRINT CHRf(7);:LOC >19 

EU OU VOILE AVEC NEIGE IMPOSSIBLE.. 	••:tjln)=0:ec0(n)=••:d(n)=0:n=u-1:G 	ATE 32,6:PRINT• 	...ERREUR...•:F 
.FOR t=1 TO 2800:NEIT:BORDER 13:L 	OTO 220 	 OR t=1 TO 1500:NEIT:B0RDER 13 
OCATE 20,22:PRINT CHRf(18):GOTO 72 	940 GOTO 910 	 )ZR 	1280 RETURN 	 )FE 
0 	 r 950 af=1NKEYf:IF of='• THEN 950 	)IL 	1290 BORDER 6,0:PRINT CHR0(7);:LOCA )FC 
750 IF (ed(n)='1.  OR ecf(n)='4•) A >AJ 	960 IF UPPER$(a$)='0• THEN d(n)=27: >BD 	TE 21,5:PRINT' 	...ERREUH...•:FOR 
ND cho=3 TIEN BORDER 6,13:PRINT CHR 	LOCATE 32,16:PRINT•SOL ENNEIGE': RET 	t=1 TO I500:N11T:BORDER 0 
017H;:LOGATE 20, 22:PflI1R•...CIFL BL 	URN 	 1300 RETURN 	 >EH 
EU OU VOILE ET ORAGE IMPOSSIBLE...' 	970 IF UPPER$(af)=•N• THEN LOCATE 3 )W 	1310 FOR s3=0 TO n-1:IF ddatf=dat$( >ZH 
:FOR t=1 TO 2500:NEXT:BORDER I3:LOC 	2,16:PRINT•SOL NDN ENNEIGE•:RETURN 	s3) THEN ou1=1:s3=n-1 
ATE 20,22:PRINT CHR$(18):G0TO 720 	980 G0T0 950 	 >AH 	1320 NEST 	 >88 
760 IF tj(n)>5 AND cho=2 THEN BORDE >CB 	990 ' 	 >TJ 	1330 RETURN 	 )FA 
R 6,13:PRINT 0)80(7); :LOCATE 20,22: 	1000 IF ecf(n)=•141. OR ecf(n)=•151 >LF 	1340 ' 	 )YA 
PRINT'...NEIGEUI AVEC•;tj(n);•DEGRE 	• THEN d(n)=1 	 1350 'CONSOLATION 	 )YB 
S IMPOSSIBLE...•:FOR t=1 TO 2500:0E 	1010 IF ec$(n)=142' OR ecf(n)=•143 )YT 	1360 ' 	 >YC 
TT:BORDER 13:LOCATE 20,22:PRINT CHR 	' OR ec$(n)=•152. OR ouf(n) !153• T 	1370 INK 0,0:I0E 1,26: INK 2,15:INK >AF 
f(18):G0T0 720 	 HEN d(n)=2 	 3,15:INK 4,0:10E 5,15:1NK 6,15:INK 
770 IF tjln)<-5 AND (cho=1 OR cho=3 >HC 	1020 IF ecf(n)=•241• THEN d(n)=3 	>IP 	7,15:10E 8,15:1NK 9,15:1NK 10,15:IN 
I THEN BORDER 6,13:PRIM1 C[EN(7);:L 	1030 IF ecf(n)=•251• T1891 dln)=4 	>IT 	K 11,15:11• 12,15:INK 13,15:1NK 14, 
OCATE 20,22:PRINT'...PLWIEU7 A •;t 	1040 IF ec$(n)=•211• THEN d(n)5 	)2p 	15:IW 15,15 
j(n);' DEGRES IMPOSSIBLE.. .:FOB t= 	1050 IF ec$(n)=•221' THEN d(n)6 	>IU 	1380 MODE $:BORDER O:PAPER O:PEN 1: >FZ 
I TO 2500:NE]T:B000E9 13:LOCATE 20, 	1060 IF ec$(n)=•231• THEN d(n)=7 	)II 	CLS 
22:PRINT CIDif(18):G010 720 	 1070 IF ecf(n)='242' OR ed(n)='243 >8R 	1390 IF n=0 TIEN LOCATE 5,11:PRINT• >HY 
780 RESTORE 3380:FOR s=1 TO 5:READ >CN 	- THEN d(n)=B 	...AUCIRIE DOMRE EN MENOIRE...•:FOR 
dalf,daf:IF cho=VAL(dalf) THEN s=5: 	1080 IF ec8(n)=•252. OR ec$(n)=•253 >MV 	t=I TO 1500:IE[T:GOTO 220 
ecIS=daf 	 ' THEN d(n)=9 	 1400 su1=0 	 >PH 
790 NEXT 	 >FB 	1090 IF ed(n)=•212. OR ec$(n)=•213 >NB 	1410 LOCATE 8,1:PRINT•QUFL TEINS FA >TT 
800 LOCATE 32,12:PRINT CHRi(20);ecl )ON 	• THEN d(n)=10 	 (SAIT-IL ?' 
f 	 1100 IF ecf(n(-222' OR ec/(n)=•223 >ME 	1420 LOCATE 2,5:PIINT'Date (JJMMAAA >KG 
810 ec$(n)=ec8(n)+da1$:daI$=••:da$= )KC 	• THEN d(n)=1l 	 A) :•;CHRM(SB);:IMPUT con$ 
":cho=0 	 1110 IF ec8(n)=•232. OR ectln)=•233 >NA 	1430 IF con$='• THEM 220 	>HL 
820 LOCATE 2,14:PRINT•Etat du Vent >EG 	• THEN d(n)=12 	 1440 IF LEN(coi$)<8 OR VAL(MID$(con >EU 

[11.CAIJff 	[21 	1120 IF e$(n)34j • THEN d(n)=13 	)YI 1 8,1,2)1>31 OR VAL(MID$(conf,3,2))>1 
.FORT 	(31.VIOLENT' 	 1130 IF elle) 351' TIEN d(n)14 )YA 	2 DR YAL(NID$(con$,1,2)l<-0 OR VAL( 
830 LOCATE 32,15:PRINT'Votre chois >99 	1140 IF ecf(n) !311' TIEN d(n)=15 )TY IV0$(ton!,3,2))<=0 OR LEN(conl))8 T 

•;CHRS(18);:INPUT cho:IF cho<1 OR 	J 1150 IF ec8(n)=•321' THEN d(n)=16 >YB 111811 GOSUB 1290:G010 1420 
cho>3 TIEN PRINT CHRf(7);:GOTO 830 	1160 IF ed(n)- 331' TIEN d(n)=17 >TE (450 z9=0:FOR v1=1 TO LEN(conf):FOR NF 



v2=0 TO 9 $ 	 o0 	0 1 1840  FOR s=1 TO n 	 )GA 
1460 IF VAL(NID$(conl,vl,1))=v2 THE )MB 1850 sfzYAL(NIOl(dat$(s),3,2)) 	>YJ 
N zq=zq+1. PS• THEN GDTO 3410 1860 tda(9I,VALILEFT$fec/(s),1)))=t )L2 
1470 NEI7:NEt7:IF zq=8 THEN 1480 EL >JF 1650 IF sai$=•AUTOMNE• OR sait=•HIV >93 dals1,VAL(LEfTffec!(s),Ill 	l 
5E 1420 ER• THEN GOTO 3520 1870 tdal(sl,YAL(MIDt(ecf(s),2,1ll) >OM 
1480 LOCATE 12,12:PRIN7•...UN INSTA >KB 1660 FOR t=l TO 1500:NE[B:6OTO 1340 )BD =tdal(sl,VAL(MIDI(ec$(s),2,1)))+I 

1670 IF (MID$(dat$(nl),3,2)=12• AN )NA 1880 tda2(sl,VAL(MIDI(ecffs),3,1I)) >OT 
1490 FOR s=1 TO n 	 )® D VAL(BID$(dat$(nI),1,2)))=20) OR M =tda2(sl,YAL(MID$(ec$(s),3,1)))+I 
1500 IF dat/(s)=con/ THEN nl=s:s=n: )AH 

1p/fdatf(nS),3,21='0I. OR MIDM(datf 1890 ttj(s1)=ttj(si)+tj(s):ntj(sS)= )PU 
sui=(:INK 0,15:11(6 1,15:1106100:8080 

(n1),3,2)=•02. OR (MID$Idat$(n!I,3, ntj(si)+1 
ER 15:PAPER 11:PEN 4:CLS:LOCATE 4,2 2)=•03• AND VALIMID$(dat$(nlI,!,2)I 1900 IF MID/(ec$(sl,1,1)=•I. 08 MID >TT 
5:PRIKT•..UN INSTANT..':ORIGIN 30,2 

(20) THEN sai9=•HIYER•:c7=1:15=192: $(ec1(9),1,1)=•4• THEN 99OlsI)=ssol 
OB:DRAN 580,0,0:DRAN 580,-194:DRAR 6910 1710 SI)H 
0,-194:DRAR O,O:GOTO 1510 ELSE 1530 1680 IF fKIDUdatf(nl),3,2)=•03• AN >3! 1910 IF MID$(eclls),2,1)=.1' OR MID >TZ 
1510 ORIGIN 164,14:PLOTR 0,0,4:PLOT )DP D YAL(MID!IdeH(nl),1,2))>=20) OR M 5(ecf(s),2,1)=•3• THEN pI(sl)=pf(sl 
R 4,0:PLOTR 12,0:PLOTR 4,0:PLOTR 8, ID$(dat/(n1),3,2)=•04. OR MID$(datl 1+1 
O:PLOTR 4,0:PLO1R 16,0:PLOTR 4,O:PL (n1),3,2)=•05. OR ($1IDl$datf(nl),3, 1920 IF MIDI(ec$(s),2,1)"2• THEN n >QP 
OTR 46,0:PIATR 4,0:PLOTR 4,O:PLOTR 2)=•06• AND VAL(MlD/(dW(nl),1,2)I g(sl)=ng(s1)+i 
4,0:PL07R 4,0:PLOTR 4,0:PLOTR 8,O:P <21) THEN saif='PRIMTEIB'S•:c7=5:15= 1930 NEXT 	 )LE 
LOTO 4,0:PLOTR 16,0:PLOTR 4,O:PLOTR 128:GOTO 1710 1940 FOR s1=1 TO 12 	 >LU 

16,0:PLOTR 4,0:PLOTR 4,O:PLOTR 4,0 1690 IF (MID$(datflnl),3,2)=•06• AN >PJ 1950 FOR s=1 TO 5:IF tda(s1,0)(tda( >LB 
1520 PLOTR 16,0:PLOTR 4,0:PL0T8 4,0 >AT D VAL(MIDSIdatS(nl),1,21)>=211 OR M sl,$) THEN tdalsl,0l=tda(sl,91 
:PLOTR 4,O:PLOTB 4,0:PLOTR 4,0:PLOT IDf(datf(nl),3,2)=•07. OR MlD/ldat$ 1960 NEXT 	 >LH 
R 16,0:PLOTR 4,0:PLOTR 4,0:PL018 4, (nI),3,2)=•08. OR (N1D$(dat$fm),3, 1970 FOR s=1 TO 5:IF tda!Isl,0)(tda I09 
O:PLOTR 12,0:PLOTR 4,0:PLOTR 16,0:P 2)=•09• AND VAL(MlDf(datf(nS1,1,21) I(sl,$) THEN tdal(sl,0)=tdal(sl,$) 
LOTO 4,0:PLOTR 12,0:PLOTR 4,0:PLOTR (22) THEN sail=•ETE•:c7=5:15=224:GO 1980 NEXT 	 >LE 
4,O:PLOTR 4,O:PLOTR 4,0:PLOTR 4,0 TO 1710 1990 FOR s=1 TO 3:IF tda2(s1,01<tda )QA 

1530 NEXT: IF sut =0 THEN LOCATE 1,5: )MC 1700 sait=•AUT[BOIE•:c7=7:15=160 	>0K 2(st,$) THEN tda2lsl,0)=tda2(sI,$) 
PRINT GlDI1(18);CHR/(181;• 	'I 1710 RETURN 	 >FC 2000 NETT 	 >KD 
t AUldNE DOME !!!':GDTO 1660 1720 13=LEN(daf)132:IF 13=96 THEN I )HC 2010 NEST 	 )KE 
1540 1(IND01(R2,2,19,13,24:PAPER12,2: >KY 3=160 ELSE IF 13=288 THEN 13=272 EL 2020 LOCATE 1,3:PRINT CHR/(20):GOSU >HG 
PElll2.1 SE IF 13=256 THEN 13=256 ELSE IF 13 B 4040 
1550 GRAPHICS PAPER 11:RES108E 3400 >UC =128 THEN 13=192 ELSE IF 13=224 THE 2030 RESTORE 3400:FOR sl=l TO 12:0E )K8 
:FOR s=1 TO 12:READ da,dal:IF VALIM N 13=240 ELSE 13=208 AD dada/ 
IDfIdat0InII,3,2))'da THEN GOSUM 17 1730 RETURN 	 )FE 2040 IF tda(sl,OI'O OR tdal(sl,0)=0 >HP 
20:9=12:TAG:ORIGIN 320-13,394:PIDT 1740 ' 	 >YE OR tda2(sl,0)=0 THEN GOTO 2170 
0,0,2:PRINT LEFT$(dot$(nli,2)#1  •+d 1750 '116Y0I11E 	 )YF 2050 LOCATE 3,sl+6:PRl1R da/:LOCATE )Np 
of+• •+RI AIT$(dat$(nI ),4);:TAGOFF:I 1760 ' 	 )YG 15,sl+6:PRINT USIMG•Ig1.1•;ROUND(t 
3=0 1770 DIN tda(12,5),tda1l12,5),tda2( >EH tj(dal/ntj(da),1) 
1560 NEXT 	 >LD 12,3),ttj(12)gtj(2),sso(12),pII12 2060 RESTORE 3370:FOR s=1 TO 5:READ )Ip 
1570 da-O:da/=••:RFSTORE 3370:FOR s >UK ),ng(12) dal0,dalO$ 
=1 TO S:READ da,da/:IF VAL(LEFT$(ec 1780 BORDER 15:NDDE 2:INK 0,0:INK 1>3E 2070 IF tda(si 3 O)=tda(si,$) THEN LO >AB 
/lnl),1))=da THEN cleI/=sol(s):s=5 ,15:C1S CATE 23,s1+6:PRINT STRIMG$I13,128): 
1580 NEIT:IF LEFTl(ec$(n1),1)=•5• T )FU 1790 LOCATE 21-(LEN(fS)/2),1:PRIMT 	>RR LOCATE 23,s1+6:PRINT MID$(da109,1,1 
HEN ted=so1(10):60TO 1610 0089(24);• MDYp1IE ET DOMINANTE PAR 0) 
1590 da=0:dal=••:RESIORE 3380:FOR s )SA BOIS-ANNÉE •;fM;• •;0IlR1(24) 2080 NETT 	 >LB 
=l TO 5:READ da,daf:IF VAL(MID$(ecf 1800 LOCATE 30,11:PRINT•UN INSTANT 	>TY 2090 da10=0:dalO$=••:RESTORE 3380:F >FG 
lnl),2,1)1=da THEN tad=so$Is+5):s' JE CALCULE' OR s=1 TO 5:READ dal0,da101 

5  1810 FOR s=1 TO n:sl=VAL(MID$(datl( >10 2100 IF tdal(nI,0)=tdal(sl,$) THEN 	>JF 
1600 NEXT 	 >KJ s),3,21) LOCATE 39,sl+6:PRINT 579$86/(8,1281 
1610 da'O:da$=••:REST0RE 3390:FOR s >08 1820 tda(vl,VAL(LEFTI(ec/(s),1)l)=0 >PF :LOCATE 39,s1+6:PRINT da101 
=1 TO a:READ da,da1:IF vAL,NIDI(ect :tdal(sl,YALfBIDl(ec/(s),2,l))J=0:t 2110 NEXT 	 )KF 
(nI),3,5)f=da THEN ven/=so/(s+101 da2(s],VAL(MIDI(ec/lsl,3,I)))zo:ttj 2120 da10=0:de101=••:RESTORE 3990:F >FZ 
1620 110X1 	 >LA (s1)=0:ntj(s1)=0:sso(sl)=O:pl(sl)=0 OR s=1 TO 3:8EAD dalO,daiO$ 
1630 GDSI)B 1670 	 >XG  :ng(sl)=0 2130 IF tda2(s1,0)=tda2(sl,$) THEN 	)HE 
1640 IF sal$"FTE• OR sa[t'•PRINTEII )RZ * 1830 NEXT 	 >LD 1 LOCATE 50,s1+6:PRINT STRINGfl8,128) 



4/4  
2620 YRITE19,n:FOR s=1 TO n 	)VT 

:LOCATE 50,s1+6:PRINT dalO$ 	 2630 VRITEN9,dat$(s),tj(s),ec$(s),d >MZ 
2140 NEXT 	 )KJ 	 (s):NEXT 
2150 LOCATE 62,e1$6:PRINT USING•tt• >CT 	THEN s1=5:LDCATE 54,h:PRINT da$ 	2640 CLOSEOUT 	 )ZC 
;sso(st):LOCATE 69,11+6:PRINT US1NG 	2360 NEXT 	 )LC 	2650 nn=n:GOTO 220 	 >58 
•tt';pl(s!):LOCATE 76,sl+6:PRINT US 	2370 RESTORE 3390:FOR s1=1 TO 3:REA >NB 	2660 ' 	 >YG 
ING•tt•;nglsll; 	 D dals,da$:1F MID$fec$(s),3,1)=da1! 	2670 'DESSINS 	 >YH 
2160 RESTORE 3400:FOR s2=1 TO ol:RE >TH 	THEN s1=3:LOCATE 68,h:PRINT daf 	2680 ' 	 >TJ 
AD da,da$:NEXT 	 2380 NEXT 	 )LE 	2690 'NUAGE 	 >76 
2170 NEXT 	 >LB 2390 NEST 	 >LF 	2700 ORIGIN s,192:DRAY 4,0,c6:DRAYR >LT 
2180 tsso=O:tpl=Oang0:FOR s=1 TO >CG 2400 PRINT CHR$(7);:LOCATE 31,25:PR >HI 	4,-2:DRAYR 4,-2:DRAYR 12,-2:DRAYR 
12:tsso=tsso+sso(s):tpl=tpl+pl(s):t 	INT'Une touche S.V.P.':CALL &9806:6 	10,2:DRAVR 4,0:DRAVR 12,6:DRAYR 10, 
ng=tng+ng(s):NEIT 	 OTO 220 	 4:D8A5R 10,2:DRAYR 6,-4:DRAYR 10,-1 
2190 ttj=O:FOM s=t TO n:ttj=ttj+tj( >BJ 2410 LOCATE 3,6:PRINT•No 	DATE )EY 	0  
s):NEST:ttj=ttj/n:LOCATE 15,20:PRIN 	T}NPEOATURE 	CIEL 	 2710 DRAWR 8,-4:DRAVR 6,-4:DRAYR 4, >KC 
T USING•N8H.P;ROUD(ttj,i):ttj=0 	 sjipS 	VENTE 	 -6:DRAVR 2,-10:DRAYR -4,-4:DRAYR -6 
2200 LOCATE 23,20:PMINT'IiIiIIIIIII >' 2420 ORIGIN 4,320:DRAW 634,0:DRAY 6 >FX 	,-2:DRAWR -4,0:DRASR -4,-4:DRAIIR -6 
11•:LOCATE 38,20:PMINP111zooIzzI•: 	34,-272:DRAV 0,-272:DRAY 0,0:ORIGIN 	,-2:DRAVR -4,0:DRA5R -6,-4:DRAYR -4 
LOCATE 50, 20: PNINT•}XIIXII•:LOCATE 	4,296:DRAY 634,0:ORIGIN 48,328:DRA 	,2:DRAVR -2,2:DRA5R -6,0 
61,20:PRINT USING•itt•;tsso:LOCATE 	88 0,-272:PLOTR 100,0:DRA58 0,272:P 	2720 DRAVR -6,2:DRAVR -4,2:DRAVR -4 )FR 
68,20:PRINT USING•ttt•;tpl:LOCATE 7 	LOTO 112,0:DRAVR 0,-272:PLOTR 152,0 	,O:DRAVR -4,4:06458 -2,6:DRAYR -6,- 
5,20:PRIN1 USING•N1I•;tng 	 :DRAVR O,272:PLOTR 112,0:D8400 0,-2 	2:DRAWR -6,-2:DRANR -4,-2:DRAVR -6, 
2210 EWSE tda,tdal,tda2,ttj,ntj,ss )NR 72 	 -2:DRAVR -6,0:DRA0R -6,2:DNAYR -4,2 
o,pl,np 	 2430 RETURN 	 )FC 	:DRAVR -4,4:DRAYR -4,6:18A118 -4,6 
2220 PRINT Cl18$(7);:LOCATE 31,24:PR )FK . 2440 ' 	 )IC 	2730 DRAYM 2,6:DRA11R 2,4:DWYR 2,4: >LL 
IN7•U1IE TOUCHE S.Y.P.•:CALL &BB06:G 	2450 'CHANŒEIaM 	 )yD 	DRAVR 2,2 
010 220 	 2460 ' 	 )YE 	2740 ORIGIN s+10,160:FILL c6 	>YT 
2230 • 	 >lK 2470 CLS:ORIGIN 210,386:DRAV 202,0, >ZJ 	2750 IF cr1=1 AND s=1 THEN cv1=0:G0 )JJ 
2240 'LISTER 	 >YA O:DRAY 202,-22:DRAY 0,-22:DRAS 0,0: 	1 SUB 3200 
2250 ' 	 >18  LOCATE 28,2:PRINT CHR6(24);• CHARGE 	2760 RETURN 	 >FJ 
2260 CLS:LOCATE 33,2:PRINT 011(24) )FT SDNT  DES  (011116ES .;C1Ol$(24) 	 2770 'SOLEIL 	 )TJ 
;• L I S T E R ';0!$(24) 	 2480 LOCATE 2,6:PRINT'Entrez l'Anne )Tf 	2780 DEG:ORIGIN 564,174:FOR i=1 TO >JP 
2270 LOCATE 3,5:PRINT'A partir de q >EB e (AAAA): ';Chfl18);:lRPUT MIF L 	360 STEP 6:PL0T 200StN(1),201COSl83 
uel Sols :';C118f(18);:INPOT ea:IF a 	Elufs(>4 THEN 2590 	 ,3:NEIT:RAD 
s=0 OR am)12 THEN 2270 	 2490 CLS:LUCATE 19,11:PRINT' C H A )PJ 	2790 ORIGIN 566,172:FILL 3 	)UR 
2280 LOCATE 1,3:PRINT cHRt(ZO):G0SU >JF RGE II ENT EN 0 0 0 R S• 	2800 DEG:FOR 1=1 TO 360 STEP 30:0R1 )HT 
B 2410 	 2500 OPENIN t$+•.IST• 	 >PU 	GIN 564,174:DRAY 2605IMI1),261COS(i 
2290 h=7:FOR s=1 TO n:IF VAL(MID$(d >DI 2510 lNPUT89,n:FOR s=1 TO n 	)YY 	(:NEIT:RAD 
at$(s),3,2))<ai THEN 2390 	 2520 IMFUTR9,datMl,tj(s),ec$(s),d >MC 	2810 RETURN 	 >FE 
2300 Iih+1:IF h=22 THEM PRINT C[R$( Al (s):NEIT 	 2820 'PLUIE 	 >7E 
]);:LOCATE 15,25:PRINT'Une touche p 	2530 CI.OSEIN 	 >MA 	2830 cc=13:r1=0:y1=0:FBR 1=1 TO 9:5 >AG 
our tourner la page 	[Rletour Men 	2540 nn=n:GCTO 220 	 >MZ 	1=r1+14:FOR i1=156 TO 72 STEP -14:c 
u•:h=8:CALL &8806;1F I10(07(50(0-1 	.2550 ' 	 )TE 	c=cc+i:IF cc=16 THEN cc=14 
THEN 220 ELSE LOCATE 1,4:PRINT COOS 	2560 'SAUVEGARDE 	 >YF 	2840 yi (film'-18)+1:ORIGIN 1+11,11+ )JL 
120):GOSUB 2410 	 2570 ' 	 >YG 	yl:DRAV -8,-6,cc:NEI1:NEXT 
2310 LOCATE 3,h:PRINT USING't$t';s >CY j 2580 CLS:ORIGIN 210,386:DRAY 202,0, >ZY 	2850 RETURN 	 >FJ 
2320 LOCATE 8,h:PRINT NlD$(detf(s), >MD O:DRAY 202,-22:DRAY 0,-22:DRAV 0,0: 	2860 'HORIZON 	 >YJ 
l,2)+•.'+MIRS1dat$(n),3,2)+•.'+NID$ 	LOCATE 28,2:PRINT CHR$(24);' SAUVEG 	2870 ORIGIN 32,46:D8A0 574,0,c4:DRA >MA 
(datl(s),5,4):LOCATE 21,h:PRINT USI 	AIDE DES DONNÉES •;CHR$(24) 	 V 574,-30;DMAY O,-30:DRAV O,O:OQIGI 
NG•ttt.t dgrs•;tj(s) 	 2590 LOCATE 2,6:PRINT'Entrez l'Anne >TZ 	N 36,44:FILL c4 
2330 RESTORE 3370:FOR s1=l TO 5:REA >NP e (AAAA): •;CI18!(18);:1MPUT ft:IF L 	2880 REM 	 >GB 
D dal$,da$:IF MI0Iec8fs),l,D=da1$ 	65(161>4 THEN 2590 	 2890 'ARBRE(ETE-PRINTETPS) 	JZB 
THEN s1=4:L0CATE 35,h:PRINT dal 	2600 CLS:LOCATE 19,1t:PRINT• S A U >RM 	2900 PENt2,cl:LOCATE12,3,8:P215T82, >YC 

2340 5611 	 >LA Y E G A R D E 	E N 	C 0 U R S• 	CHR$(240):L0GAtEt2,3,9:PMIMTt2,CIDJ1 
2350 RESTORE 33BO:FOR s1=1 TO S:REA >NY . 2610 IF ff=•• THEN 220 ELSE OPEMO[R >KH 	(241):PEN82,0:L0CATEt2,3,10:PsII1652 
D dalt,da$:IF NID$(ec$(n),2,I)dal$ 	! fl+•,MET• 	 ,CHRS(242):PEN#2,cl:LDCATEt2,5,8:PR 

A 



INT12,CHRS(240):LOCATE12,5,9:PRINTI 
2,C9081241):PEN12,0:LOCATEI2,5,10:P 
RINT$2,CHR$(242) 
2910 PEN12,c2:LOCATEO2,10,9:PRINTt2 >D 
,dl$:PEN12,12:LOCATE12,10,10:PRlN7I 
2,d2f 
2920 PEM@,S:RETURN 	 >P 
2930 'FUMEE 	 )Y 
2940 IF d(nl)=6 OR d(ni)=11 OR d(ni >M 
)=16 OR d(ni)=21 THEN c5=O ELSE c5= 
1 

2950 ORIGIN 370,82:DRAY -10,6,c5:RE > 
TURN 
2960 'NEIGE 	 >Y 
2970 cc=l3:xl=O:yi=0:FOR i=i TO 8:c >B 
1=11+14:FOR i1=156 TO 58 STEP -14:c 
c=cc+l:IF cc=16 THEN cc=14 

2980 y1=(RNDI-12)+!:ORIGIN x-16+x1+ >BG 
((RND+6)+i),il+yl:PLOT 0,0,cc:NEXT: 
NEXT 

2990 RETURN 	 >G 
3000 'ORAGE 	 >OF 
3010 xl=24:FOR i=1 TO 2:x1=xi+32:OR >EE 
IGIN x+xi,178:DRAYR -22,-24,1:DRAYR 

30,16:DRAYR -18,-24:Nt3T 
3020 x=4S0:GOSUB 2820 	 )PJ 
3030 RETURN 	 )EK 
3040 'ARBRE(HIVER-AUTINBIE) 	>0K 
3050 PEN12,ci:LDCATEI2,3,O:PRINTI2, >9E 
CHR$(247):LOCATE12,3,9:PRINTI2,CHR$ 
(248):PFJ112,O:LOCATE12,3,tO:PRlNT12 
,CHR!l242):PFBI2,c1:LOCATE12,5,8:PR 
INTl2,CHRf(24]l:LOCATE12,5,9:PRlN71 
2,CNR$(2481:PENi2,0:LOCATE12,5,10:P 
RIVT12,GIOR$(2421 
3060 RETURN 	 >FC 
3070 'THERMO 	 >YC 
3080 ORIGIN 76,294:DRAYR 0,hl,9:PLO >K)1 
TR 6,0:D8AVR 0,-hi 
3090 RETURN 	 >FF 
3100 'VENT 	 >EG 
3110 ORIGIN 596,272:DRAYR 0,64,0:DR >JB 
AYR -98,-8:PLOTR 0,-4:DRAVR 96,-8:P 
LOIR -20,2:DRAVR 0,16:PLO1R -20,-2: 
DRAVR 0,-12:PLOTR -20,2:0RA8R 0,8:P 
LOIR -20,-2:DRAYR 0,-4:PLOTR -20,2 

3120 ORIGIN 592,328:FILL 9:ORIGIN 5 >KJ 
72,328:FILL 1:OR16IN 552,328:FILL 9 

:ORIGIN 532,328:FILL 1:ORI61N 512,3 
28:FILL 9 
3130 RETIORI 	 >FA 
3140 ORIGIN 598,272:DRAYR 0,64,0:DR >HJ 
AYR -16,-8:DRAVR -40,-40:DRAYR 0,-6 
:DRAYR 40,22:01A8R 16,10:PLOTR -10, 
-5:DRA00 -4,18:PLOTR -12,-8:DRAYR 4 
,-18:PLOTR -12,-8:DRAYR -4,10:PLOTR 

A 	-12,-8:DRAYR 2,-10 
3150 ORIGIN 592,3I4:FILL 9:ORIGIN 5 )KT 
78,312:FILL l:0RIGlN 586,300:FILL 9 

L 	:OR1GIN 554,296:FILL 1:ORIGIN 544,2 
G 86:FILL 9 
Z 3160 RETURN 	 >FD 

3170 ORIGIN 596,272:DRAYR 0,64,0:DR )AK 
AYR -20,-8:DRAPR -8,-50:DRAYR 10,0: 

HK DRAYR 10,36:DRA8R 10,0:PLOTR -10,0: 
DRAYR -8,18:PLOTR -6,-16:DRAYR 12,- 

K 	I2:PLOTR -6,-iO:DRAVR -8,8:PLOTR -6 
c 	,-(2:DRAWR 10,-4 

3180 ORIGIN 594,318:FILL 9:ORIGIN 5 >KH 
84,312:FILL 1:08(61N 582,308:FILL 9 

:ORIGIN 582,292:FILL 1:0RIGIN 578,2 
84:FILL 9 
3190 RETURN 	 )FG 

D 3200 'COUVERT 	 >EH 
3210 ORIGIN 32,206:DRAV 574,0,0:DRA )LH 
V 574,-38:D8AV 0,-38:DRAY 0,0:08161 
N 36,204:FILL 0 

3220 RETURN 	 >FA 
3230 'FLEURS 	 )YA 
3240 xl=0:yl=O:FOR s=1 TO 34:x1=(RN >8Y 
D130)+l:y1=(RNDs22)+1:ORIGIN 96+11, 
68+yl:PLOTR 0,0,iO:NE!T:FOR s=1 TO 
34:x1=(RNDi30)+1:yl=IRND1221+f:ORlG 
IN 160+xi,68+yi:PLOTR O,0,I0:NEIT 
3250 RETURN 	 )FD 
3260 'FEUILLES 	 >YD 
3270 xlzO:yf=O:FOR s=i TO 14:x1=(RN >RT 
1)136)31:y1=fRNDs10)+l:0RlGIN 92+x1, 
3B+y1:PLOTR 0,0,9:4=(RN0+36)+i:yl= 
(RNDx10)+1:ORIGIN 156+z1,38+y1:PLOT 
R 0,0,9:NEIT 
3280 RETURN 	 >FG 
3290 'VOILE 	 >YG 
3300 ORIGIN x,192:DRAV 4,O,c8:DRAYR >8B 
4,-2:DRAVR 4, -2:08880 12,-2:DRA8R 

10,2:DRA8R 4,0:DRAVR 12,6:118A8R 10, 
4:DRA8R 10,2:DRAYR 6,-4:DRA0R 10,-1 
O:DRAVR 8,-4:DRAVR 6,-4:DRAVR -4,0: 
DRAYR -4,-4 

3310 DBAYR -90,0:DRAVR -6,4:DRA8R - >CO 
4,4:DRA8R 4,4:0RA1(R 6,4 

3320 ORIGIN x+6,186:FILL 13:RETURN >CY 
3330 'BROUILLARD 	 >YB 
3340 y=208:FOR s=1 TO 18:y=y-((RNDI )PK 
14)+8):x=-22:FOR si=1 TO B:rx+(58+ 
IRNDi20)+1):ORIGIN x,y:DRAV 50,2,13 
:NEKT:NEIR 

3350 RETURN 	 WE 
3360 'DATAS 	 )YF  

*3370 DATA 1,SOLEIL,2,ECLAIRCIES,3,C >KU 
OÜVERT,4,-DEMI-VOILE",5,1BROUlECAflD 
EPA IS' 
3380 DATA 1,PLUVlEUi,2,NE10E0I,3,OR >EU 
AGEUI,4, SEC, 5,HUMIDE 
3390 DATA 1,CALME,2,FORT,3,VIOLENT >DH 
3400 DATA 1,JANVIER,2,FEVRIER,3,HAR >PH 
S,4,AYRIL,5,MA1,6,JUIN,7,JUILLET,8, 
AOUT,9,SEPTD(8RE,1O,OCT0BRE,1l,N0VE 
ROBE, 12, DECEIIBRE 
3410 'COULEURS 	 )YA 
3420 IF d(nll=27 THEN pr=27:n10=n:n )FV 
=nI:GOSUB 990:n=niO:ni0=O 

3430 IF (dlnll>0 AND d(nIJ(6) OR (d )JF 
lnl)>6 AND d(nl)(l1) OR d(n11=12 TH 
EN c1=5:c2=7:c4=5 
3440 IF d(nlX5 OR d(ni)=8 OR d(n1) >YD 
=9 THEN c6=2 ELSE c6=0 
3450 IF Id(nil)12 AND d(nllG61 OR >NB 
(d(nl)>16 AND dlnll<2L1 OR d(nl)=22 
THEN c1=5:c2=7:c4=5 
3460 IF (d(nl)(13 OR d(nl)=23 OR d( )NZ 
n1)=24 OR d(nl)=25) THEN c3=6:c1=5: 
c2=7:c4=5 ELSE c3=2:c1=5:c2=7:c4=5 
3470 IF d(ni)=6 OR d(nl)=11 OR d(nl >NA 
=16 OR d(nl)=21 THEN cl=i:c2=1:c4= 

1 

3480 IF dln11=23 OR d(n1)=24 OR d(n >0E 
1)=25 18011 c8=13 
3490 IF d(nll=26 THEN c3=2 	>TA 
3500 IF pr=27 THEN cl=1:c2=1:d=i 	)ZV 
3510 0010 3630 	 >MJ 
3520 'COULEUR 	 )YC 
3530 IF d(nl)=27 THEN pr=27:niO=n:n >FX 
=nl:GOSUB 990:n=niO:n10=O 
3540 IF (dlni))0 AND dln11(6) OR (d )JK 
(nl))6 AND dlnl)(1l) OR d(nl)=12 TH 
EN cl=7:c2-7:c4=5 
3550 IF d(ni)<5 OR d(nl)=8 OR dln)) >YF 
=9 THEN c6=2 ELSE c6=0 
3560 IF (dlnl)>12 ARD d(nll<16) OR >NF 
(dlni))I6 AND dfnl)<21) OR d(nl)=22 
THEN c1=7:c2=7:c4=5 

3570 IF (d(nlI<13 OR dlni)=23 OR d( )NF 
nl)=24 OR d(nt)=251 THEN c3=6:ci=7: 
c2=7:a1=5 ELSE c3=2:c1=7:c2=7:c4=5 
3580 IF dlnl)$ OR d(ni)=11 OR d(ni >NC 
)=16 OR d(ni)=21 THEN cl=1:c2=1:c4= 
1 

3590 IF d(nl)=23 OR d(nl)=24 OR d(n >QG 
1)=25 THEN c8=13 
3600 IF d(n11=26 THEN c3=2 	>TT 
3610 IF pr=27 THEN c1=1:c2=1:c4=1 	)ZI 
3620 GOTO 3630 	 >NA 
3630 'VISUALISATION 	 )YE 

t vin SPFFII 11W 5.5 	 )1.9 



3650 YINDOY13,2,]9,3,8:PAPER13,13:P )ZA 26 
ENH3,1:CLSH3:0RIGlN 30,368:DRA8 580 4000 INK 14,ccl,cc3:INK IS,cc3,ccl 	>AK 
,O,0:DRAY 580,-98:D1180 O,-98:ORAY 0 4010 IF MID$(ecf(nil,1,ll )1S' THEN >LM 
,0 NEIT:x=450:GOSUB 2820 GOSUB 2910 
3660 PAPER/2,c3:CLS/2:PEN13,0:GRAPH )HQ 3840 IF d(nl)=6 THEN GOSUB 2770:x=- >YR 4020 IF pr=27 THEN d(n11=27:pr=0 	>ZC 
ICS PAPER 13:TAG13:ORIGIN 36,364:PL 80:FOR s=l TO 4:x=x+140:GOSUB 2690: 4030 CALL &BB06:SPEEO INK 10,10:GOT >FT 
OT O,0,0:PRINT13,so*(14);:ORIGIN 49 NEIT:z=480:GOSUB 2960 0 220 
6,364:PLOT 0,0,O:PRINT13,so$(15);:T 3850 IF d(nl)=7 THEN GOSUB 2770:x=- >NR 4040 'TABLEAU 	 >YA 
AGOFF13 80:FOR s=1 TO 4:x=x+14O:GOSUB 2690: 4050 GRAPHICS PAPER 1:001618 25,344 >ZP 
3670 LOCATEI3,l5,8:PRIMTH3,ven1:PEN >F1 NEXT:GOSUB 3000 :TAG:PLOT 0,O,O:PRINT'M 0 I S';:PLO 
13,1:L0CATE]3,2,3:PRINTl3,GNR$(2491 3860 IF d(n1)=8 OR d(nl)=9 THEN GOS )ME TR 24,8:PRINT'TEMPER.';:PLOTR -56,- 
:L0CATE13,2,4:PRINTH3,GHRFf25H :LOC UB 2770:x=-80:FUR s=1 TO 4:x=x+140: 16:PRIWT'MOTENNE•;:PLOTR 32,8:PRINT 
ATEI3,2,5:PRINTt3,CHBf(250) GOSUB 2690:0E0T 'EiAT CIEL'; 
3680 ORIGIN 218,272:DRA8R 0,96:PLGT >YL 3870 IF d(n1)10 THEN GOSUB 2770:x= >ZQ 4060 PLOTR 32,0:PRINT'ETAT TEMPS';: >lü 
R 230,0:DR80R 0,-96 -80:F0R s=1 TO 4:c=x+140:GOSUB 2690 PLATO 28,0:PRINT'VENT•;:PLOTR 44,8: 
3690 GRAPHICS PAPER 13:PEN13,O:TAGi >AY :KEXT:x=450:G0SUB 2820 PBINT'NOMBRE DE JOURS';: PLUTO -136, 
3:ORIGIN 256,358:PLOT 0,0,0:PRlNT13 3880 IF d(n1)1I THEN GOSUB 2770:x= >ZB -16*PRINT'SOLEIL 	PLUIE 	NEIGE';:TA 
,'TEMPSI;:TAG0FF3:L0CATE13,6,3:PRI -80:FOR s=1 TO 4:r=x+140:GOSUB 2690 GOFF 
NTi3,cielf:LOCATEI3,8,4:PRINT/3,ten :NEXT:x=480:G0SUB 2960 4070 ORIGIN 8,360:DBAV 626,0:DRA11 6 >YV 
$ 3890 IF d(nl)=12 THEN GOSUB 2770:x= )PV 26,-288:DRAV 0,-288:DRA11 O,O:OBIGIX 
3700 IF tj(nl)<=0 THEN h=5:PEN/3,9 	>JJ -80:F0B s=1 TO 4:x=:+140:GOSUB 2690 8,312:DRAY 626,0:ORIGIN 8,104:DR40 
ELSE IF (tj(nl)>0 AND tj(nIl(l51 TH :NEXT:GOSUB 3000 626,0:ORIGIN 8,72:DRA11 626,0 
EN h=4:PEN13,1 ELSE h=3:PENt3,5 3900 IF d(n1)=13 OR d(nl)=14 OR d(n >ZA 4080 ORIGIN 96,72:DRA8 0,286:OBlGIN )UH 
3710 1.0CATE13,3,h:PRINTI3,USING'H1 >RU 1)=18 OR d(n1)=19 THEN cv1=1:x=-60: 168,72:DRAW 0,288:OOIGIN 288,72:DR 
' 	;tj(ni):h=0 FOR s=1 TO 5:[=r+1I0:GOSUB 2690:NE2 AV 0,288:ORIGIN 384,72:DRAV 0,288:0 
3720 IF tj(nl)<-4 THEN h1=8 ELSE IF >YM T:r=O RIGIN 456,72:DRAY 0,288:0RIGIN 520, 
(tj(nl)>-3 AND tj(n1)<=0) THEN hl= 3910 IF d(n1)15 OR d(nl)=20 THEN c >GP 72:DRAV 0,264:ORIGIN 576,72:DRAV 0, 
10 ELSE IF tj(nl)>24 THEN h1=34 EL vl=1:x=-60:FOR s=1 TO 5:x=x+110:GOS 276 

SE h1=10+INT(tj(n1)) UB 2690:x=x-10:GOSUB 2820:x=x+1O:NE 4090 LOCATE 3,20:PRINT'ANN E• 	>YR 
3730 GOSUB 3080 	 >XG 1T:x=0 4100 RETURN 	 >EJ 
3740 GRAPHICS PAPER 11:TAG:FOR s=1 	>QA 3920 IF d(n1)=16 THEN cv1=1:x=-6O:F >PH 4110 ' 	 >XJ 
TO LENlsai$):0RIGIN (sf64+15)-(LEN( OR s=1 TO 5:x=x+I10:GOSUB 2690:GOSU 4120 'TRAITEWIT ERREURS 	)XK 
saIS)x32/2),248:PLOT 0,0,c7:PRINT M B 2960:NEIT:x=O 4130 ' 	 >YA 
ID$Isai$,s,1)+' *;:NEXT:TAGOFF:GBAP 3930 IF d(ni)=17 THEN cv1=1:x=-60:F >HP 4140 IF ERL=2500 THEN CLS:LOCATE 28 >YD 
HICS PEN 0,0 OR s=1 TO 5:x=r+1t0:GOSUB 2690:NEXT ,11:PRINT'...FICHIER 	INEXISTANT...' 
3750 GOSUB 2860: IF sat$='ETE' OR sa >OF :GOSUB 3000 FOR t=1 TO 1500:NEXT:RESUME 2470 
i$='PRINTEAPS' THEN GOSUB 2890 ELSE 3940 IF d(ni)=21 THEN cv1=1:x=-60:F >PU 4150 IF ERR=11 THEN RESUME NEXT 	>ZZ 
GOSUB 3040:GOSUB 2910 OR s=l TO 5:x=z+110:GOSUR 2690:00SU 4160 IF (ERR=13 AND ERL=520) OR (ER >QJ 

3760 IF sail= 'PRINTEMPS' THEN GOSUB >HA B 2960:NEXT:x=0 R=13 AND ERL=1460) THEN RESUME NEXT 
3230 3950 IF d(n1)=22 THEN cv1=1:x=-60:F >PA 4170 CLS:PRINT'Erreur No ';ERR; • LI )YR 

3770 IF c4=1 THEN 3780 ELSE IF sai$ >DN OR s=1 TO 5:z=x+11O:GOSUB 2690:NEXT ONE ';ERL:END 
='AUTINOIE 	THEN GOSUR 3260 :GOSUB 3000:x=0 4180 ' ----- 	 )YF 
3780 IF R1fiNTflecNsI),lI='i' THEN 	)RX 3960 IF d(n1)23 OR d(n1)=24 OR d(n >AL 4190 CLS: IF nn<n THEN LOCATE 10,11: >GM 
GOSUB 3170 ELSE IF RlQITN(ecf(nD,I 1)=25 THEN GOSUB 2770::=O:FOR s=1 T PRINT•... ATTENTION VOUS AVEZ EFFECT 
='2• THEN GOSUB 3140 ELSE GOSUB 31 0 3:c=x+160:GOSUB 3300:NEXT:IF LEFT UE DE NOUVEAU ENREGlST4E1IF]ITS...':L 
00 $Iecf(nSI,2)=•43• THEN GOSUB 3000 OCATE 25,13:PRINT'VOULFZ-VOUS LES S 
3790 IF tj(a3)(17 THEN GOSUB 2930 	>ZK 3970 PER 1,1:LOCATE 1,25:PRINT CHRU >GM AUVEGARDER O/N•:GOTO 4200 ELSE 4220 
3800 IF dlnl)=26 T1ff71 005318 3330:G0 >HY (18):PEN 1,0: INK 0,0:INK 1,26: INK 2 4200 a$=INKEY$:IF at=•• THEW 4200 	>YF 
TO 3970 1:IKK 3,24:INK 4,0:INK 5,9:INK 6,1 4210 IF UPPERN(afl='0' THEN 220 ELS >FI 
3810 IF d(ol)=1 OR d(nl)=2 THEN GOS )GM 1:INK 7,3:I11K 8,23:INK 9,6:I11K 10,1 E 4250 
UB 2770 6:INK 11,15:INK 12,20:INK 13,13:081 4220 CLS:LOCATE 25,11:PRINT•CONFIRM >CL 
3820 IF d(nl)=3 OR d(nl)=4 THEN GUS >MP GIN 32,16:DRAV 572,0,0 ATION QUITTER 0/N' 
OR 2770:x=-0O:FOR s=1 TO 4:i=z+140: 3980 IF c3=2 THEN cc1=l ELSE cci ii >AG 4230 a$=INKEYN:IF a$=•' THEN 4230 	>ZD 
GOSUB 2690:8EIT 3990 IF MID$(ec$(nII,2,I)='l' OR MI >QG 4240 IF UPPER$(atl='0' THEN 4250 EL )FT 
3830 IF d(n1)=5 THEN GOSUB 2770:z- >YF D$Iec$lnUI,2,p =•3' THEN cc3=0 ELSE SE 220 
BO:FOR s=1 TO 4:x=x+140:GOSUB 2690: 	If 	IF MID$(ec$Ini),2,1)='2' THEN cc3= 	t 4250 CALL 0 	 >NGA 

A 



CROQUE 
Henri CHAUVET 

Ce jeu est destiné aux élèves du 
niveau du cours préparatoire. 

D10 ' >LA I Il s'agit de croquer des nombres 
20 GOSUB f90:'pr(sentation >1D de 2 chiffres suivant un ordre 
30' 
40 GOSII9 580:'tnitialtsations 

>LC 
>JJ croissant de grandeur. En cas 

50 ' >LE d'erreur, le programme se 
60 GOSUB 1140:'d(placesents >QF charge de tout rectifier. Je ne 
70 ' > LO pense pas que les champions du 
80 GOSUB 1360:'collision bord )L jeu d'arcade seront comblés. 
90' 
100 GOSUB 1430:'canniba(lsse >ID En revanche, pour un enfant de 
110 ' 
120 GOSU9 1520:'rencontre nombre 

)RC 
>0? 6 ans obligé de contrôler les 

130 ' >9E déplacements de sa petite bête 
140 ' >RF tout en recherchant la victime 
150 	""trr"rr"'t'r"l >EA suivante des yeux, le 
160 8910*' pr(sentatlon ssi >IIC plaisir est assuré. 170 REIII*tisrrissrtsssitis+ >RC 

180' )9K O 

190 MODE 1 >83 
200 IN( 0,9:801066 9:1W 1,16:1N( 3 WE 5,2,-171,1,5,5,5,2,-171,1,5,5,5,2,1 
,14:PAPER 0:PE11 1 ,6,-171,-171,1,6,1,5,5,5,5,6 
210 a$=CHI9(22)+CIDH(1)+C(9i/(208)NC >PI( 1 	360 DATA 11,-60,-60,-60,12,19,11,-6 >28 
09/(8)+CHR$(222)+CHR$(22)+Qf/(0) 0,-60,-60,12,19,11,-60,-60,-60,12,1 
220 61=CHR$(22)+CKY/(1)+CNR$(213)+C >Pi 9,11,-60,-60,-60,12,19,-60,4,-171,- 
I $(8)+CHRS(223)+Q 	9(22)+C1lR110) 171,-60,4,-60,-60,-60,-60,-60,17 
230 c=0 > 370 DATA -60,4,-171,-171,-60,17,-60 >68 
240 FOR 1=1 TO 8 >IIA ,4,-171,-171,-60,4,-60,4,-171,-171, 
250 PQIIT 	• >RA -60,4,-60,4,-171,-171,-60,4,-60,4,- 
360 FOR j=1 TO 36 >CK 171,-171,-60,4,-60,4,-171,-171,-171 
270 READ a:IF a=6 THEN PRINT al; EL >FH ,-171 
SE IF a=3 TIEN PRINT b/; ELSE PRINT 380 DATA -60,4,-171,-171,-171,-171, >MJ 
CI@/(203+a); -60,4,-171,-171,-60,17,-60,4,-171,- 
280 IT )6F 171,-60,4,-60,4,-171,-171,-60,4,-60 
290 PRINT >PD ,4,-171,-171,-60,4,-60,17,5,6,-171, 
30D IEIT )DJ -171 
310 LOCATE 23,9:PRIIIT C1811(22)+CIR1 )UF 390 DATA -60,4,-171,-171,-171,-171, >QP 
(1)+CIE$(213)+CHH11215)+CItœ$(8)+CHR -60,-60,-60,-60,9,2,-60,4,-171,-171 
9(221)+CHY/(223)+QW/(22)+CHR$(0) ,-60,4,-60,4,-171,-171,-60,4,-60,4, 
320 c=c+1:LDCATE 1,16:IF c=1 THEN 2 >CE -171,-171,-60,4,-60,-60,-60,17,-171 
40 -171 
330 IM( 2,25,8:PEN 2:LOCATE 6,12:PY >08 400 DATA -60,4,-171,-171,1,6,-60,4, >EF 
INI'sss APPUIE SUR D)IE TORCHE i*s -171,10,12,19,-60,4,-171,-171,-60,4 
340 CLEAT INPUT:CALL 1.1906 >00 ,-60,4,-171,-171,-60,4,-60,4,-171,- 
350 DATA -171,1,5,5,5,2,-171,1,5,5, )01 171,-60,4,-60,4,-171,-171,-171,-171 

V0 Job! Pour Î 
CPC 464 ' 

Q C S 64 
~CP 2 J 

410 DATA -60,4,5,5,-60,17,-60,4,-17 )JP 
1,-171,-60,4,-60,17,5,5,-60,17,-60, 
17,5,5,-60,17,-60,17,5,5,-60,17,-60 
,17,5,5,5,6 
420 DATA 10,-60,-60,-60,9,-171,-60, >IA 
17,-171,-171,-60,17,10,-60,-60,-60, 
9,-171,10,-60,-60,-60,9,-171,10,-60 
,-60,-60,9,-171,-60,-60,-60,-60,-60 
,17 
430091 	 >UD 
440 DATA 1,6,-171,-171,1,6,-171,1,5 >IH 
,5,5,2,1,6,-171,-171,1,6,-171,1,5,5 
,5,2,-171,1,5,5,5,2,1,5,5,5,5,6 
450 DATA -60,17,2,-171,-60,4,11,-60 >80 
,-60,-60,12,19,-60,17,2,1,-60,4,11, 
-60,-60,-60,12,19,11,-60,-60,-60,12 
,19,-60,-60,-60,-60,-60,17 
460 DATA -60,12,-171,2,-60,4,-60,4, )fd( 
-171,-171,-60,4,-60,12,-171,-171,-6 
0,4,-60,4,-171,10,-60,4,-60,4,-171, 
-171,-60,4,-60,4,-171,-171,-171,-17 
1 
470 DATA -60,-60,12,-171,-60,4,-60, >06 
4,-171,-171,-60,4,-60,-60,12,11,-60 
4,-60,4,-171,-171,-60,17,-60,4,-17 
1,-171,-60,17,-60,17,5,6,-171,-171 
480 DATA -60,3,-60,12,-60,4,-60,4,- >TA 
171,-171,-60,4,-60,3,-60,-60,-60,4, 
-60,-60,-60,-60,9,2,-60,-60,-60,-60 
,9,2,-60,-60,-60,17,-171,-171 
490 DATA-60,4,10,-60,-60,4,-60,4,-1 )MG 
71,-171,-60,4,-60,4,10,9,-60,4,-60, 
4,-171,10,12,19,-60,4,-171,10,12,19 
,-60,4,-171,-171,-171,-171 
500 DATA -60,4,-171,10,-60,4,-60,4, >TE 
5,5,-60,17,-60,4,-171,-171,-60,4,-6 
0,17,5,5,-60,4,-60,4,-171,-171,-60, 
4,-60,17,5,5,5,6 
510 DATA -60,17,-171,-171,-60,17,10 >9E 
,-60,-60,-60,9,-171,-60,17,-171,-17 
1,-60,17,-60,-60,-60,-60,-60,17,-60 
,17,-171,-171,-60,17,-60,-80,-60,-6 
0,-60,17 
5208111309 	 )ZC 

A& 



>RJ CIIB$(t2):IF c!<>• • OR ch=1 THEN IF 
540 RFJlttttttttt:ttttttttttttt 	)VJ cf=CMRS(231) THEN GDSUB 1430 ELSE 
550 REMttt initialisations ttt 	>YF GOSUB 1520 
560 Rk]Itttittttttttttttttttttt 	>VL 	I 10:CLSDI:CLSt2:CLS13 1230 FOR 1=10 TO I STEP-1 	 >RI 
570 ' 	 )TC 860 PEN12,1 	 >TF 1240 z(i)=z(i-1):y(i)=y(i-1) 	>VR 
580 KEY 138,'speed key 30,2•+CIDI!(1 >GZ 870 FOR i=I TO 40:LOCATE12,i,1:PRIN >05 1250 NETT 	 >00 
3)  T12,CHRf(207);:LOCATE12,1,21:PRINT/ 1260 z1l)=z(2)+z:y(1)=y(2)ry 	)RT 
590 SPEED KEY 5,2 	 >LK 2,CHR$(207);:NÉIT 1270 LOCATEO2,z(u,y(1):PRINTI2,CBY >8V 
600 DIV 1,15,-1,4 	 >DD 880 FOR i=2 TO 20:LOCLTE12,1,f:PBIN >IM $la(1)+z) 
610 MODE 1 	 >1W T12,CIBH(207);:LOCATE12,40,i:PRINTI 1280 LOCATE12,z(2),y(2):PRINT12,a$( >EA 
620 IF PFD((W000)=0 THEN 680 	)VU 2,CHR$(207);:NEIT 2) 
630 PEN 1:LOCATE 6,10:PRINT•Je sols >TD 890 PEN12,2 	 >TK 1290 LOCATE12,z(10),y(10):PRINT12,a >MF 
une lentille chenille.' 900 FOR 1=1 TO 10 	 >CB $(10) 

640 LOCATE 12,12:PRINT'Aide-soi N c >80 910 z(i)=1+29:y(i)=2 	 >NG 1300 LOTO 1140 	 >LH 
roquer•:PBINT• 	lea nombres qui s 920 a0(i)=CHR$(231):aW)=CHR1(248) >UF 1310 ' 	 )1H 
eront B I'Icran• :a$(10)=CHRN(32):'LOCATE12,15,2:PRI 1320 RFlltttttttttttttttuttttt 	>VL 
650 LOCATE 11,16:PRINT•Mais je t'en >40' 8T12,a$(i); 1330 REM" collision bord tat 	>IN 

suppile,•:PEN 3:LOCATE 12,18:PRIIIT 930 I.00ATE12,z(i),y(i):PRINT12,af(i >EK 1340 RF11+000000tttt+tttttttttt 	)VN 
•...DANS L'ORDRE...' ) 1350 ' 	 >YB 
660 PEN 2:LOCATE 6,25:PRINT•0ee APP >MT 940 Nm 	 >0.1 1360 SOUND 1,0,60,15,1,0,1 	>TV 
OIE SUR UNE TOUCHE ttt•:CLEAR INPUT 950 PEN12,1 	 )TF 1370 PEN 11,1:LOCATE11,10,1:PRINTNI >JB 
:CALL &BBO6 960 FOR i=10 TO 99:nh(i)=i:NEXT 	>ZD ,'Paf 	! dans le bord !•:1NK 2,19,7: 
670 CLS 	 >UB 970 FOR ii=3 TO 20:yh(ii)=il:NUT 	)B9 5010 2040 
680 INK 2,23 	 >VF 980 FOR j=1 TO q 	 >Z8 1380 ' 	 >YE 
690 DEFINT a-z 	 >08 990 b=j+RNDt(101-J) 	 )NJ 1390 REMttttttttttsttttttttt 	)TF 
700 DIM nh(101),yh(26) 	 >PJ 1000 IF nh(b)=0 THEN 990 	 >RM 1400 REMett cannibalisée Ott 	)RM 
710 SYMBOL AFTER 64 	 >NL 1010 bb=j+(26-j)n(11loo1 	 >RZ 1410 REJ11100tt000t000ttttttt 	)TY 
720 SYMBOL 64,48,24,120,12,124,204, )DF 1020 IF yh(bb)=0 THEM 1010 	>TU 1420 ' 	 >00 
118 1030 zh=lNT(RND+teazY+rpIus:LOGATEt )FE 1430 L0CATE12,z(l )+z,y(1)+y:PHtNTl2 >III, 
730 SYMBOL 123,12,24,60,102,128,96, >CU 2,zh,yh(bb):PRINTI2,MIDf(STRf(nh(b) ,CHRO(a(1)):LOCATE12,x(1),y(t):PRIN 
60  ),2) T82,ClBH(231):L0CATE12,r(10) ,y(10): 
740 SYMBOL 248,124,230,255,31,15,15 >KL 1040 yh(bb)=yh( j):nh(b)=nh(jt 	>111 PRI81/2,• 
9,254,124 1050 NETT 	 >KM 1440 1W 2,19,7 	 )QC 
750 SYMBOL 249,124,230,255,255,31,2 >LJ 1060 PEN12,2 	 >YJ 1450 FOR ou=100 TO 600 STEP 10:SOUN >1J 
55,254,124 1070 CLEAR INPUT 	 )LL D 1,eu,2,15:NEIT w 
760 SYMBOL 250,62,103,255,248,240,2 >Kp 1060 RETURN 	 >FC 1460 PF1II1,1:LOCATE 11,8,1:PHlNT1I, 	>FN 
48,127,62 1090 ' 	 >YC •Aaaaaahhh, 	je sols sort...•:GOTO 2 
770 sTNBlq. 251,62,103,255,255,248,2 >00 1100 REMttt707tttfflttMff #t 	>TU 040 
55,127,62 1110 REDlttt dlplaceeents Ott 	)RK 1470 ' 	 >YE 
780 ST1810L 252,98,227,227,183,191,2 >KJ 1120 RFIlttttft4tttftftff7ttf 	>TV 1480 REMtetttttttthttantttttt 	>RV 
55,126,60 1130 	' 	 >111 1490 REMett rencontre nombrettt 	>ZT 
790 STMBI9. 253,118,247,247,191,191, >LZ 1140 k$=INKEY$:IF kt=•• AND t=0 AND )NA 1500 R080+0t+0000ettttttietttttt 	)RM 
255,126,60 y=0 THEN 1140 1510 ' 	 >00 
800 SYMBOL254,60,126,255,253,237,1 >KJ 1150 IF kl=Ci@f(243) THE11 z=1:y=0:a >IIB 1520 ch=ch+1 	 >BE 
99,199,70 (1)=250 1530 as=ASC(c$)-48 	 >1W 
810 SYMBOL 255,60,126,255,253,253,2 >LK 1160 IF kf=C181f(242) THEN z=-1:y=0: >JR 1540 IF ch=1 THEN u=as:gq=qq+1:GOTO >111 
39,239,110 a(1)=248 1660 
820 q=9:'noebre de wts I classer 	>YD 1170 IF kf=CHRS(241) THEN r=0:y=1:a >1W 1550 L0CATEI2,s(1)+z,yO+y:PRINTN2 >RP 
830 nae=30:aplus=4:'les valeurs 38 >QM (1)=254 ,CIIR$(a(l)):LOCATE#2,x(l),y(1):PRIN 
et 2 compliquant IN Jeu on collant 1180 IF k0=CHR$(240) 111811 t=0:y=-1: >JQ T12,C31R$(231):LUCATEO2,z(10),y(10): 
parfois les nombres aux bords drat a(1)=252 PRINT/2,• - 

t ou louche 1190 IF k!=•a' THEN END 	 >QG 1560 IF as=-16 THEN 1570 ELSE 1590 	>ZJ 
840 INK 3,10 	 >VA 1200 z=(z+1) MOD 2 	 >L8 	i 1570 FOR .0=100 TO 600 STEP 10:50U0 >III 
850 RIND00NI,1,40,1,2:RINBOR12,1,40 >QF 1210 IF a(1)+z=l 01 a(1)+a=40 OR y( )ML D 1,w,2,15:NIIT no 
,3,23:VINDOR13,1,40,24,25:PAPFYH,3 1)+y=1 OR y(1)+y=21 THEN GOSUB 1360 1580 PEN1I,I:LOCATENI,5,1:PRINTNI,' >HR 
:PAPERI2,0:PAPER13,3:PFI1NI,0:Bl01D00 	1 1220 LOCATEl2,zl1)+z,y11l+y:c$=COPY >EZ 	IIe n'en at manu que IN mnitI( !•;: 



INK 2,18,7:G010 2040 1930 IF fogq'3 TI011 SOUND 1,50,20, )CG 
1590 noab=u:u=as 	 )MP 8:FOR at=1 TO 500:NEIT at 
1600 IF s=1 THÉTI noab=l0anoab ELSE 	)KG 1940 LOCATE 9+i,24:PRINT nosb(gq) 	)BP 
as=l0sas ,5:LOCATE 1,24:PRINT•Tu as•:LOCATE 1950 NETT I 	 >VA 
1610 noab(gq)=noab+as:nwb=0:as=0 	)DL 1,25:PRINT•r(pondu •;:NEIT:PEN 1 1960 SOUND 1,50,20,8:FOR at=l TO 50 )RZ 

1620 IF nmb(gq)(noab(qq-1) THEN GO >VF 1770 FOR at=1 TO 1000:N13T >UP O:NEIT at:LOCATE 10+i,24:PRINT 

SUB 1730:RET1JRM 1780 PRINT • >011 
1630 ch=o 	 >DA 1790 FOR f=1 TO qq >LH 1970 LOCATE 10+i,25:PRINT noab(gq); >DH 
1640 IF qq=q THEN 1650 ELSE 1670 	>XB 1800 PRINT no.b(i);CHRf(8); )VD 1980 FOR at=1 TO 3000:NEXT at 	>118 
1650 PENNI,1:L0CATEt1,10,1:PRINTt1, >BF 1810 NEXT I >VF 1990 ' 	 )ZB 
Merci pour le repas...•:G05UB 1990 1820 FOR at=1 TO 3000:NEIT at )NU 2000 RENsr1Islersrtsr*Itsares 	>911 
1660 inkk=inkk+1:INK 2,ASCIMIDf(•GR >DR 1830 pn=O:FOR cli=1 TO 21:po=pml:P >VQ 2010 REM**# fin de partie III 	>V1 

NOHZPHFG•,Inkk,1))-64 EA pn ROD 2+1:5011110 1,(pn MOD 41120 2020 RE Msaesresssstastsrssrts 	>UP 
1670 RETURN 	 >FH ,5:LOCATE i,24:PRINT'J'aurais•:LOCA 2030 ' 	 >0H 
1680 ' 	 )1H TE 1,25:PRINT•pr(ftr( 	:NEST:PEN 1 2040 FOR at=1 TO 5000:NETT at:CLEAR )RN 
1690 RDlstsssaessssssssassseasaisea )VD 1840 FOR at=1 TO 1000:XEXT >UK IXPUT:MODE 1 

1850 FOR t=1 TO qq >LE 2050 PAPER O:PEN 1:LOCATE 8,12:PRIN >81 
1700 REM" erreur dans l'ordre "e )TN 1860 IF no6liJ)nu..6(qql AND flag =0 >1B T•On recoüence l0/N) ? •;:PEN 2 
1710 REMssssaasssfssastaseststt;sas )TV THEN PRINT' 	•;:flat=1:p1=1 1 2060 k$°INKETf:IF kf=•• OR INSTRI.0 >1N 
1720 ' 	 >TC 1870 PRINT nob(U;CHRl18I; )VL DNii',kf)oO THEN 2060 
1730 PAPER 3:PEAl1,1 	 >NU 1880 NEJIT I >VC 2070 IF UPPERlIkf)=•0• THEN 2080 EL >GD 
1740 L0CATEt1,15,1:PRINTt1,•ERREUR. )GR 1890 FOR at=1 TO 2000:NEIIT at )RA SE 2090 

1900 pn=O:FOR cIi=1 TO 51:pn=pn+1:P )NK 2080 PRINT•OUI•:FOR at=1 TO 1000:NE >EB 
1750 FOR us 100 TO 600 STEP 10:S0UN >IM E!I pn MOD 2: LOCATE 9+gq*3,25:PRINT IT at:POKE &A000,0:RUN 40 
D 1,au,2,15:NEXT au noablgq):NEIT 2090 PRINT•NON•:FOR at=t TO 1000:60 >TJ 
1760 pn=O:FOR cli=1 TO 21:pn=pn+1:P )IM 1910 LOCATE 9+gqi3,25:PRINT• 	, >AT IT at:CLEAR INPUT:PAPER 0:PEN 1:CAL 
EN pn MOD 2+1:SOUND 1,lpn MOD 41120 1920 FOR i=gqs3 TO p1*3 STEP-1 >TR L hBCo2:MO0E !:SPEED KEY 30,2:ENDL 

CPC/ ° 

	
ANCIENS NUMEROS 

~~~~e eeceptio~~e~~e 
	 N~Rg. 

DISC CPC HS 14 
Pour l'achat de la disquette, nous -' 

• Hors -série 
E 

'pignons gratuitement 
la revue HS 14. I O no 2 ._------------- 	- 	-- 	13F 

10,11,12,13------ a n° 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, -- 

G 140 F non abonné 
--15 F

01X5 Hors ❑ 110 F abonné • Disquettes 	-série 
I ❑ HS 1, 2, 3, 4.5. 6, 7,8, 9,10,11,12,13 

 Revue HS 14 seule I 14------------- 	--- 	-140 F 
❑ 15 F ' Chaqusd(squsne iimmper1a taus lu proenmm" du n'has-sAdseor- 

ncpondam Lu abonnis A CPC bonondbm du tarit unnalre do 110 F 
' pow la dlsquatas. 

Nom: Prénom: I Nom: 	 Prénom : 

Adresse: I Adresse: 

' Code postal : 	 Vale: Cade postal : 	 Vile: 

Dale: Signature  Dale: 	 Signature 

 EntounalNs) ...4W.)~hoMa 

RemumezIe(s) capons) ou une phos, o ce A Editions SORACOM- La Haie 401, d'dmhe on ma)usuies. CI-jcr'nt un dtéque abolie Alu,&e des Ed,d ns SORACOM. 
de Pan- 35170 BRUZ. 



J Mic5iobI 
APOC4 tYPS 6 

Jean—Marc LAIDIN 

1 
 0, 0, 0, 0 

200 SYMBOL AsC(•i'),k3,66,tC,kc,4i, )JJ 
&6,&3,0 

210 SYMBOL ASC(•:•),&80,&CO3 A60,&60 >QC 
r&60,&CO3 &80,0 
220 SYMBOL ASC(•1'),&Co,880,0,0,0,& >JM 
60,&C0,0 

230 SYMBOL ASC(•i•),W,10,&6,&6,L6, >G1 
A6,1F,0 

240 Siler, ASC(-+•),0,0,0,0,&20,t6O >00 

250 SYIUOl, ASC(•1•),18,i8,18,t3,i1, >GC 
11, 83,0 

260 SrIBOL ASC(•1.1,160,980,1fi0,LC0 >QG 

270 SYMBOL ASC(•1•),lû,58,&6,l3,o,j )GD 
6,13,0 

200 SYMBOL ASC(•d')rlf0,i60,0,iCO3i N12 
60,980,&CO,0 
290 SYMBOL ASC(•/'),iF,&6,i6,tt7,Ib, N! 
1r6,10, 0 

300 SYMBOL ASC(•\•),TEO,i20,L90,980 >02 
.880,120,100,0  
310 SYMBOL ASC(•(•),f,7,i1,i1,1,k1, >Qi 
41,67,0 

320 SYMBOL ASC('r),AC,&E,1F,)D,&C, >MM 
IC, IC, 0 

0 330 SYMBOL ASC(•.•),160,l80,L60,1â0 )PE 

— 
Le jets consiste (I détruire des météorites et par lit mémo 

l'Empire d'Antarés 3424. lotis dispose: de l0 rayons lus its 
utilisables pendant /00 secondes. La difficulté du jeu 
augmente avec la descente des météorites et le rythme 

de leurs ragues successives. Chaque vague est 
identifiée par late couleur de fond. 

faut protéger les 6 entrepôts d'armement et les 4 compart iments 
formant la centrale électrique. Cette dernière est la source d'énergie 

des lasers et chaque compartiment détruit fait perdre un pourcentage 
des tirs. Heureusement, la centrale se regénère après chaque vague. 

La punie se termine lorsque le dernier entrepôt 
d'armement est touché. 

Mission Apocalypse est formé de 3 programmes (MISS. MISS 2 et 
MISSION). II faut les taperer les sauver puis lancer le uou  par 

RUN .MISS.. ou RUN -MISSIONS.. 

• ,498,&66,&24,&oo 

Miss 
120 SYMBOL ASC(%•),0,Gff,&A8,&FE,& >111 
98,1FF,0,0 

130 SYMBOL ASC(•,•), 0,&FF,&82,&F2,& >LM 
12, &F2, 0,0 

10 REM •fn••r••raeti••n*••e >TF 	140 SYMBOL ASC(•(•), 0, 0, 0,A 7,k 7, 0,0 >C 
20 REIT • MISSION APOCALYPSE + >20 	,0 
30 REM • 	per 	It >FlI 	150 SYMBOL ASC(')•),o,n,0,i80,kEO,0 )EU 
40 REM a 	LAIDIN JEAN-MARC 	It >yg ,0,0 
50 HEM e 	(PRESORATION) 	s >I11 160 SYMBOL ASC('i•),&1,i3,&6,&6,&7, )GZ 
60 RD +••t+t t•f*f•r••rei•••t >TL 16,16,0 
70 YQI >K 	170 SYMBOL ASC( •!•),k80,tC0,160,I60 >00 
80 dtm,RsSQ(1):OM SQ(5) GOSÜB 500 >AQ 	' 	.1e60,160,160,0 
90 CLS:MDDE 0:9IRDM 7 >RG 180 SYMBOL ASC('&•),4F,t6,&6,k7,L6, ICT 
100 SYMBOL AFTER 0 >MD &8,&f,0 
110 SYMBOL ASC(•!-),&98,&24,166,1®9 >RL 190 SYMBOL ASC(' _),&CO3 &60,060,&80 >JL 



O T ♦ ATE 29,22:PRINT•* 0 + N *• 

340 STEM ASC(')•),1d:O,AB0,480,1s0 )PJ 130 LOCATE 4,S:PRINT4*e+i*+i+t+t++ >RM 

1,80,&80,&ED,0 *':LOCATE 15,i1:PRINT'**+*++tt*+*1• 

350 9011 ++tit**it 	 )3K 
9,
6 :LOCATE 23,17:PRINT",iia**ifet•:LOC 

380 REM * TITRE + 	 )FC 
690 DATA 281,2,319,1,1,1,159,8,179, )BP ATE 29,23:PRINT*+*et*t**i' 

370 RE11 *+*i+t*** 	 >TB 4 140 FOR 1=1 TO 2000:NEIT I 	>TM 

380 LOCATE 4, 4:PRINT•!!!!!!!!!!!!!! 	)VP 
700 DATA 190,4,142,8,159,4,190,4,17 >DA 150 z8=UPPERtI IIWŒTt1:IF zS=•• THEN >FU 

!•:LOCATE 3,8:PRINT'!!!!!!!!!!!!!!1 9'1 150 
~~~~~• 710 DATA 159,2,179,2,190,4,179,2,19 >CM 160 IF zt=•0. OR z1=•o• THEN 200 	>20 

390 LOCATE 4,5:PRINT'!M I S S I 0 N >HL 0'2 170 IF z$='N• OR z$=•n• TIEN 190 	>IT 

!:LOCATE 3,9:PRINT•t!i_t1(1$v+ HA 
720 DATA 213,4,379,2,358,2,319,2,28 >CH 180 GOTO 150 	 >28 

190 FOR i=1 TO 8:FOR J=500 TO 1 STE >DF 

400 LOCATE 4, 6: PRINT`!!!!!!!!!!!!!! 	)YD 
~ DATA 253,2,239,2,213,4,213,2,21 kF P -10:SOUND 3,j,1,15:NEIT J:NEIT 1: 

00ELCAAH 3,1O:PRIXT•!!!!!!!!!,!f!! 3,2 FOR 1=1 TO 1000:CALL &BD24:CALL LRD 
:LOC• 740 DATA 239,4,213,4, 190,4, 179,4, 15 >DM 25:CALL &BD23:NEIT t:RUN•sission 

410 LOCATE 3, 17:PRIMT•f'f'f'f'f'%'F >08 

 
9,8 200 REM t+*i+++++++*i++ute+ti*t+n )TD 

fi• 750 DATA 213,6,190,1,179,8,190,4,21 >CD 

420 LOCATE 9,14:PRINT•par•:LOCATE 3 >02 3'1 202 REM + 	PRESFITATI011 	i )UZ 
760 DATA 239,8,213,4,213,2,213,2,23 >LH 

,18:PRINT•f'*+I/O+tUB.f'• 
203 REM + 	 t >1( 430 LOCATE 3,19:PRINT•f'%'%'%'%'%'f )DY 

~f~• 770 DATA 770 DATA 239,4,213,6,190,2,239,4,31 >LV 

440 LOCATE 1,22:PRINT'%'%'%'%'%'%'% >GO 
9,2,319,2,338,8,319,4,239,4,319,2 204 REM + 	de 	i >CC 
780 DATA 319,2,338,4,319,4,239,4,31 )MJ 

• ,f f f 
450 LOCATE 1,23:PR[V"%J E A N 0 M N(J 

9,4,239,4,319,4,239,4,319,4,379,4 205 ~ t 	 + >118 
790 DATA 319,6,239,4,319,2,319,2,31 >RN 

A R C,• 
460 LOCATE 1,24:PRINT•f'%'%'%'%'%'% >1(1 

9,4,319,4,239,12 206 REM i 	LA VIEW 	I )111 
800 MODE !:PEN (:LOCATE 5,5:PRI9T•Q >NA 

1%1%1%1• 
470 FOR 1=1 TO 500:NEIT 1 	)RB U E 	L E S 	D I EU I•:PEM 2:LOC 207 REM ++++++++++*+itu++*tenui* >TL 

480 FOR i=1 TO 2500:CALL ABD24:CALL >MG 
ATE 13,13:PRINT•D U 	J E U•:PEN 3 

ABp25:CALL 4BD23:8EI1 i:GOTO ON 
:LOCATE 7,21:PRINT'S D 1 T 	A V E 210 DEFINT a-z:CLS:INK 2,15:1881,2 )YM 

490 REM +*a++++++t++**+++++t 	>18 
C 	000S 3:I88 3,0,25:PEM 1 

500 REM + MARCHE MILITAIRE + 	)VF 
810 FOR i=1 TO 1050:8821 i 	>TF 220 PEN 3:LOCATE 14,3:PRINT•R E 6 L >MT 

510 REM t 	DE 	+ 	)AF 
820 RUI•MISS2 	 >V6 E S• 

520 REM + 	Franz SCHUBERT 	* 	>UP 230 PEN 2:LOCATE 3,6:PR111T•Vous ave )DB 

530 RE11 +*++++*iii++**++ii++ 	)TQ 
Miss 2 

z etc cholsl par le plus Aaut•:PEN 

540 9=5 	 )111 1:PRIIR:PR1NT'coandeient de l'eta 

550 ENV 1,2,2,7,1,0,100 	 >PR t major des lorces•:PEN 2 

560 READ A,D 	 >29 240 PRINT:PRINT•lnters!derales, pou >IN 

570 SOUND 1,A,BID,9,1 	 >PR 10 STMBUM. AFTER 0 	 >M( r combattre la horde•:PEN 3:PRINT:P 

580 SOUND 2,A-0.5,8+D,9 	 >9R 20 REM ++i++i++++++e+i+++++++:t+i 	>YA RINT• 	 d'ANTARES 3424':PE 

590501118 4,A*0.5,8*D,9,1 	>TE 30 REM + 	 + 	>BA N 1 

600 OM 06(1) 60S1.18 500 	 )PY 40 REM I 	REGLES 	+ 	>LR 250 PRINT:PRINT 	en vue de c >011 

610 RETURN 	 >ZC 50208 + 	 i 	>BC onserver le 	•:PF71 2 

620 DATA 239,4,319,2,319,2,338,8,31>08 60 REM i+iii+ut++*I+tmIIII+*++ 	)VE 260 PRINT:PRINT• dernier bastion de )TC 

9,4 70 RE11 	 >MK la plante CALYPSII':PEM 1 

630 DATA 239,4,319,2,319,2,338,4,31 )DC 80 REM 	 >NA 270 PRINT:PRINT' 	2902 ewes plane )9( 

9,4 90 DEFINT A-Z 	 >PF tes de !a galasle':PEN 2 

660 DATA 239,4,319,4,239,4,319,4,23 >DJ 100 CLEAR:CLS:PAPER 0:80RDER 7:PEN 	>IJI 280 PRINT:PRlNT:PRIIR` 	 >97 

9,4 2:80DE 1 ZEPHTRAM 

650 DATA 319,4,239,4,319,4,379,4,31 >DP 110 LOCATE 4,3:PRIMT•+t+In*11+++++ >9T 290 FOR 1=1 TO 10:SOIBID 9,200:SOUND >00 

9,4 +•:LOCATE 15,9:PRINT•+u+utit++t•: 9,4095,9:SCUND 9,400,9:IEIT I 

660 DATA 239,4,319,4,239,4,190,4,15 >06 LOCATE 23,15:PRINT'+++n+*tu•:LOCA 300 LOCATE 35,25:PEN 3:PRINT•--->': >ff 

9,16 TE 29, 21:PRIIIT•++***un' PEN 2 

670 DATA 159,8,179,4,190,4,213,8,19 >08 120 LOCATE 4,4:PRINT•+ VOULEZ-VOUS 	>AL 310 WHILE lN10 	•':IEIID 	>UI 

0,4 *':LOCATE t5,i0:PRINT'* LA REGLE +' I 320 CLS 	 >18 

680 DATA 213,4,239,8,213,4,190,4,31 >CH i 	:LOCATE 23,16:PRINT•i DU JEU *:LOC 1 330 LOCATE 3,3:PRINT'ANTARES 3424 a >RN 



decouvert une nouvelle' T 
340 PEN 1:PFINT:PBINT' arae, il a c >GG ~\ 
onstrult art1f1cleI leaent1:PEW 2 
350 PBINT:PRINT' ses propres meteor )86 ;:PEN 2:PRIMT' A Is fin de chaque v 

Mission Iles destructrices. ':PEN I ague,' 
360 LOCATE 3,9:PNINT'Aussi, tu dols >Bp 1 	620 PEN 1:PBINT:PRINT' 	les Is >RD 
defendre tet 6 entre-' zero non utilises sont' 10 NFJ1 +++t++t+t+++t++ttttt++ttt 	>VB 

370 PEN 2:PNINT:PBINT' 	pots d >KC 1 	630 PBINT:PNINT' 	aultiplie >RA 20 NEM t 	MISSION 	t 	>MJ 
e l'aree oletique ':PEN 3:PNINT:PR s par';:PEN 3:PBINT• 1 0 0 •; 1 30 In t 	 t 	)AK 
INT' 	 d'ANTANES 3424':PEN 640 PEN 3:POINT:PRIIIT:PBINT:PBINT• 	>DV 40 REM + 	APOCALYPSE 	+ 	>6v 
1 ->';:PEN 2:PQINT' 1000 Pts pour 1 	50 RFll t 	 + 	>BB 

380 PBINT:PBINT' 	Chaque phase de j )IP les entrepots'; 60 BEM + 	(JEU) 	+ 	>VB 
eu dure 100 seca.deu':PEW 2 650 PEW 1:PBINT:PNINT:PBINT' 	>QH ! 	70 REM t 	 t 	>81) 
390 PBINT:P6I11T 	at tu commences a >0V restants at un';:PEN 3:PRINT' 	B 0 80 REM tstt011ttu+tvusssottttte+ 	>VA 
nec 10 rayons lazer':PEN I N U S 	• 80 REM 	 >6E 
400 PRlMT:PRINT• 	pour intercepte >NT 660 PEN 2:PMNT:PBIMT:PRIVT' 	AN 100 DEVINT a-z:DEFREAL o,t,y 	>11. 
r les eeteorites.• d'entrepots tout les ' 110 DIN r(20),y(20),oatr(20),oety(2 >1111 
410 FOR i=1 TO 10:S10160 7,200:501160 >KL 670 PEN 3:PRlNT:PNINT' 	2 	>6E 0),zost(20),entreposl1o),banlar(20) 
7,4095,7:SOUKD 7,400,7:NETT i 0 0 0 0 ';:PEN 1:PBINT' 	Points'; ,ciblet2D),tue(20),,ort(jO) 

420 LOCATE 35,25:PEN 3:PBINT'--->•: NJ 680 FOR i=1 TO 10:501161) 3,200:S0J1) >K2 120 curt=10:cury=f0:s-OGOSUg 1380: >TZ 
PEA 2 3,4095,3:SOUND 3,400,3:NE T i dory=SQl1) 
430 WHILE INKEY$=':MEND 	>UA i 	690 LOCATE 35,25:PEN 3:PNINT'--->•: >J 130 MODE O:NAMDOMIZE TIME:ONIGIN 0, >06 
440 CLS 	 >UC PEN 2 0,0,639,380,0 
450 LOCATE 3,3:PRINT'Les 4 transfor >VE 700 WHILE INKETS=••:BEND 	 >UA 140 nombh6:noabt4:noebr1O:teep9 >TV 
aateuru centraux sources':PEII I:PNI 710 CLS 	 >UC r B:cnpte=l 
NT' de too eeergie, se recharge mut 720 LOCATE 7,10:PNINT' J 0 T S T I 	>Np 150 sont=Ci1Vf(22)N1I!(i):sifI$=Q1V >NF 
outs-• C K •;:PEW 3:PKINT' 	F I B E'; I(22)+CHB!(0) 
460 PEN 2:PNINT:PNINT• 	queeent a >T2 730 PEN 1:LOCATE 7,17:PNINT• 	C L A >NB 160 RESTORE 1950:PEN 9:LOCATE 1,1:P >66 
pres choques vagues de' V I E R ';:PEN 3:PBINT' 	C 0 P T BINT •6:99'; 
470 PEN 3:PBINT:PNINT' 	 >QT 170 PEN 5:LOCATE 7,1:PBINT '5:00000 >UC 
METEORITES' 740 FOR i=1 TO 10:SOIMD 1,200:SOINID >KK 0•;:PEN l0:LOCATE 17,1:PRINT 11:10' 

480 PEN 1:PBINT:PBINT' 	Si tes tran >2D 1,4095,1:SOIID 1,400,1:IEST I 
storaateurs sont touches' 750 LOCATE 35,25:PEN 3:PBINT'--->': >GQ ! 	180 FOR n=1 TO I0:READ entrepos(n): >LV 
490 PEN 2:PNINT:PBINT• 	tu perds 	)QM PEN 2 eort(n)=O:NEfT n:debangar=9 
on pourcentage de tes' 760 WHILE INKEYt=1•:11F1m 	)UG 190 INK 0,0:8O80ER 0:INK 1,21:160 2 >IA 
500 PEN 3:PRINT:PMlN1' 	 R >TD 770 CLS 	 >UJ ,23:INK 3,16:11.0 5,7 
ATONE LITERS' 790 PEN 2:LOCATE 6,9:PNINTT++t+t+t >1K 200 FOR v=0 TO 4 STEP 2:PLOT 0,v,5: >KL 
510 PEN 1:PBINT:PRINT 	Ta mission e >TB tt+++tt++ett+tt+++t+• DRAM 639,v:IŒIT v:PNINT sont; 
st de detruire plusieurs' 790 PEN 2.LUCATE 8,10:P111R't';:PEN >BM 210 PEN 9:FOR n=1 TO 10: IF n>3 AND 	>LE 
520 PEN 3:PMI MT:PBINT' 	 A0 3:PBINT'G 	0 	0 	D 	L 	U 	C 	K n(8 THEN 230 
METEORITES' ';:PEN 2:PNINT'u' 220 LOCATE entrepos(a),20;PgIMT •<> >FK 

530 PEN 2:PBINT:P8lNT' avec un seul >BT 600 PEN 2:LOCATE 6,11:PBINT'++t+t+t >TA 
rayon pour les econatiser' ttt+t+++t+tt+t+tttlte1 230 NETT n:PEll 10:LOCATE debangar,2 >DL 

540 PEN 1:PBINT:PBINT' 	en >TA I 	810 LOCATE 7,16:PNINT' 	+1515+t+ttt >R8 5:PtINT'';situ; 
tin de partie' tttttet+ttttttt++trtt+++t• 240 PLOT 0,6,15:0IAN 0,14:PLOT 639, >PV 

550 FOR i=1 TO 10:50I1110 5,200:S0Ulm )KF 820 PEN 2:L8CATE 3,18:PRIMT's';:PEl( >CI fi:DRAN 639,14 
5,4095,5:SOUNID 5,400,5:11EIT i 3:P8IN7'B 	0 	T 	S 	& 	G 	I 250 EVERY 5000,1 GOSUB 1170 	WL 

560 LOCATE 35,25:PF11 3:PRINT'--->': >GP R 	L 	S';:PEN 2:PBlNi't• 260 EVERT 50 GOSUM 1120 	 >QN 
PEN 2 830 LOCATE 7,18:PMINT• 	seseata*s+a >BF 270 REIT ci++y+t++e++te+tt+++t+ttt >ZT 
570 WHILE IMKETt='•:READ 	 >UF +tr+tett+t+t++++++t+51rrt• +t 

580 U.S 	 >UH 840 FOR 1=l TO 10:F00 j=500 TO I ST >PC 280 NEM t 	NOMBRE DE METEORITES 	>AC 
590 PEM 9:LOCATE 3,3:PBIIIT' 	>RL EP -10:S0166) 3,7,1,15:6E1T J:ME[T i t 

S C 0 R E • 290 REM + 	DESCk761AIIT SUR L'ECNAM 	>UJ 
600 PEN 1:P8INT:PLAINT:PRINT' 	- 50 	>CT 850 FOR i=1 TO l000:CALL &WD24:CALL >BY e 
Pte par meteorites detrultea.' I 	&0D25:CALL i8B23:NEIT 1 300 NQI ++++ttttttttttt+ettttttt+et >39 11 
610 PEN 3:PMINT:PR1NT:PBINT' 	-)' >1W 860 NIMI'aisston 	 )PA it 



310 set=2+CINT(BNDt2):FOB n=l+aeteo >RL 

r TO aet+.eteor 

320 r(n)=CINT(RNDr640):y(n)=400:xos >PV 

t(n)=x(n) 
330 hangar=I+CINT(RNOt9):hangar(n)= >TB 

C1NT(32tentrepos(hangar)+16t(hangar 
>3 AND hangar<8)) 

340 cible(n)=hangar:oàx(n)=(hangar WE 
(n)-x(n))/100:oaty(n)=(0-y(nI)/100 

350 NETT n:descoaaet+meteor 	>ZQ 
360 BEN ttsttttftttettttttttttttttt >AB 

370 REM t  DEPLACBMW DES METEORITE >F2 
St 

380 REM t 	ET DB CURSEUR 	>TK 
f 

390 REM ttttettttettttttttfttttttet  >AE 
tft 

400 IF vit THEN 450 	 >119 
410 FOR ii-1 TO desces 	 >PI 

420 a'iln):y=y(n):PLOT x,y,I:x=afoa )KY 

tx(n):y=y+oaty(n):PLOT x,y,3:rin)=x 

:y(n)=y 
430 IF y<20 THEN GOTO 610 	 >RC 

440 NEXT n 	 >PB 

450 vit=1-vit:xcursx=curx:ycursy=cu >LV 

ry 

460 cury=cury+1 ( INKETlhaut1=v)-IINK >DR 
ET(bas)=v)) 

470 IF (cury<2 OR cury>23) THEN cur >MB 

y=ycursy 
480 cur,corx*IIIlIKEYIgauche)u)-II >AB 

NKET(droiteI,)) 

490 IF (curx<1 OR curi>201 THEN cur >MJ 

r=rcursx 
500 a=-((curx(4)+(curx<7)+(curr<I0l >MG 

):c=-((curx>17)+(curx>14)+(cutx>10) 
1:b=3-(a+c) 

510 tan=curyt50:SOIMB1 129,ton,99,a: >2V 

SOIBID 131,ton,99,b:S0UND 133,ton,99 

,c 
520 DI:PEN 4:LDCATE xcursi,ycursy:P >PV 

OINT • •; 

530 LOCATE curx,cury:PRINT *V;:EI >EL 

540 IF DKEY(teu)-v THEN GOSIIB 850 >BT 

550 IF (811D<0.015 AND desnoa(18) TH >FI 

EN meteor=desco.:GOTO 310 

560 GOTO 400 	 >20 

570 REM ktettttttutttttttttetttttt  >AE 
alt 

580 REM t DESTRUCTION DE LA CIBLE >BD 
r 

590 REM a 	PAR LES METEORITES 	>TK 
e 

600 REM ottittftt'tttttcttttttttct  >AT 
tar 

o 
610 GOSOB 680: IF descoa=0 THEN mete >GH 
or=O:GOT0 310 ELSE GOTO 400 

620 END 	 >TB 
630 REM ttttttttetttttItrtttttttttt  >21 
tt 

640 REM t  DESTRUCTION DES ENTREPOTS >FI 

650 REN t 	 et 	 >EF 

660 REM * DE LA CENTRALE ELECTRIQBE >DP 

670 REM tttttttttttettstretttttettt  >ZC 
tt 

680 hangar=cibleln):IF ,ort(hangar) >QR 
=1 THEN 720 

690 aort(hangar)=1:IF (hangar>3 AND >AN 
hangar(81 THEN noabr=CINT(noabr-no 

abrinoabt):nosbt=noabt-1:GDSUN 1070 

:IF noabt<1 THEN no.br0:uoabt1:G0 

TO 720 ELSE 720 
700 noabh=noabh-1:IFlno&Ah+storel>0 >B8 

11101 1720 ELSE duuylEMAIHIOI:dui. 

y=B011AIN(I):REST0RE:PEN 1:FOB I=1 T 

0 500:CALL &0024:CALL LRD25:CALL 60 
D23:NEIT' I:INK 2,15:INK 1,23:INK 3, 

0,25:PEN 3:LOCATE 7,12:PRINT'GAME 0 

VEB•:ON SQ(l) GOSUB 1620:GOTO 2020 
710 GDTD 710 	 >ZC 

720 FOR ret=-4 TO 4 STEP 4:MOVE roi >HT 
t(n)+ret,400:DRAV hangar(n)+ret,0,0 
:NEST ret 

730 DI:hangar(n)=CINT(hangar(n)/32) >KD 
:PEN 6:LOCATE hangarin),25 

740 IF hangar(ii)<9 OR hangar ( n) >12 >LA 

THEN PRINT •/\•;ELSE PRINT"-•; 

750 FOR k=999 TO 0 STEP -15:501ND 5 >AL 
,RND4k,1,15,,,1:NEIT k 
760 PIAT 0,0,5:0849 639,0:PLOT 0,6, >RH 

15:0RA11 0,14:PLOT 639,6:DRAV 639,14 
:EI 

770 FOR k=n TO descor1 	 >R(1 
780 r(k)=r1k+1):y(k)=y(k+l):natr(kl >NE 

=oatx(k+1):oaty(k)=muty1k+11 

790 hangarfk1=hangar(k+1):cIbIe(k)= >PH 

cIbte(k+I):roat(k)=xoat(k+i) 
800 NEXT k:desc.=descoa-1 	)VQ 

810 RETURN 	 >2E 

820 REM eatqttt+tttttitxttt 	 >RA 

830 REM t  TIR DES 1.020BS t 	>TV 

840 REM sttttsteststtttettt 	 >RC 

850 IF nabr(I THEN FOR hyt=300 TO >JH 
o STEP —10:SD0ND 130,hyt,1,5:NEIT h 

• yt:GOTO 1080 

? 860 cx=CINT1currt32-16):cy=CINT(408 >PQ 

-curyt16) 

870 PLOT 0,16,14:DRAV ci,cy:PLOT 63 >11E 

9,16:0RA11 cx,cy 
880 DI:PLOT cx,cy,1I:bing=0:tue=0 	>CM 
890 j=0:erpx=25:expy=0 	 >TL 

900 jl=j+expy+erpy+l:j2=jl -ezpr-exp >VJ 
il+I:MOVE cr,cy:DRAVR erpr,erpy 

910 MOVE cx,cy:DRAVR -expx,expy:MOV >AK 
E cx,cy:DRAVR erpr,-expy:MOVE cr,cy 
920 DRAVR -expr,-expy:MOVE cx,cy:DR >62 

ANR expy,expr:MOVE cx,cy 
930 00AVR -expy,expx:MOVE cx,cy:DRA >KC 

IN expy,-erpx:MOVE cr,cy 

940 DRONE -expy,-expx:j=jl:erpy=erp >NH 
y+2:EI 

950 501810 I28,j1:S0(JID 131,erpy:SOU >RI 

RD 133,expr 

960 IF ABS(j2l<ABS(j1) THEN j=j2:ex >NG 

px=expx-I 

970 IF erpx>expy THEN 900 	>98 

980 IF bing THEN 1070 	 >NO 

990 FOR n=1 TO descoa:IF TEST(x(n), >VT 
y(n)I11 THEN tue=tue+l:dest(tue)=n 

1000 NEXT n:IF tue=0 THEN 1050 	)1E 

1010 FOR recon -1 TO tue:n=dest(reco >GV 
■) 

1020 FDR ret=-4 To 4 STEP 4: MOVE no >FK 

at(n)+ret,400:DRAR r(n)+ret,y(n),0: 
NETT ret 

1030 FOR bang=1500 TO 100 STEP -25: >QR 
SOUND 5,RNDrbang,3,bang/200,0,0,ban 

g/350:NEI1 bang:GOSUB 770:F0R arec 

o.H TO tue:destl.I=dest(a)-L:NEIT 
■ 

1040 NEXT recoi:tgcore4score+50atu >TQ 
e:DI:GOSIRI 1320 

1050 bing=l:DI:PLOT 0,10,0:DR.A9 cx, >GE 
cy:PLOT 639,16:DRAV cx,cy 

1060 no.br=nogbr-1:PL0T cx,cy,0:G0T >KF 
0 890 

1070 DI:PEN 1O:L0CATE 19,I:PRINT US >TA 
INC *LN*;nabr;:E1 
1080 RETURN 	 )FC 
1090 REM fttetetttttetttrtttt 	>T2 
1100 REM t COMPTE A REBOURS t 	>VU 
1110 REM ttftHfkttf1ttHftff 	)TR 

1120 D(:teapstesp-):PEN 9:LOCATE 3, >KV 
I:PRINT USING *l1•;te.p;:EI 
1130 RETURN 	 >EJ 

1140 REM ttrotttfttttttatttttttt 	)RN 

1150 REM t FIN DE CHAQUE VAGUES t  >ZP 

1160 RF11 'ttfttttttttttttttaatatt 	>RQ 

1170 couleur=couleur+l:IF (couleur= >RC 
2 OR couleur=7 OR cou1eurs12 OR cou 
Ieur=14 OR couleur=16 OR couleur=21 



a F  

OR couleur=24) THEN 1170 ♦ 268,8 
1180 IF couleur=26 TIF71 couleur=0 	>CP 1770 DATA 284,8,319,4,284,4,268,8,3 >66 
1190 INK O,couleur:BORDER couleur:t >NC 79,8 
eop=100 EGIE' 1780 DATA 358,16,2,8,358,8 	>TJ 
1200 tscore=tncore+1000Inaubh*1l0+n )VF 1470 PEN t:LOCATE 4,19:PRlNTe(FOMGT >NE 1790 DATA 284,8,284,8,268,4,284,4,3 )EN 
oabr:noabt=4:noabr=10:G0SUB 1070 1OMIENElff DU LAZED A 99%!!!)• 19,4 
1210 FOR retabl=4 TO 7:aert(retabl) >09 1480 PEN 3:LDCATE 3,24:PRINT •APPUT >UG 1800 DATA 284,4,268,16,358,8,268,8, >FD 
=O:NEIR retabl ER SUR LA TOUCHE ESPACE OU FIRE • 284,8 
1220 PEN lOLOCATE deban{ar,25:PRlN >8V 1490 al=IXKETl:IF(af0• • AND a!O• )TY 1810 DATA 284,8,284,4,201,4,239,4,2 >DR 
T sons;s""`;sitIS; I•) THEN 1490: IF (a!=• • OR a1=•I') 84,4 
1230 IF (tscore/coepte)>=20000 THEN >66 THEM 1500 1820 DATA 268,24,268,8 	 >PL 
capte=coaptefl:score=score+l:FUR 1500 IF af=• • THEN haut=O:bas=2:ga >AU 1830 DATA 301,8,301,8,301,8,268,8,2 >EK 

retabI=1 TO 99:SOUND 130,RND+retabl uche=8:dra1te=1:feu-9 ELSE haut=72: 68,16 
,1,7:MEKT retabl bau=73:kauche=74:droite=75:feu=76 1840 DATA 358,12,358,4,358,16,239,8 )FZ 
1240 IF (nosbh=6 OR score=0) THEN 1>01 I 	1510 SYMBOL AFTER 0 	 >NR ,284,8 
320 1520 SYMBOL ASC(•<•),O,k55,1BA,k81, >RN 1850 DATA 268,24,268,8,284,4,319,4, >EN 
1250 FOR centrale=l TO 3:retabi=Isc >LY &AA,k95,&AA,k8l 319,8 
entrale:IF aort(retabl)=0 THEN rete 1530 SYMBOL ASC(•>•I,O,kAA,k5D,k81, >RT 1660 DATA 319,4,268,4,284,4,239,4 	>TR 
bl=4-ceiitrafe:1F .ort(retabl)=0 THE &55,&A9,k55,k81 1870 DATA 268,16,358,12,308,4,358,1>8V 
111310  1 1540 SYMBOL ASC(•/a),0,0,O,0,0,kCO3  >DV 6 
1260 aort(retab1)=O:roabh=nocrbh+1:s >YG ! 	&FO 1880 DATA 239,8,284,8,268,16,358,4, >FD 
care= score-1 1550 SYMBOL ASCI•\'l,0,O,O,0,0,k3,k )CA 426,4 
1270 PEN S:LGCATE entrepos(retabl), >N( F 1890 DATA 402,4,379,4,358,4,213,8,2 >EE 
25:PRINT sonf;CI11fl255);G!B2fl255); 1560 SYMBOL ASC(),0,k5A,kE7,45A, >1E 68,8 
1280 PEN 9:L CATE entrepos(retabl), >CT &BD,&42,&DB,k5A 1900 DATA 2,4,536,4,426,4,402,4,379 >CF 
25:PRINT •<>;sifl$; 1570 SYMBOL ASC(lf•l,&3C,&5A,lkA5,kC )YD ,4 
1290 IF (noabh=6 OR score=0) THEN 1 >DC 3,&C3,&45,k5A,k3C 1910 DATA 358,4,213,8,268,8,2,10,53 >CG 
320 1580 SYMBOL ASC('-•),0,0,0,0,0,&C3, >8G 6,4 
1300 IF retabl>7 THEN retabl=4-oeet >RP kE7 1920 DATA 426,4,402,4,379,4,358,4,2 )DT 
rale: IF 	ort(retabl)=1 TIF]I 1260 1590 SYMBOL 255,O,O,0,0,0,kFF,kFF,k >DZ 13,8 
1310 NEXT centrale 	 >NT FF 1930 DATA 358,8,268,24 	 )PN 
1320 IF tscore>998999 THEA tscore=t >ZE 1600 RETURN 	 )FA 1940 REN ++++++++++e++t+++++++++++t >23 
score-1000000:coxpte=l:PEN 5:LGCATE 1610 R91 ++++I+stn++++e+++e+++++++ >Tp + 

9,I:PRINT•000000•; 1950 REM + POSITIONS DES EMTREPOTS 	>EN 
1330 scorel=SiR!(tecore);scorel=MID >TT 1620 RETE I 	110SlQI1K 	+ >I1E e 
!(scorel,2) 1960 RED ++++++++++++++++++++++++++ )ZZ 
1340 LOCATE (14H tscore>9)f(tscore) >RI 1630 BEN I 	La Truite de 	+ >IIQ + 

99)+)tscore>999>+(tscore>9999)a(tsc 1970 DATA 1,4,7,9,10,11,12,13,16,19 >4V 
ore)99999)),1 1640 RE11 + 	$GlRIDERT 	I >PC 
1350 PEN 5:PRINT score$; 	 >TM 1980 REJI ++++++eaelee+++s+++a++e+++ >AD 
1360 RETURN 	 >FD 1650 REM ++++++++++++++++++++++++ae >TO e+ 
1370 REM +e+f+e+e++e+++++++ 	>RF 1990 REM + 	CONTROLE D'UNE 	>PC 
1380 REB e INITIALISATION + 	>NA 1660 SOUND 4,A,B13,V,1 	 >QZ e 
1390 RF11 ++f++++++++++a+f++ 	>89 1670 SIlUND 2,A-1,B+3,6,1 	 >IT 2000 ROI e 	PARTIE FINIE 	>TN 
1400 NODE 1:INK 0,13:INK 1,0:INK 3, >ME 1680 50th) 1, A,8+3,0,1 	 AT e 
22:BORDER 9 1690 NETT K 	 >QD 2010 REN uee+eaeeaueeaeeea+aaeaueati >ZN 
1410 PEN L:LOCATE 11,2:PRlNT•MISSIO >VT 1700 RETURN 	 >FB n 
N APOCALYPSE• 1710 DATA 358,8 	 >RJ 2020 CLS:MODE 1:ST118OL AFTER 0:BORD >RG 
1420 PEN 3:LOCATE 16,4:PRlMT•par• 	xF 1720 DATA 288,8,268,8,213,8,213,8,2 >EA ER 9:1W 2,15:1RK 1,23:111K 3,0,25:P 
1430 PER 2:LOCATE 12,6:PRIX1LAIDIN >RJ 68,16 EN 3:LOCATE 10,12:PRIMPULAE AUTRE P 

JEAN-MARC • 1730 DATA 358, 12,358,4,358, 16,239,4 >FQ ARTIE 0/N• 
1440 PEN 1:LOCATE 9,10:PRINT•FAITE 	>AN ,268,4 2030 ft=UPPERO(INKET$):IF f$• 	THE >GC 
PREUVE D'HABILITE• 1740 DATA 284,4,319,4 	 >NI N 2030 
1450 PEN 3:LOCATE 13,13:PRINT•ET D' >PR 1750 DATA 358,16,2,8,358,8,288,8,26 >DD 2040 IF f$=•0• ( f$=•o• 101111911 	>TB 
UN PEU DP I 8,8 2050 IF f!=•N• II t!=•n' T11671 NEB 	>TN 
1460 PEN 2:LOCATE 15,16:PRINT•STRAT >66 L 1760 DATA 213,8,213,8,268,16,358,8, >EE 2060 6010 2030 	 HIAA 



LISTING 
COULEUR 

Valable Pour, 
CPC 464 
CPC 664  
CPC 6128_ 

Arnaud BERRY 

Ce programme permet, lorsqu'il 
est appelé, d'afficher en couleur 
(couleur de l'encre n°2) les numé-
ros de lignes de programmes lors 
d'un listing. 

Un autre appel et l'effet est annulé. 
En mode 2, par exemple, on LIST 

ne fait pas apparaître les numéros de Ii-
gnes (cela fait un drôle d'effet). 

)1 suffit alors de faire: Run ,Listcoul,  
puis on CALL &A500 (puis on list). Un 
autre call &A500 et tout est normal. 

10 S=0 
	

)HH 
20 FOR 1=0 TO 116 
	

)CE 
30 9EAD Af 
	

)JA 
40 POKE 6A500t1,VAU•6+A8) 
	

>06 
50 S=S+VALt'& +Af) 
	

>BE 

60 NEXT 
	

>GJ 
70 IF S(>16083 TIO PR18T•EBRt06• )BU 

80 END 
	

>ül 
100 DATA 3A,SA,BS,FE,CF,20,OC,3E 
	

>ZC 

110 DATA C3,32,5A,B8,21,22,A5,22 
	

>VO 
120 DATA 5B,BB,C9,3E,CF,32,5A,BB 
	

>ZB 

130 DATA AF,32,5B,88,3E,94,32,SC 
	

)y, 

140 DATA SS,C9,F5,D5,F3,CD,93,8B 
	

>ZF 
150 DATA 32,75,A5,2A,34,AE,23,7E 
	

'VP 
160 DATA FE,A7,E1,20,16,11,A4,AC 
	

>TB 
170 DATA CD,60,A5,13,CD,60,A5,13 
	

)TT 
180 DATA CD,60,A5,13,CD,60,A5,13 
	

>TZ 
190 DATA CD,60,A5,00,DI,F1,CD,5C 
	

>ZB 
200 DATA A5,F5,ES,3A,75,A5,CD,90 
	

)YE 
210 DATA 68,E1,F1,C9,O0,CF,00,94 
	

)T9 
220 DATA 7C,92,C0,7D,93,C0,7E,FE 
	

)26 
230 DATA 3A,DO,FE,3O,O6,f5,3E,O2 
	

)TV 
240 DATA CD,90,88,E1,C9 
	

>8T 	• 

-SATANIA 

René VENICX 

SATANIA est une simulation, 
sur CPC, du jeu de lettres 
,SATAN!X». 
Ce jeu est constitué d'un axe de 
plastique autour duquel pivotent 
16 anneaux amovibles, chacun 
d'eux comportant 9 lettres ainsi 
qu'une case vide. 
Le but du jeu consiste d former 
des mots en manipulant les 
différents anneaux de manière d 
obtenir le plus de points, compte 
tenu de la valeur des lettres ; de 
plus, un rboni» est accordé pour 
les mots comprenant au moins 
sept lettres. 

C e programme permet de disputer de 
passionnants tournois chronométrés 

avec on maximum de 5 joueurs qet of-
fre en outre 5 niveaux de difficulté dé-
terminant le nombre minimum de lettres 
que doivent comporter les mots ; de plus, 
SATANIA «mélange» au hasard les van-
neaux» A  chaque tour. 

LE JEU 

Après la présentation, vous CSUCz le 

nombre de joueurs, les prénoms ainsi que 
le niveau de difficulté choisi (niveau I : 
minimum 3 lettres ; niveau 5 : minimum 
7 lettres !) : ensuite, entrez la valeur du 
chrono (I à 5 minutes) : si vous désirez 
le mettre hors service, pressez simple-
ment N. 
La partie démarre alors avec la réinitia-
lisation des anneaux et l'affichage de 
ceux-ci. 
Pour former on mot, sélectionnez l'an-
neau désiré au moyen des touches <-- -* 
puis, faites-le «tourner» vers le haut ou 
le bas par les touches T 1 et ainsi de suite 

jusqu'à l'obtention d'un mot complet dans 
la rangée centrale entre les deux repères 
jaunes (le mot ne doit pas obligatoire-
ment commencer par le premier anneau, 
mais ne peut pas comprendre d'espace !). 
Lorsque le mot est terminé, pressez EN-
TER pour le valider : il sera alors repro-
duit en dessous du SATANIA tandis que 
le programme calculera et affichera vo-
tre score et votre boni éventuel : on presse 
ESPACE pour passer au joueur suivant. 
Une partie comprend 10 tours et, à la fin 
de chaque tour, le nom du joueur ayant 
le meilleur score est affiché sous la va-
leur des lettres. 
Les mots ayant déjà été proposés au cours 
d'une partie ou ne comportant pas le mi- 



nimum de lettres requis seront refusés: 
dépêchez—vous de corriger avant que 
n'expire le temps imparti, car si vous 
n'avez pas pressé ENTER à temps, SA-
TANIA vous collera un score nul sans 
autre forme de procès ! 
Les mots entrés peuvent être des noms 
communs, adjectifs, au féminin comme 
au pluriel ainsi que les verbes conjugués 
ou non, à l'exception des noms propres 
et des noms composés: le dictionnaire 
est évidemment autorisé! 

Le programme ne peut malheureusement 
pas vérifier la validité des mots : soyez 
"sportifs"! 
Le boni est de 5 points pour les mots de 
7 ou 8 lettres, de 10 points pour les mots 
de 9 ou 10 lettres et de 15 points pour 
les mots de plus de 10 lettres. 
A la fin de la partie, SATANIA congru-
talera le (la) gagnant(e) et vous propo-
sera de rejouer. 

CPC 
p051 

I
g CPC 664 

CPC 6128 

10 ' SATANIA, par Rene VENICE 	>IA 
20 ' D'apres le jeu SATANII (C) 	>1.8 
30 ' 	septe.bre 1988 	>LC 
40' 	 >LD 
50 CIS:CLEAR:GOSUR 1030:GOSUE 1310 >CV 
60 IF CR-0 TITI PEN 1:LOCATE 34,7:P )02 
RINT'N0N' 
70 FOR T=1 TO 10:IBCATE 36,16:PEN 1 >91 
:PRINT T:GIISUB 290 
80 FOR JN=1 TO NJ:INP=lKP+l:LOCATE >TD 
2,19+JN:PEN i:PRINT J$(JN):TE=1:IF 
CR THEN lNCR:SECvi:UlCATE 34,7:801 
NT USING't•;CR;:PRINT':00• 
90 GOSUR 410:PEN O:PAPER 1:LOCATE 3 >DR 
2, 9:PRINT'ENTER':PAPER 3:LOCATE 31, 
12:PRINT'ESPACE':PAPER O:PEN l:GOSU 
9 510:IF T=10 AND JN=NJ THEN 140 
100 PEN O:PAPER 3:LOCATE 32,9:PRINT >Tp 
'ENTER':PAPER !:LOCATE 31,12:PRINT' 
ESPACE':PAPER 0 
110 G05U8 2060:IF ASCIR$)<>32 THEN >DR 
110 
120 PEN 2:LOCATE 2,TP:PRIN1' 3/116): >KY 
LOCATE 15,TP:PRINT SC:I.00ATE 26,TP: 
PRINT ST:LOCATE 33,TP:PRINT SCTUN) 
:IF 9N THEN LOCATE 21,YP:PRINT RN 
130 NEXT 	 >DN 
140 FOR IE=1 TO NJ 	 >u 
ISO FOR 11=1 TO NJ 	 >LP 
160 IF E=I1 THEN 180 	 >NY 
170 IF SCTl1E)<SCT(1I) THEN 200 	>8k 
180 NEXT 	 >FE 
190 G/=J/(IE):LG=IEN(G/):LOCATE 2,7 >AV 
:PRINT STRINGI(12,' '):LOCATE 2,7:P 
EN 1:PRINT G/:GOTO 210 
2000611 	 >DN 
210 NEXT:RESTORE 2020:GOBJJR 1970:PR >AN 
INT CF@f(22);CIIR1(1) :10CATE 12+1NT( 
t16-LG)/2),11:PEII 1:PRINT GI:PRINT 
ClBH(22);CNRI(0):iEST0RE 220 
220 DATA 120,190,94,160,80,120,60,9 >09 
4 
230 DUR=50:FOR 1=1 TO 4:READ 01,02: >RY 
5810111 1,N1,DUR,T:SIUID 2,112,1108,15: 
DUR=WR+S:NEXT 
240 G06UR 2060:Rl=IWPER$(RI):IF ASC »N 
(21)(78 OR ASC(R$)>79 THEN 240 
250 IF R1='0' THEN RUN ELSE CLS:END >811 

260' 	 >81 

QUELQUES «TRUCS» POUR JOUER 

CONSTRUCTION DES MOTS 

Come espfiqué dans le mode d'emploi, an mot ne doit pas nécessairement commencer 
par !e prunier anneau, mais doit, DANS TOUS LES CAS être suivi d'une case vide sauf, 

éWdo►.nent, si la dernière lettre occupe le dernier anneau. 

Tout mor ne conunençant pas par le premier anneau doit OBLIGATOIREMENT être précé-
dé d'une case vide : le programme fera alors de son mieux pour «ignorer» les lettres qui 
tralwaient devant lui dans la rangée centrale. 
Ilfasa cependant veiller d ce qu'il n'y ait pas avant le mot an groupe de lettres dont to lon-
guety atteindrais le nombre de lettres minimum, sans quoi, le programme prendra ce egroupe-
pory le mot proprement dit et ignorera tout ce qui se trouve après le premier espace rencon-
tré. 

Si ce groupe de lettres est trop long, it vous faudra donc le ebrisers par une case vierge de 
moddre d fermer 2 groupes de lettres dont la longueur sera einsuffisa tes, ce qui permet. 
Ira au programme de les ignorer. 

Prenons an exemple : vous jouez au niveau 1 (3 lettres minimum) et, dans la rangée cen-
trale,figure ceci.' 

XLDWHYGIENE 

Pressez ENTER et le mot HYGIENE sera seul retenu puisque les groupes de lettres qui pré-
cédent le mot sont insuffisamment longs, mais si vous faites ceci : 

Q XRB TAXI ZW 

Pressez ENTER et vous obtiendrez XRB! 

Recommencez l'expérience at remplacez l'une de ces 3 lettres par un espace : vous ne man-
querez pas votre TAXI, cette fois ! 

Voici consunem fonctionne le programme: après avoir reinitialisé to chaîne MD$, il va ex-
plorer la rangée centrale jusqu'à ce qu'il trouve an groupe de lettres contenant le minimum 
de lettres requis: ceci pour vous éviter de devoir faire précéder votre mot par une série de 
cases vierges depuis !e premier anneau! 

Le problème ne se pose donc que pour les lettres AVANT le mot proprement dit at !'on 
comprend que sa fréquence diminue avec !e niveau de difficulté choisi puisque le mot dolt 
être de plus en plus tong! 



270 ' 	MELANGE ANNEAUI 	>RK 	' 1930 ' 	GESTION CLAVIER 	 >TC 

280' 	 >TA 940' 	 >TO 

290 FOR 1=1 TO 16:FL(I)=0:NEIT 	>YF 950 CALL 18803 	 >110 

300 PER 2:FOR I=27 TO 12 STEP -1:FO >KN 2);CHR$(l):G0T0 520 960 R$=INKEYI 	 >RF 

R Y=9 TO 13 600 IF C=240 THEN P=1:D=13:A=9:ST=- >EH 970 IF TEl THEN RETURN 	 >RR 

310 IF Y=11 THEN SOUND 1,500,3,15:C >PH I ELSE P=-l:D=9:A=13:ST=1 980 IF R$=" THEN 960 ELSE DI 	>UD 

=232 ELSE C=32 610 FOR 1=1 TO 5 	 >VJ 990 C=ASC(R8):IF C013 AND (C<240 0 >RI 

320 LOCATE I,T:PRINT CHR1(C):NEIT:N >JG 620 L(I,S)=L(I,S)+P 	 >NP R C>243) THEN EI:GOTO 950 ELSE RETU 

EIT 630 IF L(I,S)<1 THEN L(I,S)=l0 	>YF RN 

330 RANDMIIZE TIME 	 >NV 640 IF L(I,S)>10 THEN L(I,S)=1 	>06 1000 ' 	 >00 

340 FOR 1=1 TO 16 	 >CF 650 L$II,S)=MID$(A$ISA(S)),L(I,S),1 >JI  1010 ' 	INITIALISATION GENERALE 	>IE 

350 H=INT(RND;20):IF H<1 OR 0>16 TH )GT (:NETT 1020 ' 	 >IF 

EN 350 660 FOR Y=0 TO A STEP ST 	 >RR 1030 DEFINT A-Z:D1M PR!l161,Af(16), 	>VJ 

360 IF FL(H)=1 T147 350 	 >PY 670 PEN 2:LOCATE 11+S,Y:PRINT CHRO( >UN NDP$(50),SA(16),FL(16),VL(26),L(5,1 

370 SA(I)=H:FL(H)=1:NEIT:FOR 1=1 TO >VT 252);CHR4(8);:PEN (:PRINT LAIT-8,S) 61,L!(5,16):1NK 0,0:80RDER 9:1W 1, 

16:L(1,1)=I:NEIT:GOSUR 2110:RETURN 680 IF I'll THEN SOUND 1,500,3,15 	>ZD 25:1W 2,2:INK 3,16:STI8 ITRING$(18 

690 001T:GO1O 520 	 >M)4 ,CHR$(252)):EF$=STRINGS(16,CHRS(252 

380 ' 	 >10 700 1101=•':LN'0 	 >IN )):Z8=STRIHGS(4,' ') 

390 ' 	REINITIALISATION ANNEAUX 	)TC 710 FOR I=1 TO l6:)F L8(3,1)<)' ' T >FI 1040 TVL8=9424144818C24224C11224CC >EL 

400' 	 >RE 9011 730 C8' 

410 605118 2110:PEN O:LOCATE 12,14:P >KL 720 IF LM<ND+2 THEN MDS="':GOTO 740 >JG 1050 SYMBOL 248,14,30,62,126,254,25 >IDI 

OINT EFS ELSE 750 4,254,0 

420 PRINT CHR!l221;CIDtt(l):F0R I=1 	>CN 730 MD8=MD$+L8(3,I):LIzLEN(MD8) 	>2H 1060 SYMBOL 249,240,248,252,254,254 >LE 

TO 16:IF Ll1,I)'4 THEN 460 740 NEXT: IF LN=ND+2 THEN 750 ELSE 	>QF ,254,254,0 

430 FOR IA=1 TO 5:L(IA,I)=IA+3:L$(I >UN GDSIRI 2110:PEN (:LOCATE )4,16:PRINT 1070 5111801 250,254,254,254,254,126 >JD 

A,II=11ID!(Af(SA(I)),L(IA,l),1):NETT 'MIN 	LETTRES':LDCATE 17,16:PRINT ,62,30,0 

ND+2:GOSUB 2150:6010 520 1080 SYMBOL 251,254,254,254,254,254 >LE 

440 FOR Y=9 TO 13:LGCATE 11+I,Y:PEN >TG 750 I=12+INT((I6-LM)/2) 	 >RG 252,248,0 

2:PRINT CHRil252l:PEN (:LOCATE I1+ 760 IF 1MP<2 THEN 800 	 >MR 1090 SYMBOL 252,254,254,254,254,254 >LF 

I,Y:PRINT L$IY-8,1):IF T=11 THEN 50 770 FOR CTR=1 TO IMP-1 	 >QG 254,254,0 

UND 1,500,3,15 780 IF MD8=MDP$(CTR) THEN GOSUB 211 >AZ 1100 FOR I=1 TO 26:VL(I)=VAL('Y+MI >IP 

450 NETT 	 >EE O:LOCATE 13,16:PRINT'DEJA PROPOSE I D8(TVLf,1,1)):XEIT 

460 NEIT:PRINT CHRf(22);CHR!(0) 	>ZY ':GOSUB 2150:6010 520 1110 RESTORE 1120:FOR 1=1 TO 16:REA >GB 

470 S=1:L0CATE 12,14:PEN 3:PRINT CH >OP 790 NETT 	 >FB D I9:A8)X=l8:NEft:RETURN 

R4(244):RETURN 800 MDPH(IIB')'8D8:Z=REHAIN(OI:60SUB >TJ 1120 DATA ACTER RISE 	 >PE 

480 ' 	 >TC 2110:PEN ]:LOCATE Z,16:PRINT MD$ 1130 DATA ALERS UMKI 	 >PI 

490 'CONFECTION MOTS/CALCUL SCORE 	>TD 810 PEN I:SC=O:FOR 1=1 TO LN 	>VQ 1140 DATA DOVBN EAIF 	 >PP 

500 ' 	 >RF 820 SC=SC+VL(ASC(MID$((ND41,I,1))-6 >EJ 1150 DATA UPSAR ICNE 	 >PY 

510 IF CR THEN EVERY 50 GOSUB 1880 	>AV 4) 1160 DATA IIIEYL TUGS 	 >PE 

520 PRINT CHRN(22);CHR$(I):EI:GDSUB >DV 830 NETT 	 >EG 1170 DATA EJNBA SLIU 	 >PR 

950:DI:IF TE=l THEN 540 840 IF LM<7 THEN BN=0:GOT0 880 	>IG 1180 DATA SOCTV FAIR 	 >PG 

530 PRINT CHRN(221;CHRA(0):Z=REMAIN >LA 850 IF LM>6 AND LM<9 THEN BN=S:GOTO )FA 1190 DATA LIRAS ITNE 	 >PT 

(0):SC=O:LM=O:GOSUB 2110:LOCATE 14, 880 1200 DATA MOUNZ LEAR 	 >PH 

16:PEN 1:PRINT'TEMPS ECOULE':FOR 1= 860 IF LM>8 AND 18<11 THEN BN=10:G0 >CY 1210 DATA AGTED OPRF 	 >PC 

125 TO 500 STEP 2:SOIJD 1,1,1,15:00 TO 880 1220 DATA UMITD RESA 	 >PR 

IT:GOTO 840 870 IF LM>10 THEN BN=15 	 AN 1230 DATA EILJN ARSO 	 >PR 

540 IF C=13 THEN PRINT CH88422);CHR >PF 880 ST=SC+BN:TP=I9+JN:SCT(JN)=SCT(J )PA 1240 DATA IOGTC EFPA 	 >PV 

8(0):6010 700 N)+ST:RESTORE 890:FOR 1=1 TO 4:READ 1250 DATA EOTCU DBAS 	 >PE 

550 IF C(242 TIEN 600 	 )NV A:LOCATE A,YP:PRINT Z8:NEIT 1260 DATA SRIAE Y61M 	 >PK 

560 PRINT 434ri122);CHR$(0):LOCATE 1>98 890 DATA 16,21,27,34 	 >MP 1270 DATA LIZRS HEHA 	 >PF 

l+S,14:PRINP • 900 PEN 1:LOCATE 15,YP:PRINT SC:LOC >RD 1280 ' 	 >YD 

570 IF C=242 THEN S=S-1 ELSE S=S+1 	>AN ATE 26,1P:PRINT S1:LOCATE 33,TP:PRI 1290 ' 	PRESENTATION 	 >YE 

580 IF S<l THEN S=1 ELSE IF S>16 TH >GB NT SCT(JNI:IF BN THEN PAPER 2:LOCAT 1300 ' 	 >I6 

EN S=16 E 21,YP:PRINT RN:PAPER 0 1310 RESTORE 1330:FOR 1=1 TO 7:READ >GK 

590 PEN 3:LOCATE Il'S,I4:PRINT CHR! )VE 910 LOCATE 11+S,14:PRINT' ':RETURN 	)DP ' 	A,B,C:TC=400-(Af161+8:ID=(8116)-9: 

1244):SOU19) 1,125,3,15:PRINT CHRS(2 	1 920 ' 	 >TB + IA=(C#16)-9:MOVE ID,YC:DRAV IA,YC,3 

I 



:Kr 	 T 	 T ) THEN 1840 ELSE CR=VALIRI):RETURN 
1320 FOR I=1 TO 10:READ A,I,C:IC=(A )FU 	 1850 ' 	 >TG 
#16)-9:TD=A00-(8I16)+B:TA=400-(C+16 	1540 FOR PCS=1 TO S:FOR 1=1 TO 16:L )CA 	1860 ' 	CHRONO 	 >00 
)+8:F OR RV=O TO 2 STEP 2:IC=IC+RV:M 	(PCS,I)=PCS:NEIT:NEIT 	 1870 ' 	 )TJ 
OVE IC,TD:DRAV IC,TA,3:NEIT:I(EIT 	1550 FOR 11=1 TO 16 	 >LJ 	1880 PRINT CHRf(22);CHR$(0):PE3I I 	>AP 
1330 DATA 1,/,40,6,1,40,8,1,10,15,1 )1K 	1560 PEN 3:LOCAIE 11+I1,14:PRINT CO )DF 	1890 SEC=SEC-1:IF IN=CR AND SEC>=0 >011 
/0, 17, 1,40, I9, 1,40, 25, 1, IO, S, 1, 25, 	Rf(244):SOUND 1,125,3,15 	 THEN PRINT GHRf(22);G1lt(1):RETURN 
10,8,17,14,6,8,14,17,25,20,17,25,24 	1570 IF 11=5 OR 11=16 THEN 1680 	>YA 	1900 IF SEC<0 THEN SEC=59:IN=1N-I:L )LE 
,6,8,25, 17,25,29,8,17,31,17,25,40,) 	1580 FOR 13=1 TO 5 	 >LP 	OCATE 34,7:PRINT USING•t•;MN 
,25 	 1590 FOR 12=1 TO 5 	 >LP 	1910 IF SEC<10 THEN LOCATE 36,7:PRI >CR 
1340 I=5:T=2:PRINT CHRf(22);CHRf(1) >DF 	1600 L(12,II)=L(I2,II)+1:NHIT 	)IF 	NT•0•:LOCATE 37,7:PRINT USING'I';SE 

1 1610 FOR 12=1 TO 5 	 >LG 	C ELSE LOCATE 36,7:PRINT USING•Hl'; 
1350 FOQ 1=1 TD 26 	 >LL 	1620 L$(12,I1)-MID$((PR$(II)),L(12, )NF 	SEC 
1360 IF D35 THEN T=Y+1 	 )QY 	111,11:NEIT 	 1920 SOUND 1,30,2,15:IF SEC O AMD 11>00  
1370 IF 1)35 THEN IF 1(5 THEN I=5 E )RD 	1630 PRINT CHRf(22);CIIRf(1) 	)VZ 	N=0 THEN TE=O 
LSE 1=10 	 1640 FOR 0=13 TO 9 STEP-1 	>RG 	1930 PRINT CHBf(22);ClRtfl):RETURN >DD 
1380 P47 2:LOCATE I,Y:PRIKT CHRU(I+ >BK 	1650 PEN 2:LOCATE 11+I1,Y:PRINT COR >1! ! 1940 ' 	 )YG 
64);':';[)ff(8);:PEN 1:PRINT YL(I): 	8(252);CHRf(8);:PEN 1:PRINT LAIT-8, 	1950 ' 	MESSAGES PRESENTATION 	>TH 
I=1.5 	 If) 	 1960 ' 	 >YJ 
1380 IEIT:PRINT CHR$(22);C110t(0) 	>AA 	1660 IF Y=11 TIEN SOUND 1,500,3,15 >AC 	1970 PEN 2:FOR T=9 TO 13:LOCATE 12, >ZB 
1400 RESTORE 1440 	 )LN 	1670 NEIT:MEIT:PRINT CHRf(22);CHRf( >GU 	Y:PRINT EF$:NEIT:PRINT CHRf(22);CHR 
14)0 READ I,T,PE,PA,TIf 	 )RG 	0) 	 8(1) 
1420 :i 1:0 THEN 1470 	 >80 	1680 LOCATE 11+(1,14:PRINT• ':NETT >CU 	1980 PEN 1:FOR Y=9 TO 13:READ TI8:L >AB 
IUO PAPER PA:PEN PE:LOCATE I,T:PRI >YT 	1690 GOSUB 2060:IF ASC(RIX)13 THEN >PQ 	OCATE 12,T:PRINT TI8:NEIT:PRINT CHR 
IT T11 O10 1410 	 1690 ELSE RESTORE 2000:GOSUl 1970 	$(22);CHRf(OI:RETDRN 
140 DATA 15,7,2,0,NIVEAU,26,7,0,2, )EK 	1700 GOSUB 2060: IF ASC(R8)49 OR AS >DP 	1990 ' 	 >ZB 
0l(K,32,9,0,3,ENTER,30,10,2,0,E1IT 	C(R8))53 THEN 1700 ELSE NJ=VAL(R$): 	2000 DATA 	A COMBIEN•,• DESIREZ- )KL 
Ifl M0,31,12,0,3,ESPACE,31,13,2,O, 	GOSUB 1970 	 VOUS',' 	JOUER ?',' •,• (MAXIMUM 
JOUEIR.3:,14,2,0,SUIYANT,3,10,2,0,S 	1710 FOR T=20 TO 19+NJ 	 >PG 	5 !l',• 	ENTREZ VOS',' PRENONS PU 
EL,). 2,2,0,801,4,16,2,0,11 0 T,30,1 	1720 J$(Y-)9)=••:ID=2 	 >PP 	IS',' 	E N T E R','CORR:PRESSEZ DE 
6,2.e.'TOUR :• 	 1730 LOCATE 2,T:PRINT STRINGf(12," >EH 	L','(NAI.12 CARACT!)',• 	CHOISISSE 
1450 DATA 3,18,1,2,J 0 U E U 8,15,1 >CY 	') 	 Z•,• VOTRE NIVEAU DE',' 	DIFFICULT 
8,1,2.5C0RE,21,18,1,2,BONI,26,18,1, 	1740 FOR 1=1 TO 12 	 >LA 	E',• 	(DE 1 A 5)•,'MOTS DE 3 A 7 L 
2, K.'4T',33,L8,1,3,T0TAL 	 1750 LOCATE ID,Y:PEN 3:PRINT CHRf(2 >FI 
1460 DATA 0,0,0,0,Z 	 >MV 	24) 	 2010 DATA' DUREE CHRONO',' EN III )JG 
1470 PAPER O:PEN ]:LOCATE 7,10:PRIN )DZ 	1760 GOSUR 2060:R$=DPPEBS(R$):IF AS )HM 	NOTES',' (ENTREZ I A 5)•,• TAPEZ N 
T C)l1i242l;CIRRf(243):1OCATE 7,12:P 	C(0$)=127 THEN 1790 ELSE IF ASC(R$) 	POUR',' TEMPS ILLIMITE• 
LINT 1318(24O);CHRE(241) 	 <>13 THEN 1780 	 2020 DATA 	B R A V 0',• •,• •• • )VN 
)AEC FOR T=9 TO 13:LOCATE 11,T:PEN >IB 	1770 IF Jf(i-19)='• 19€4 1740 ELSE )JZ 	'ON REJOUE ?(0/N)• 
2:R ~r ST)s:xkII 	 LOCATE ID,T:PRINT• •:00T0 1820 	 2030 ' 	 )111 
149: LDCATE t1,9:PRINT CHRI)24B):LO )VI 	1780 LOCATE ID,Y:PEN 2:PRINT R$:J8( >IN 	2040 ' 	ATTENDRE TOUCHE 	 )IJ 
UT e0.9vPRINT CFR2f(249):LOCATE 11 	T-19)=J8(T-19)+(98):ID=ID+l:GOTO 18 	2050 ' 	 >0E 
,:'-:PRINT CHRS(250):LOCATE 28,13:PR 	10 	 2060 CALL 68003 	 >TJ 
(F )$08(251) 	 1790 IF 0=2 AND T=20 THEN 1760 	)YZ 2070 R$=UPPER$(INKEY$):IF RIZ" THE >YR 
ISO[ PRINT CHRt(22);CHR$(1T:PEN 1:L >IF 1800 IF 10=2 AND T>20 THEN LOCATE 2 >UH 	N 2070 ELSE RETURN 
OUATE 11,11:PKINT CHR8(246):LOCATE 	,Y:PRIHT' •:Y=T-2:GOTO 1820 ELSE 17 	2080 ' 	 >YC 
e8.SI:PKlNT CRKl(247):PRINT CHRt122 	20 	 2090 ' EFFACER MESSAGE ERREUR 	>YD 

1810 NETT 	 >LB 2100' 	 >0E 
151: RESTORE 1520 	 >LP 1820 NEIT:GOSUB 1970 	 >PT 2110 PRINT CHRf(22);CHR1(Oi:LOCATE )UV 
1520 DATAR 	•,•E S •,•N 	•,•E )TK 1830 GOSUB 2060:IF ASC(R8)(49 OR AS >YA 	12,16:PRINT STRtNGl(16,• '):RETURN 
A E',' 	•,•V T N•,•E 	','NPA 	C(R$)>53 THEN 1830 ELSE ND=VAL(Rf): 	2120 ' 	 >IH 

T•,'IR 	''CON E•,•IS 	•,• El R', 	I LOCATE 21,7:PEN ]:PRINT ND:GOSUB 19 	2130' 	BRUITAGE REFUS MOT 	>00 
• N 	• TA • • E 	• 	70 	 2140 ' 	 >1K 
1530 FOR 1=1 TO 16:READ 1Y:PRtlT1= >DP 1840 GOSUB 206O:Rt=UPPER$(R$):IF 08 >00 	2150 FOR ZAP=200 TO 20 STEP-5:SOUND )EP 
ST1l968)5,• 'I+TI8:XEIT 	 i (>•N• AND IASC(R!)C49 OR ASC(R8l>53 	I,ZAP,I,l5:NEIT:RETURNA 
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TOUTES NOS REVUES 

Savoir comment nous joindre, les sommaires, les 
infos... 

QUESTIONS-REPONSES 

Une nouvelle façon de poser les questions et de 
voir les réponses faites ! 

500 PETITES ANNONCES 

C'est en moyenne ce que vous trouvez sur le 
serveur. De quoi faire votre choix 

BOITE AUX LETTRES 

Une manière de correspondre entre vous ou de 
nous laisser des messages. Nos BAL: SORACOM 
- ARCADES - AMSTAR - PCOMPAIIBLES - MEGA-
HERTZ - CPC REDACT - ASTROLOGIE PRATIQUE 

DIALOGUE 

En direct, vos questions, vos idées et suggestions 

REVENDEURS 

Certains revendeurs français disposent dun accès 
gratuit pour leurs promotions 

NOS PRODUITS 

La rubrique sur nos productions avec la possi-
bilité de commander 

J BRETAGNE EDIT' PRESSE 

Désormais vous trouverez sur le serveur les 
nouveautés diffusées par cette société 

HOROSCOPE 

L'horoscope 1988 mais aussi depuis peu le men-
suel du 15 au 15 du mois 

Au téléphone, 15 minutes coûtent en moyenne 55 francs 
Par m!n!tel, II vous en coûte pour le même temps 15 francs 
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